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EKSKLUZIVNO DONOSIMO NASTAVAK NEVJEROJATNE PRIČE: ORKANSKO NEVRIJEME 
POHARALO SJEVER 
HRVATSKE
Raskriveni krovovi, 
poplavljeni brojni objekti 
i prometnice, mnoga 
mjesta bez struje…

RADEK BRODAREC 
ISPRAĆEN NA 
POSLJEDNJI POČINAK
“Ljudi poput tebe ne 
odlaze - oni se pretaču 
u stih”

REPORTER STJEPAN 
ODOBAŠIĆ PLOVIO JE 
‘MAJKOM SVIH RIJEKA’
Na valovima Mekonga – 
putovanje kroz moćnu 
rijeku koja hrani i 
pokreće jug Vijetnama

Njen je stan prodan dvaput u istom 
danu, a ugovore je potpisao ‘mrtvac’. 
Sada je dokazala da su krivotvoreni
Jasenka Beblje, fizioterapeutkinja iz Zlatar Bistrice, već godinama 
pokušava dokazati da je nezakonito ostala bez nasljedstva
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U četvrtak je u Hrvat-
sku stigla najavljena 
promjena vremena. 
Nastupilo je osjetno 

zahlađenje uz obilne padaline 
(kiša i snijeg) te snažne, na uda-
re i orkanske nalete vjetra. Ci-
jela je Hrvatska u četvrtak i pe-
tak bila pod upozorenjima zbog 
opasnog vremena. Za našu regi-
ju, zagrebačku, na snazi je bio 
crveni stupanj - najviši - prven-

stveno zbog snažnog sjevernog 
i sjeveroistočnog vjetra s udari-
ma i do 90 km/h, ali i zbog sni-
jega i poledice. 

krapinsko - zagorska
Zagorski su vatrogasci u četvr-
tak i petak na terenu bili od 
ranog jutra. 

- Situacija je ozbiljna. Ima 
dosta intervencija, najviše zbog 
jakog vjetra koji ruši stabla - re-

kao nam je u četvrtak predsjed-
nik Vatrogasne zajednice i na-
čelnik Stožera civilne zaštite 
KZŽ Stjepan Skuliber. 

Noćna smjena JVP Krapi-
ne odradila je u noći s četvrt-
ka na petak više intervencija. 
Imali su tri ispumpavanja vode 
iz objekata, četiri srušena sta-
bla, požar trafostanice u No-
vom Golubovcu… 

Zapovjednik Zagorske jav-
ne vatrogasne postrojbe Dra-
žen Sinković, kazao je da je 
Operativni centar tijekom če-
tvrtka zaprimio više od 100 po-
ziva građana, a dobar dio doja-
va odnosio se na srušena stabla, 
oštećenja objekata i blokirane 
prometnice uslijed jakog vjetra 
i obilnih oborina.

Od značajnijih događaja, 
u Lepajcima je nevrijeme ra-
skrilo krov, u Domu zdravlja 
Krapina vjetar je otkinuo me-
talna garažna vrata te napra-
vio štetu na objektu i osob-
nom automobilu, u Strahinju 
je zbog vjetra također doš-
lo do raskrivanja krovišta, u 

Doliću su poplavljene pro-
storije jednog poduzeća, u 
Radoboju je poplavljena obi-
teljska kuća…

U Mihaljekovom Jarku po-
plavljen je podvožnjak, a po-
plava je zaprijetila četirima obi-
teljskim kućama.

Zbog nevremena je u petak 
u nekoliko osnovnih škola na 
području KZŽ organizirana na-
stava na daljinu, dok se u osta-

lim školama održala normalno, 
kao i u srednjim školama.

Župan Željko Kolar izvije-
stio je da u nekim područjima, 
ponajviše brdskim, djeca nisu 
mogla doći na nastavu, jer hit-
ne službe nisu uspjele maknu-
ti drveće s prometnica. Dodao 
je da je u nekoliko škola evi-
dentirano prodiranje vode u 
školske prostorije. Među po-
gođenim školama su ŠUDIGO 

 » orkansko nevrijeme poharalo sjever hrvatske

Raskriveni krovovi, poplavljeni 
brojni objekti i prometnice, 
mnoga mjesta bez struje…

Cijela je Hrvatska u četvrtak i petak bila pod upozorenjima zbog opasnog vremena. Za našu 
regiju, zagrebačku, na snazi je bio crveni stupanj - najviši

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

FO
TO

: G
ra

d 
Ča

ko
ve

c

Poplava u Mihaljekovom Jarku opasno se približila kućama

Intervencija u Zaboku

Snažan vjetar srušio je stablo kod 
Srednje škole Krapina 

Na području Novog Marofa došlo 
je do izlijevanja nekoliko potoka 

Snažno nevrijeme srušilo je veliko 
stablo u Perivoju Zrinskih u Čakovcu
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Zabok i Regionalni centar kom-
petentnosti u ugostiteljstvu i 
turizmu Zabok.

– U Petrovskom je došlo do 
oštećenja fasade, a u PŠ Šemni-
ca na području Radoboja nevri-
jeme je raskrilo jedan dio krovi-
šta – izvijestio je Kolar te dodao 
da u ostalim školama nema 
većih šteta. 

Zbog obilnih oborina na 
području županije se otvorilo 
i nekoliko novih klizišta, pa je 
Županijska uprava za ceste upo-
gonila dodatne strojeve kako bi 
se prometnice očistile. Također, 
župan je dodao da su u četvr-

tak i petak sve ceste na područ-
ju županije bile prohodne, una-
toč snijegu koji je padao u višim 
predjelima. 

Ravnatelj Zavoda za hitnu 
medicinu KZŽ Krešimir Božić 
u petak ujutro je rekao da nisu 
zabilježili pozive građana o oz-
ljedama povezanim uz vremen-
ske neprilike.

Mnoge su jedinice lokalne 
samouprave zbog nevremena 
slale obavijesti svojim mješta-
nima, zbog izvanrednih situa-
cija koje su nastale.  

Na području Petrovskog 
zbog olujnog je nevremena ne-

stalo struje, objavili su u petak 
ujutro iz Općine: 

– Opskrba električnom ener-
gijom je prekinuta i ne očekuje 
se da će se kvar otkloniti u sko-
rije vrijeme, tako je komunici-
rano iz Elektre prema načelnici. 
Ljubazno molimo mještane na 
dodatni oprez kod prolaska po-
kraj zgrade Općine, da se ne za-
državaju i da zaobilaze prostor 
ispod prozora, jer su dva pro-
zora ispala iz zida. Molimo mje-
štane da, ako je moguće, ostanu 
u svojim domovima radi sigur-
nosti. Zimska služba je na te-
renu, međutim neka su mjesta 
neprohodna jer su stabla poru-
šena na cesti i onemogućen je 
prolazak ralice. Ljubazno moli-
mo sve mještane za razumijeva-
nje i strpljenje – napisali su iz 
Općine Petrovsko.

Problemi sa strujom pogo-
dili su i Novi Golubovec. Načel-
nik Ivan Delija također je poslao 
obavijest svojim sumještanima.

- Zbog snažnog olujnog vje-
tra, srušenog drveća, požara na 
trafostanici u Novom Golubov-
cu i novih snježnih neprilika, 
gotovo cijela općina ostala je 
bez električne energije. Situaci-
ja je ozbiljna, ali su sve nadlež-
ne službe na terenu i rade mak-
simalnim kapacitetom kako bi 
se stanje što prije normalizira-
lo. Molimo sve mještane za str-
pljenje, razumijevanje i dodatni 
oprez u prometu i na otvore-
nom - poručio je načelnik.

Veliki problemi nastali su i 
na području Zlatara. Gradona-
čelnica Jasenka Auguštan - Pen-
tek izvijestila je da je na područ-
ju Belca posebno kritično.

- Zabilježena su srušena sta-
bla, neprohodne ceste, ošteće-
nja na objektima te plavljenje 
pojedinih dijelova. Sve raspo-
ložive službe su na terenu i ula-
žu maksimalne napore kako bi 
se stanje što prije stabilizira-
lo - napisala je gradonačelni-
ca u petak te dodala da je Grad 
osigurao i vreće s pijeskom za 
obranu od poplava.

međimurje
Stožer civilne zaštite Međimur-
ske županije održao je u petak 
sastanak na kojem se razmatra-
lo stanje na terenu.

Unatoč jačim udarima vje-
tra, nastava u svim školama 
Međimurske županije odvijala 
se normalno, a prijevoz učeni-
ka funkcionirao je bez zastoja.

Istaknuto je da je od četvrt-
ka do petka zabilježeno 40-
ak intervencija. Najčešće su se 
odnosile na uklanjanje sruše-
nih stabala s cesta, javnih po-

vršina i uz kanal Drave, kao i 
na sanaciju manjih oštećenja 
na objektima. 

Na pruzi je vlak u četvrtak 
naišao na stablo koje je palo 
na tračnice – vlak je prošao bez 
ikakvih problema, a stabla su 
odmah uklonjena. 

Zabilježene su i dvije pro-
metne nesreće uzrokovane na-
letom vozila na porušeno dr-
veće, no, na sreću, nije bilo 
ozlijeđenih osoba. 

Jedan stambeni objekt bio 
je pogođen manjom količinom 
vode, koja je ispumpana uz po-
moć vatrogasaca, dok je zbog ja-
kog naleta vjetra na drugoj kući 
došlo do urušavanja dimnjaka.

Olujni vjetar je u četvrtak u 
poslijepodnevnim satima prou-
zročio rušenje stabla u Perivoju 

Zrinskih u Čakovcu. Srećom, u 
trenutku pada stabla na tom se 
mjestu nisu nalazili građani te 
nije bilo ozlijeđenih osoba.

Na kraju sastanka zaključe-
no je da se sve nadležne službe 
civilne zaštite nalaze u priprav-
nosti i prate situaciju, te da je 
stanje stabilno i pod kontrolom. 

varaždinska županija
Nevrijeme je na području No-
vog Marofa uzrokovalo izlijeva-
nje brojnih potoka na području 
grada, zbog čega je gradonačel-
nik Siniša Jenkač zajedno s di-
rektorom VGO-a za Muru i 
gornju Dravu Hrvatskih voda, 
Milanom Rezom, obišao naju-
groženije lokacije na terenu.

Tijekom obilaska utvrđe-
no je kako je uslijed intenziv-
nih padalina došlo do izlijeva-

nja na više vodotoka, posebice 
na pritocima rijeke Bednje, ri-
jeci Lonji te potoku Korošćaku.

Ova situacija još je jednom 
pokazala kako bez sustavnog 
rješenja u vidu izgradnje reten-
cijskih prostora na rijeci Bed-
nji i njezinim pritocima nije 
moguće dugoročno spriječiti 
ovakve pojave.

Kako je pojasnio gradona-
čelnik, retencije na područ-
ju Novog Marofa iznimno su 
važne, posebice na rijeci Bed-
nji. Naglasio je kako uzrok pro-
blema nije isključivo u obilnim 
oborinama, već i u nizu dodat-
nih čimbenika koji otežavaju 
upravljanje vodotocima.

Direktor VGO-a za Muru i 
gornju Dravu Hrvatskih voda 
Milan Rezo izjavio je kako je 

na dionici rijeke Bednje od Sta-
žnjevca do izvora proglašeno 
pripremno stanje obrane od 
poplava, pri čemu je vodostaj 
na mjernoj postaji u Lepogla-
vi dosegnuo 275 centimetara, 
što je ispod razine za progla-
šenje redovnih mjera. Zabilje-
žena su i manja izlijevanja iz 
korita Bednje na području Rin-
kovca i Benkovca, no pritom su 
zahvaćene isključivo poljopri-
vredne površine.

Naglasio je da trenutačno 
nema opasnosti te da Hrvatske 
vode zajedno sa svim služba-
ma redovito prate stanje i nema 
ugroza od poplava. 

Prema prognozama, inten-
zitet vjetra trebao bi postupno 
slabiti, a nepovoljne vremenske 
prilike očekuje se da će završiti 
do nedjelje. n

U Međimurju se sastao Stožer civilne zaštite

Na području Zlatara posebno je kritično bilo u Belcu

U Petrovskom je uz snažan vjetar, pao i snijeg Ispumpavanje vode iz objekta
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U Novom Golubovcu došlo je do požara na trafostanici
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Zagorje i cijela hrvatska 
glazbena scena ovih su 
dana ostali bez jednog 
od svojih najprepo-

znatljivijih glasova. U 74. godi-
ni preminuo je Radovan Bro-
darec, pjevač kojeg su mno-
gi s razlogom nazivali ‘zagor-
skim slavujem’.

Na mjesnom groblju u 
Maču u srijedu je održan po-
sljednji ispraćaj za ovu istin-
sku legendu zagorske popev-
ke, na kojem se okupio velik 
broj ljudi. Svi zajedno su se, uz 
njegovu obitelj, prijatelje, ko-
lege i sumještane, na dostojan-
stven način oprostili od omi-
ljenog Zagorca. 

Njegove popevke obilje-
žile su generacije, a emocija 
koju je unosio u svaku izved-
bu ostaje neizbrisiva.

Načelnica Mača Mladenka 
Mikulec Šimunec emotivnim 
se govorom oprostila od dra-
gog joj sumještanina: 

- Prebrzo si napustio svoje 
voljeno Mače. Falit ćeš nam svi-
ma. Jako smo ponosni jer smo 
te imali. Tvoj doprinos kulturi 
i identitetu našega mjesta je ne-
mjerljiv i hvala ti što si nas uči-
nio ponosnima na naše korije-

ne. Ljudi poput tebe ne odlaze, 
oni se pretaču u stih, u melo-
diju i u sjećanje koje traje. Ra-
dek, neka ti je vječna popevka i 
laka zagorska gruda koju si to-
liko volio - poručila je između 
ostalog načelnica. 

Dodajmo i da je taj dan pro-
glasila Danom žalosti na po-
dručju općine, s namjerom da 
se mještani ujedine u tišini i do-
stojanstvu te odaju počast čo-
vjeku koji je ostavio neizbrisiv 
trag u kulturnom i društvenom 
životu Mača, ali i puno šire.

Sućut je u ime Ministarstva 
kulture i medija i svoje osobno, 

izrazila i ministrica Nina Obu-
ljen Koržinek, istaknuvši da je 
njegov odlazak velik gubitak 
za glazbenu baštinu Hrvatskog 
zagorja koja je u njegovu gla-
su, muzikalnosti i predanosti 
prepoznavala autentičan izraz 
svoga kraja i njegove glazbe-
ne tradicije.

Priopćenje u nastavku pre-
nosimo u cijelosti: 

- Glazbeni put Radeka Bro-
darca započeo je vrlo rano, po-
bjedom na dječjem festivalu u 
Crikvenici 1964. godine, kada 
je privukao pozornost izni-
mnim talentom i suverenim 

nastupom, potvrdivši se kao 
rijetko nadaren izvođač. Kao 
trinaestogodišnji mladić ubr-
zo staje na veliku pozornicu i 
1966. nastupa na prvom ‘Fe-
stivalu kajkavskih popevki’ u 
Krapini s pjesmom “Na Sleme”, 
koja je s vremenom postala je-
dan od zaštitnih znakova festi-
vala. Taj rani uspjeh i prirodna 
muzikalnost učinili su ga jed-
nim od najboljih glasova svoje 
generacije, a publika ga je već 
tada prepoznala kao izvođača 
posebne izražajnosti. Tijekom 
više od pola stoljeća glazbenog 
djelovanja ostao je trajno po-
vezan s Krapinskim festivalom, 
na kojem je nastupao tijekom 
desetljeća, gotovo bez preki-
da, postavši jednim od njego-
vih najprepoznatljivijih i naj-
omiljenijih glasova. Ostvario 
je niz zapaženih nastupa i dis-
kografskih izdanja, a pjesme 
poput “Sve počinje v Zagorju“, 

“Rodnom Zagorju“ i “Fala“ traj-
no su se upisale u repertoar i 
pamćenje publike.

Njegovu umjetničku osob-
nost obilježila je iznimna sve-
stranost i rijetka izvođačka 
energija: pjevao je i svirao na 
brojnim instrumentima, ostva-

rio tisuće nastupa u Hrvatskoj i 
inozemstvu, a svoj je repertoar 
predstavljao publici diljem Eu-
rope, Amerike i Australije, čime 
je kajkavsku popevku približio 
širokoj publici i učinio je traj-
no prepoznatljivim dijelom na-
cionalnog glazbenog identiteta. 
Bio je izvođač snažne izražajno-
sti i neposrednog odnosa s pu-
blikom, umjetnik koji je s lako-
ćom spajao nasljeđe kajkavske 
popevke i osobnu interpretaci-
ju, ostajući pritom vjeran vlasti-
tom glazbenom identitetu. Nje-
gove interpretacije odlikovala je 
izražajna emotivnost i sposob-
nost da jednostavne glazbene 
priče prenese s posebnom uvjer-
ljivošću i toplinom, gradeći pri-
tom otvoren i blizak odnos sa 
slušateljima.

Odlaskom Radeka Brodar-
ca hrvatska glazbena scena iz-
gubila je osebujnog umjetnika 
i interpretatora čiji će glas, pje-
sme i izvedbe nastaviti živjeti u 
kolektivnom pamćenju gene-
racija slušatelja - poručila je 
ministrica. 

I redakcija Kajkavskih 
kronika ovim putem izražava 
iskrenu sućut obitelji i ožalo-
šćenima. (kk) n

 » radek brodarec ispraćen je na posljednji počinak

“Ljudi poput tebe ne odlaze - 
oni se pretaču u stih”     

Na mjesnom groblju u Maču u srijedu se okupio velik broj ljudi, koji su se zajedno, uz njegovu obitelj, prijatelje, 
kolege i sumještane, na dostojanstven način oprostili od omiljenog Zagorca - istinske ikone zagorske popevke
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Jasenku Beblje, fizioterapeutkinju iz Zla-
tar Bistrice, upoznali smo prije četiri go-
dine. Ispričala nam je tada gotovo pa 
nevjerojatnu priču, koja je sada dobi-

la nastavak. 
Podsjetimo, Beblje je ostala bez svoje ne-

kretnine, stana veličine 25 kvadrata u Zagre-
bu, na adresi Ukrinska 12. Kao vlasnici stana 
su se upisali njeni dugogodišnji podstanari, 
majka i sin (imena poznata redakciji), na te-
melju kupoprodajnih ugovora - ugovora koji 
su sklopljeni 1982. godine s osobom (pro-
davateljem) koja je preminula 1963. godine! 

isti dan, dva ugovora
Da stvar bude još zanimljivija, radi se o čak 
dva kupoprodajna ugovora - jedan sklopljen 
u Zagrebu 18. lipnja 1982. između majke (pod-
stanarke) i tada već pokojnog Ivana (Janeza) 
Pavlina, a drugi sklopljen istog dana u Slove-
niji, između sina i pokojnog Ivana (Janeza) 
Pavlina. Dakle, ista je nekretnina isti dan pro-
dana dvjema različitim osobama. 

Beblje je od početka tvrdila da su sporni 
kupoprodajni ugovori nevjerodostojni, a pot-

la) je bila u kontaktu. Tek je kasnije doznala 
šokantnu istinu… 

- Oni su krivotvorenjem potpisa uspjeli 
uvjeriti sud da su vlasnici tog stana, iako nisu. 
Uz to, imali su lažne svjedoke i lažne nasljed-
nike, a u svemu tome pomogli su im određeni 
‘ljudi na pozicijama’. Mislili su da će im proći 
jer moj skrbnik Ivan Škec nije imao djece, pa 
su mislili da nema nasljednike - kaže Beblje. 

Na temelju krivotvorenih kupoprodaj-
nih ugovora, te iskaza lažnih svjedoka i laž-
nih nasljednika, sutkinja je presudila na šte-
tu naše sugovornice i stan dodijelila njenim 
podstanarima.    

- Kada sam u Gruntovnici priložila dokaz i 
istaknula da mrtvac ne može potpisivati papi-
re 19 godina nakon svoje smrti, poslali su mi 
rješenje da se na te ugovore potpisao sin Iva-
na (Janeza) Pavlina - Ivan. Problem je u tome 
što on nije imao sina Ivana, a to sam i doka-
zala - priča nam sugovornica i dodaje: 

- Isto tako, spomenuti lažni nasljednici ni-
kada se nisu pojavili na sudu! Oni su samo 
‘dali izjave’ i potvrdili vjerodostojnost ugovo-

pisi u njima krivotvoreni, a sada za to ima i 
čvrsti dokaz. 

No, vratimo se još malo unazad. Spor-
ni stan u Zagrebu pripadao je Ivanu Škecu, 
čovjeku koji je sa svojom suprugom brinuo 
o Jasenki Beblje u djetinjstvu. Supruga i on 
su taj stan kupili od Ivana (Janeza) Pavlina 
1939. godine, za što Beblje ima dokaze. Na-
kon njihove smrti, u stan su uselili podsta-
nari. Godinama nije bilo nikakvih problema, 
stanarinu su, kaže Beblje, uredno plaćali, a s 
gospođom (koja je u međuvremenu preminu-

 » ekskluzivno donosimo nastavak nevjerojatne priče:   

Jasenka Beblje, fizioterapeutkinja iz Zlatar Bistrice, već godinama 
pokušava dokazati da je nezakonito ostala bez nasljedstva

Njen je stan prodan dvaput u istom 
danu, a ugovore je potpisao ‘mrtvac’. 
Sada je dokazala da su krivotvoreni    

“
	Oni su krivotvorenjem potpisa 
uspjeli uvjeriti sud da su vlasnici 
tog stana, iako nisu. Uz to, imali su 
lažne svjedoke i lažne nasljednike, 
a u svemu tome pomogli su im 
određeni ‘ljudi na pozicijama’” 
JASENKA BEBLJE

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr
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ra putem pošte, a sutkinja je na temelju toga 
donijela odluku - dodaje. 

Beblje smatra da je to dobro uhodana 
špranca po kojoj se u Hrvatskoj nezakonito 
prisvajaju nekretnine.

- Za starije ljude koji nemaju djecu se sma-
tra da nemaju ni nasljednike, pa ljudi misle 
da nitko neće primijetiti. Ljudi ostaju bez svo-
je imovine, a nitko ne reagira - ogorčena je.

Smatra da je u cijeli proces upleteno više 
aktera na ‘ključnim pozicijama’:

- U mojem slučaju, tu je bio jedan odvjet-
nik kojemu je ovo već dobro poznata prak-
sa, zatim sutkinja koja je donijela presudu na 
moju štetu, potom osoba koja je sve to onda 
unijela u zemljišne knjige, a postoji i osoba u 
Državnom odvjetništvu kojoj sam ja predala 
dokumente i dokaze da sam ja vlasnica stana, 
no ta osoba ništa po tom pitanju nije napravi-
la, niti mi je te dokumente vratila - priča nam. 

S obzirom na to da se cijela situacija već 
godinama ne miče s mrtve točke, Beblje je an-
gažirala i uglednog stalnog sudskog vještaka 
za područje grafologije, dokumenata i novca, 
Zvonimira Ćorića, koji je proveo analizu tri 
sporna dokumenta (dva kupoprodajna ugo-
vora i jednu presliku obrasca Sektora za fi-
nancije) te ih usporedio s pet nespornih ma-
terijala, koje mu je ustupila Beblje. 

sudski vještak potvrdio 
U nalazu vještačenja Ćorić izričito ističe da 
je detaljnom analizom spornih potpisa Ivana 
(Janeza) Pavlina na spornim kupoprodajnim 
ugovorima te na obrascu Sektora za financi-
je, utvrdio razliku u formi potpisa. 

- Temeljem rezultata vještačenja, dobive-
nih pregleda i analize spornih i nespornih do-
kumenata, moguće je iznijeti siguran zaklju-
čak da dva Kupoprodajna ugovora, sklopljena 
18. lipnja 1982. god. (detaljno specificirani u 
spornom materijalu vještačenja), nisu vjero-
dostojni dokumenti, odnosno isti su krivotvo-
rine koje nije potpisao Ivan (Janez) Pavlin - 
navodi vještak Ćorić.

Također, u nalazu se osvrnuo i na činje-
nicu da su dva kupoprodajna ugovora sklo-
pljena istog dana uz mišljenje: “…nije logično 
da se ista nekretnina prodaje isti dan različi-
tim osobama”. 

Upitali smo ga i koliko se često u svom 
radu susreće sa slučajevima poput ovog?

- Kao vještak za rukopise i dokumente, 
svakodnevno se susrećem s krivotvorenim 
potpisima na dokumentima kao što su opo-
ruke, kupoprodajni ugovori, ugovori o do-
životnom i dosmrtnom i punomoći kojima 
se pojedinci žele domaći tuđe imovine od 
drugih osoba. Prosječno u jednoj godini za-
primim 20 do 30 zahtjeva za vještačenje s 
krivotvorenim potpisima na navedenim do-
kumentima. Isto toliko ili više u rad zapri-
maju vještaci u MUP-u - kaže nam sudski 
vještak Ćorić. 

Dodaje da, kao i kod svake vrste krimina-
la, krivotvoritelji uvijek pronađu način da s 
krivotvorenim dokumentima dođu u posjed 
tuđe imovine. Ističe da je jedan od problema 
taj što se dokumenti s krivotvorenim potpi-
som mogu lako ovjeriti kod javnih bilježni-
ka, čime isti dobivaju legitimitet za sve dru-
ge radnje u stjecanju tuđe imovine. 

Beblje je angažirala i odvjetnika, koji je 
na temelju svih podataka i najnovijih do-
kaza sastavio kaznenu prijavu protiv četve-
ro osumnjičenih, među kojima je i trenut-
ni vlasnik sporne nekretnine u Ukrinskoj 
12. Prijava je 2. veljače ove godine predana 
Općinskom kaznenom državnom odvjetniš-
tvu u Zagrebu. 

Odvjetnik Jasenke Beblje Bojan Šupu-
ković smatra da njegova stranka ima 
‘jak slučaj’. 

- Ako državni odvjetnik pogleda ovu ka-
znenu prijavu i priloge koji su ustupljeni, 
odmah će mu biti sve jasno. Imamo nalaz i 
mišljenje stalnog sudskog vještaka za grafo-
logiju koji jasno kaže da dokument nije vje-
rodostojan i da je krivotvorina. Smatram da 
tu nema potrebe ulaziti u velike izvide jer 
imamo stručnu osobu koja kaže da doku-
ment nije vjerodostojan i to je sasvim do-
voljno za osuđujuću presudu - smatra od-
vjetnik Šupuković.

Dodaje da će se u postupku vjerojatno is-
pitati predloženi svjedoci, no smatra da nji-
hov iskaz nije toliko relevantan u slučaju, 
u usporedbi s mišljenjem sudskog vještaka. 

- To su postupci koji bi trebali biti pri-
lično brzi i jednostavni kad imate nalaz 
sudskog vještaka koji kaže da je dokument 
krivotvoren, a ako ste vi krivotvoreni doku-
ment upotrijebili u pravnom prometu, vi ste 
počinili kazneno djelo. Stvar je zapravo pri-
lično jednostavna - dodaje Šupuković. 

Očekuje osuđujuću presudu, no kada će 
se to dogoditi ipak ne želi nagađati…

- Načelno, naš pravosudni sustav je spor, 
tako da ne mogu komentirati kada će se pre-
suda donijeti. Moglo bi biti za tjedan dana, 
a moglo bi biti i za godinu dana. Kazneni 
postupci su kod nas dosta spori, pa prema 
svojem dosadašnjem iskustvu mogu reći da 
to neće biti u bližoj budućnosti - zaključu-
je Šupuković.

u humanitarne svrhe
Beblje već godinama nije bila u stanu, niti ne 
zna tko je sada tamo i u kakvom je nekret-
nina stanju. Kaže da je za nju sve to previ-
še emotivno. 

- Tamo sam boravila kao dijete i želim 
od tamo imati samo lijepe uspomene. Bilo 
bi mi jako teško otići sada tamo, u svoj stan, 
koji trenutno nije moj. Posljednji puta sam 
bila u stanu dok je još gospođa bila živa, pri-
je kojih 9-10 godina, i sve je bilo normalno. 
Ona je uredno plaćala stanarinu, normal-
no smo razgovarale… Nisam mogla ni slutiti 
što će mi napraviti - govori nam razočarana 
Zlatarbistričanka. 

Ako dobije spor i stan se vrati u nje-
no vlasništvo, prvo što će napraviti je otići 
tamo i u stanu na miru popiti kavu. Prizna-
je da joj osobno taj stan ne treba, ali se bori 
iz principa. 

- Nije uopće stvar u vrijednosti, nego u 
emociji i sjećanjima iz djetinjstva. Jednog 
dana, nadam se, kada vratim svoju imovi-
nu, prvo ću si tamo popiti kavu, a onda ću 
stan dati u humanitarne svrhe, možda ne-
koj udruzi koja nema svoje prostore. Meni 
taj stan osobno ne treba! Ja se godinama bo-
rim samo zato što želim pravdu za sebe, ali i 
za sve druge koji su u istoj ili sličnoj situaciji. 
Želim svojom borbom pomoći i ohrabriti dru-
ge da se bore u slučajevima kada im je ote-
ta njihova imovina. Ne smijemo pustiti lju-
dima bez imalo morala da pobijede. Treba ih 
pošteno kazniti, jer im tek tada više neće pa-
dati na pamet da takvo nešto rade - zaklju-
čuje Beblje. n

“
	Ako državni odvjetnik pogleda 
ovu kaznenu prijavu i priloge koji 
su ustupljeni, odmah će mu biti 
sve jasno. Imamo nalaz i mišljenje 
stalnog sudskog vještaka za 
grafologiju koji jasno kaže da 
dokument nije vjerodostojan” 		
kaže njen odvjetnik BOJAN ŠUPUKOVIĆ
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U prostorijama Poslov-
no – tehnološkog in-
kubatora Krapinsko 

– zagorske županije 
u Krapini predstavljeno je iz-
vješće o radu Zavoda za hitnu 
medicinu KZŽ za prošlu godi-
nu. Uz ravnatelja Zavoda Kre-
šimira Božića, konferenciji za 
medije prisustvovao je i župan 
Željko Kolar.

Božić je naglasio da Zavod 
radi 365 dana godišnje, od 0 do 
24, te da pokriva cijelu župani-
ju. Ustrojen je sa sjedištem u 
Krapini i sedam ispostava te 
se sastoji od 36 timova T1 i de-
vet timova T2.

– Što se tiče kadrova, u proš-
loj smo godini zapošljavali 
ukupno 244 djelatnika – 41 li-
ječnika, 108 medicinskih sesta-
ra i prvostupnika sestrinstva, 
te šest liječnika na specijaliza-
ciji iz hitne medicine. Završila 
nam je i posljednja generaci-
ja prvostupnika sestrinstva sa 
svojom specijalizacijom, koja 
uključuje i specijaliste u dje-
latnosti medicinskih sestara i 
tehničara, njih 14, koji rade u 
timovima T2 – rekao je Božić, 
dodavši i da u Zavodu rade 32 
vozača Hitne, 3 - 4 vozača sani-

tetskog prijevoza, te još devet 
ljudi u upravi i računovodstvu.

Zavod je lani zaprimio 
više od 32.000 poziva na 
broj 194. To znači da je goto-
vo svaki četvrti Zagorac kon-
taktirao Zavod.

– Naša vozila Hitne medicin-
ske službe prešla su 600.000 
kilometara, a prosječno vrije-
me od prijema poziva do dola-
ska do pacijenta je 13,5 minu-
ta, što je poboljšanje od pola 
minute u odnosu na 2024. go-
dinu. Ukupno smo obradi-
li 21.300 pacijenata, od čega 
14.500 putem intervencija – na-
glasio je Božić.

Financijsko poslovanje Za-
voda bilo je uspješno. Prihodi 

su iznosili 11,7 milijuna eura, a 
rashodi 11,3 milijuna. Rashodi 
su veći za 16 posto u odnosu na 
2024. godinu. Gotovo dvije tre-
ćine rashoda odlazi na zaposle-
nike, rekao je Božić.

Što se tiče planova za na-
redno razdoblje, planirana je 
nabava defibrilatora s moguć-
nošću telemedicinskog pove-
zivanja, zatim uređaja za me-
haničku masažu, kao i brzih 
analizatora krvi za terenski rad 
timova. Također će se nabaviti 

i vozila te oprema u vrijedno-
sti od oko 570.000 eura.

Župan Željko Kolar naglasio 
je impresivne brojke Zavoda.

– Toliki broj intervencija 
na terenu i u ambulantama je 
stvarno impresivan. Isto tako, 
posebno vrijedi pohvaliti pro-
sječno vrijeme dolaska na te-

ren, 13 do 13 i pol minuta. Lju-
di su sigurni, ako im se nešto 
dogodi, Hitna pomoć stiže u 
najkraćem mogućem roku – 
istaknuo je župan, osvrnuvši 
se i na važnost helikopterskih 
intervencija: 

– Intervencije helikopterom 
dodatno pospješuju učinkovi-
tost same Hitne službe i liječ-
nika na licu mjesta. Oni procje-
njuju težinu povrede pacijenta 
ili pacijentice i donose odluku 
hoće li angažirati helikopter, a 

prošle godine to su učinili 54 
puta – rekao je Kolar.

Prema njegovim riječi-
ma, zagorska Hitna opremlje-
na je kao bilo koja najmoder-
nija europska hitna služba. Za 
kraj je spomenuo i planiranu 
izgradnju nove zgrade Zavo-
da u Krapini.

– Imamo novu građevinsku 
dozvolu. Nismo jedini koji di-
jele prostor s drugim ustano-
vama i zbog objektivnog ne-
dostatka prostora odlučili smo 
graditi novi objekt. Predložio 
sam Ministarstvu da ga finan-
ciramo po pola, ali još nismo 
dobili pozitivan odgovor, te za 
ovu godinu toga nema – kazao 
je Kolar, zaključivši:

– Pričekat ćemo do kra-
ja drugog kvartala da vidimo 
hoće li Ministarstvo otvoriti 
takav poziv. Ako se to ne defi-
nira u 2026., Županija će dati 
dozvolu Hitnoj da se zaduži i 
krenut ćemo u investiciju 2027. 
godine – poručio je župan KZŽ. 
(Marko Presečki) n

 » predstavljeno izvješće o radu zavoda za hitnu medicinu kzž u 2025. godini

“Naša Hitna opremljena je 
kao najmodernije europske”

Zavod radi 365 dana godišnje, od 0 do 24, i pokriva cijelu županiju. Lani je zaprimio više od 32.000 poziva na broj 
194. To znači da je gotovo svaki četvrti Zagorac kontaktirao Zavod

“
	Prosječno vrijeme od prijema 
poziva do dolaska do pacijenta 
je 13,5 minuta, što je poboljšanje 
od pola minute u odnosu na 
2024. godinu” 			 
KREŠIMIR BOŽIĆ - ravnatelj

Krešimir Božić Željko Kolar
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U Poslovno-tehnološ-
kom inkubatoru u 
Krapini održana je 
konferencija za me-

dije na kojoj su predstavljeni 
rezultati rada Doma zdravlja 
Krapinsko – zagorske župani-
je za 2025. godinu. Naglasak je 
stavljen na rast broja pruženih 
usluga, stabilno financijsko po-
slovanje te ambiciozne plano-
ve razvoja zdravstvene zaštite 
u 2026. godini. 

Pročelnica Martina Gregu-
rović Šanjug istaknula je kako 
je 2025. godina bila obilježena 
izazovima, ali i očuvanjem sta-
bilnosti sustava:

– Naš je cilj bio sačuvati kon-
tinuitet i osigurati kvalitetnu 
zdravstvenu zaštitu svim sta-
novnicima županije – poručila 
je Gregurović Šanjug.

U primarnoj zdravstvenoj 
zaštiti pruženo je oko 1,6 miliju-
na usluga, što je na razini pret-
hodne godine, dok je u ostalim 
djelatnostima zabilježen rast. U 
specijalističko-konzilijarnoj za-
štiti kroz ambulante je prošao 
24.371 pacijent, više od sedam 
posto u odnosu na 2024., uz 
preko 80.000 pruženih usluga.

Posebno je istaknut pro-
gram osnaživanja mentalnog 
zdravlja, pokrenut 2024., koji 
bilježi značajan interes građa-
na i potvrđuje rastuću potrebu 
za psihološkom podrškom.

Dom zdravlja je u 2025. 
ostvario 12,58 milijuna eura 
prihoda, što predstavlja rast od 
7,61 posto, dok su rashodi izno-
sili 12,29 milijuna eura. Godi-
na je zaključena s viškom od 
289.093 eura.

Najveći udio prihoda i dalje 
dolazi iz sustava HZZO-a, dok 
su rashodi dominantno vezani 
uz zaposlenike, što je očekiva-
no za zdravstveni sektor.

Na kraju godine ustanova 
je zapošljavala 302 djelatnika, 
od čega čak 81 posto medicin-
skog osoblja.

– Najveći dio rashoda odnosi 
se na zaposlene, što je i logično 
jer je zdravstvo izrazito kadrov-
ski intenzivna djelatnost. Mate-
rijalni troškovi ostali su stabilni, 
dok su kapitalna ulaganja nešto 
manja jer smo se fokusirali na 
pripremu većih projekata koji 
slijede – kazala je.

U protekloj godini investi-
rano je više od 700.000 eura, a 
značajan dio sredstava osigu-
rala je županija. Ravnateljica 
Željka Žnidarić posebno je ista-
knula važnost ulaganja u uvje-
te rada i opremu:

– Svaki liječnik želi radi-
ti u kvalitetno opremljenom 
prostoru i u uvjetima koji mu 
omogućuju da pruži najbolju 
moguću uslugu. Upravo zato 
ulaganja u infrastrukturu i 
opremu nisu trošak, nego ula-

ganje u kvalitetu zdravstvene 
zaštite i zadržavanje kadra – 
naglasila je ravnateljica.

U sklopu novih projekata 
planirana je nabava suvreme-
ne medicinske opreme, uklju-
čujući mobilni mamograf koji 
će omogućiti ženama u uda-
ljenim dijelovima županije 
obavljanje pregleda bez odla-
ska u bolničke centre. Uz to, 
predviđena je i nabava ultra-
zvučnih uređaja, radiološke 
opreme, stomatoloških jedi-
nica te vozila za potrebe te-
renskog rada.

Jedna od ključnih tema 
konferencije bio je nedosta-
tak liječnika i potreba njiho-
vog zadržavanja u sustavu. 
Ravnateljica je otvoreno go-
vorila o tom problemu i upu-
tila apel građanima:

– Molim pacijente za str-
pljenje i razumijevanje prema 
mladim liječnicima. Mi smo 

navikli da nas jedan liječnik 
prati desetljećima, ali mla-
di liječnici tek dolaze i treba 
im vremena da upoznaju pa-
cijente. Ako im ne damo prili-
ku, riskiramo da ih izgubimo – 
poručila je.

Naglasila je kako je cilj 
Doma zdravlja da liječnici 
koji dolaze na specijalizaciju 
nakon završetka ostanu raditi 
u županiji, no zakonski okvir 
ne daje garancije za to, zbog 
čega je važno stvarati poticaj-
no radno okruženje.

Planovi za 2026. godinu 

usmjereni su na dodatno po-
većanje dostupnosti zdrav-
stvene zaštite. Među najvaž-
nijim projektima istaknuto 
je otvaranje novih ambulan-
ti i uvođenje mobilnih timova.

Najavljeno je i pokretanje 
mobilne ambulante koja će 
omogućiti dostupnost obitelj-
ske medicine u ruralnim i sla-

bije dostupnim područjima, 
kao i širenje psihološke služ-
be te uvođenje programa rane 
intervencije u djetinjstvu.

Župan Željko Kolar dodat-
no je naglasio stratešku ulogu 
Doma zdravlja:

– Dom zdravlja je temelj 
zdravstvenog sustava. To 
je mjesto gdje naši građani 
ostvaruju većinu svojih zdrav-
stvenih potreba i zato je ključ-
no da usluga bude dostupna, 
kvalitetna i kontinuirana – za-
ključio je župan.

Posebno je istaknuo kako 
se ova ustanova razlikuje od 
mnogih drugih u Hrvatskoj 
po tome što posluje pozitivno, 
što predstavlja važan pokaza-
telj odgovornog upravljanja.

Na kraju konferencije na-
javljen je i tradicionalni ‘Sa-
jam zdravlja’ koji će se održati 
13. travnja u Pregradi. Organi-
zatori su pozvali građane da 
se uključe, informiraju i ak-
tivno sudjeluju u promicanju 
zdravih životnih navika.

Dom zdravlja Krapinsko – 
zagorske županije u 2025. go-
dini potvrdio je stabilnost i 
rast, a s planiranim ulaga-
njima i proširenjem usluga 
u 2026. godini jasno pokazu-
je ambiciju daljnjeg jačanja 
sustava zdravstvene zašti-
te u korist svih građana. (Ni-
kola Turin) n

 » predstavljeni rezultati rada u 2025.

Dom zdravlja KZŽ najavljuje nova 
ulaganja i širenje dostupnosti skrbi     

U primarnoj zdravstvenoj zaštiti pruženo je oko 1,6 milijuna usluga, što je na razini prethodne godine, dok je 
u ostalim djelatnostima zabilježen rast. Također, Dom zdravlja je lani ostvario 12,58 milijuna eura prihoda, što 
predstavlja rast od 7,61 posto

“
	Molim pacijente za strpljenje i 
razumijevanje prema mladim 
liječnicima. Oni tek dolaze i 
treba im vremena da upoznaju 
pacijente. Ako im ne damo priliku, 
riskiramo da ih izgubimo” 		
upozorila je ravnateljica Doma zdravlja ŽELJKA ŽNIDARIĆ
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Predstavljeni su rezulta-
ti rada Specijalne bol-
nice za medicinsku re-
habilitaciju Krapinske 

Toplice u 2025. godini, najve-
će zdravstvene ustanove na 
području Krapinsko - zagor-
ske županije. 

Specijalna bolnica Krapin-
ske Toplice ima preko 70 go-
dina dugu tradiciju bolničkog 
liječenja, a danas zapošljava 
preko 800 djelatnika. 

Dožupanica Jasna Petek 
uvodno je istaknula da je 
Bolnica davno prerasla žu-
panijske okvire te je respek-
tabilna, kvalitetna i poželjna 
zdravstvena ustanova u kojoj 
se zbrinjavaju pacijenti iz ci-
jele Hrvatske. 

- Tu se uvijek traži krevet 
više, neovisno o kojoj vrsti li-
ječenja se radi - istaknula je 
Petek te dodala da su najve-
ća snaga bolnice ljudi - medi-
cinsko i nemedicinsko osoblje, 
koje puno truda i volje ulaže u 
svoje usavršavanje. 

Podsjetila je i da su u tije-
ku povijesna ulaganja u Bolni-
cu - investicijski ciklus vrije-
dan preko 25,5 milijuna eura 

- te dodala da se, unatoč tome, 
sve usluge i dalje kvalitetno 

obavljaju na zadovoljstvo svih 
pacijenata. 

- Zaposlenici Bolnice svo-
jim znanjem, zalaganjem i 
stalnim usavršavanjem, nas 
kao osnivača tjeraju da ih pra-
timo kroz zanavljanje medicin-
ske opreme i svega ostalog što 
im je potrebno za što kvalitet-
niji rad. Nastojimo da svi pa-
cijenti budu kvalitetno reha-
bilitirani i zadovoljni. To nam 
je svima cilj i možemo reći da 
smo u tome i uspješni - poru-
čila je Petek. 

manje hospitalizacija
Konkretne brojke predstavio 
je ravnatelj bolnice Danijel Ja-
vorić Barić. U protekloj 2025. 
godini zdravstvena ustanova 
zabilježila je značajne promje-
ne u opsegu pruženih usluga, 
strukturi pacijenata te finan-
cijskom poslovanju. 

- Podaci pokazuju isto-
vremeno smanjenje bolnič-
kog liječenja i rast aktivno-
sti u polikliničkom segmentu, 
uz povećane rashode i nasta-
vak investicijskog ciklusa. U 

segmentu bolničkog liječenja 
evidentiran je 7451 pacijent, 
što je smanjenje od 993 paci-
jenta, odnosno 11,76 posto u 
odnosu na 2024. godinu. Isto-
dobno, broj dana bolničkog li-
ječenja pao je na 144.741, što je 
12,44 posto manje nego godi-
nu ranije - istaknuo je ravna-
telj, pa dodao:

- Suprotan trend vidljiv je u 
poliklinici, gdje je zabilježen 
značajan rast. Ukupan broj pa-
cijenata dosegnuo je 100.378, 
što je povećanje od 7522 pa-
cijenta, odnosno 8,10 posto. 
Ukupan broj pruženih uslu-
ga porastao je na 553.128, od-
nosno za 2,97 posto više nego 
2024. - istaknuo je Javorić Barić 
te dodao da ovi podaci ukazuju 
na nastavak trenda smanjenja 
potrebe za hospitalizacijom i 
jačanje ambulantnog i specija-
lističkog liječenja.

financijski rezultati
Ukupni prihodi ustanove u 
2025. godini iznosili su 37 mi-
lijuna eura, što je blagi pad u 
odnosu na 37,85 milijuna eura 

iz 2024. godine. S druge strane, 
rashodi su porasli na 40,5 mili-
juna eura, što je povećanje od 
gotovo 5,2 milijuna eura.

- Takav odnos doveo je do 
negativnog rezultata od -3,45 
milijuna eura, dok je godi-
nu ranije ostvaren višak od 
2,56 milijuna eura. Ipak, na-
kon korekcija, rezultat po-
slovanja ostaje pozitivan i 
iznosi 801.274 eura, što je po-
boljšanje u odnosu na 2024. - 
istaknuo je.

Realizacija limita u surad-
nji s HZZO-om u 2025. godi-
ni iznosila je 17,89 milijuna 
eura (80,34 posto), dok su do-
datni postupci ostvarili rast 
od 6,67 posto.

Vlastiti prihodi ustanove 
također su porasli te iznose 
4,03 milijuna eura, što je po-
većanje od 8,37 posto u odno-
su na prethodnu godinu. Isto-
dobno, rashodi za zaposlene 
povećani su za 5,1 posto, dok 
su materijalni rashodi porasli 
za 4,4 posto. Pozitivno je što 
su troškovi energije smanje-
ni za 4 posto.

Ukupne obveze ustanove 
porasle su za 21,1 posto i izno-
se 17,45 milijuna eura. Ipak, do-
spjele obveze značajno su sma-
njene za gotovo 47 posto, što 
upućuje na bolju likvidnost u 
kratkom roku. S druge strane, 
potraživanja su porasla za čak 
149 posto i iznose 2,44 miliju-
na eura, dodao je Javorić Barić. 

značajna ulaganja 
Ukupna ulaganja dosegnula su 
gotovo 9,9 milijuna eura. Naj-
veći dio odnosi se na dodatna 
ulaganja u građevinske objekte, 
postrojenja i opremu u iznosu 
od 9,25 milijuna eura, od čega 
je čak 8,73 milijuna financira-
no iz Fonda solidarnosti EU. 

- Ulagalo se i u medicinsku 
opremu, 394.000 eura, raču-
nalnu i uredsku opremu, kao 
i u modernizaciju bolničkih 
objekata. Među ključnim pro-
jektima ističe se cjelovita ob-
nova ‘stare zgrade’, čiji se zavr-
šetak očekuje ove godine, kao 
i niz infrastrukturnih zahvata 
poput rekonstrukcije kotlov-
nice, sanacije klizišta i obno-

 » predstavljeni rezultati rada specijalne bolnice krapinske toplice

Manji broj hospitalizacija, više pregleda i 
milijunske investicije obilježile 2025. godinu

U 2025. godini zabilježene su značajne promjene u opsegu pruženih usluga, strukturi 
pacijenata te financijskom poslovanju. Također, najavljeno je i da su u pripremi veliki noviteti
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ve hidroterapijskih kapaciteta 
- naveo je ravnatelj te dodao da 
je kroz projekt ‘Toplička revi-
talizacija’, vrijedan 72.915 eura, 
nabavljena nova medicinska 
oprema uključujući uređaje za 
elektromagnetsku stimulaciju, 
krioterapiju i rehabilitaciju.

rast broja zaposlenih
Što se tiče broja zaposlenih, na 
kraju 2025. godine ustanova 
zapošljava ukupno 820 djelat-
nika, što je 14 više nego godinu 
ranije. Rast se odnosi isključi-
vo na medicinsko osoblje, dok 
broj nemedicinskih radnika 
ostaje nepromijenjen.

Tijekom godine ustano-
va je obilježila brojne jav-
nozdravstvene dane te orga-
nizirala edukacije, stručne 
skupove i humanitarne akci-
je. Posebno se ističe akcija pri-
kupljanja plišanih igračaka za 
djecu na rehabilitaciji. Za paci-
jente su organizirani i kultur-
ni sadržaji poput predstava i 
večeri poezije, dok su najmla-
đe redovito razveseljavali kla-
unovi doktori. Djelatnici su su-
djelovali na brojnim stručnim 
skupovima, ali i sportskim na-
tjecanjima, gdje su ostvarili za-
pažene rezultate.

- Unatoč financijskim iza-
zovima, 2025. godina obilje-
žena je rastom zdravstvenih 
usluga, kontinuiranim ulaga-
njima i jačanjem izvanbolnič-
ke skrbi, što potvrđuje stra-
teški smjer razvoja ustanove 
prema modernijem i dostu-
pnijem zdravstvenom sustavu 

- zaključio je ravnatelj. 

veliki novitet 
Predsjednica Upravnog vijeća 
bolnice Vlatka Mlakar predsta-
vila je ovom prilikom i jedan 
veliki novitet koji se sprema. 

- Trenutno smo u izradi 
koncepta simulacijskog cen-
tra za robotsku terapiju koji 
bi trebao zaživjeti u prostori-
ma sadašnjeg Centra za odgoj 
i obrazovanje, nakon što Cen-
tar iseli u nove prostorije, po-
četkom 2027. godine. U surad-
nji s Fakultetom strojarstva i 
brodogradnje smo napravili 
nacrte koncepta, Stručno vi-
jeće dalo je svoj komentar, a 
pred nama su još pregovori s 
Medicinskim fakultetom, Fa-
kultetom elektrotehnike i ra-
čunarstva te Kineziološkim 
fakultetom. Svi bi oni bili par-
tneri na razvoju robotsko, si-
mulacijskog centra za potpo-
mognutu terapiju, gdje bismo 
imali mogućnost razvijanja 
novih metoda liječenja. Tako-
đer, imali bi poligon za razvoj 
start-upova, a veliki dio cen-
tra odnosio bi se na aktivno-
sti vezane uz samo testiranje 
novih proizvoda - predstavi-
la je Mlakar. 

Župan Željko Kolar zahva-
lio je svim djelatnicima Bol-
nice za sve ono što čine za 
zdravlje pacijenata s našeg po-
dručja, ali i ostatka Hrvatske, 
uz konstataciju:

- Iako je Županija osni-
vač bolnice, ovo je zapravo 
nacionalna bolnica - poru-
čio je Kolar.

Osvrnuo se potom na veli-
ki investicijski ciklus koji je u 
tijeku te najavio da će radovi 
biti gotovi, a bolnica otvorena 
već u srpnju ove godine. 

- Redovno pratimo sve ko-
rake ove kapitalne investici-
je koja je u tijeku i zadovoljni 
smo s onim što je napravljeno. 
U ‘staroj’ zgradi sve će biti pot-
puno novo - od namještaja do 
opreme, no što se tiče finan-
ciranja opreme, to još uvijek 

nismo definirali. Od resornog 
ministarstva još uvijek nismo 
dobili nikakav odgovor, no 
krajnja varijanta je da Župa-
nija sama osigura 2 milijuna 
eura za opremanje. Sve u sve-
mu, očekujemo otvaranje ‘sta-
re bolnice’ u srpnju ove godi-
ne - najavio je Kolar. 

Osvrnuo se potom i na na-
javljeni simulacijski centar za 
robotsku terapiju:

- Za prostor u kojem će se 
centar smjestiti pripremamo 
energetsku obnovu. Natječaj 
će biti otvoren u svibnju ove 
godine i planiramo se javiti, 
a procijenjena vrijednost tog 
ulaganja je oko 3 milijuna eura 

- dodao je župan. 
Spomenuo je i da je prili-

kom potresa stradalo izvori-
šte, a koje je vezano uz projekt 
‘HyPoKraT’, te da je u tijeku 
javna nabava za njegovu sa-
naciju. Radovi su procijenjeni 
na oko 300.000 eura, a sana-
ciji će se pristupiti u ljetnim 
mjesecima ove godine, naja-
vio je župan. 

Za kraj je ponovno na-
glasio važnost Centra zdrav-
lja srca i mozga - projekt koji 
se planira u sklopu Specijal-
ne bolnice Krapinske Topli-
ce, no koji na žalost još uvijek 
nije krenuo.

- Mi od toga nećemo odu-
stati! Premijer Plenković i re-
sorna ministrica o tome znaju 
sve. Specijalna bolnica Krapin-
ske Toplice jedina je koja to 
može raditi u Hrvatskoj i ne 
vidim potrebu za dodatnim 
argumentima da se s tim ko-
načno krene. Podsjetimo, in-
vesticija bi iznosila nešto više 
od 50 milijuna eura, no korist 
za pacijente iz cijele Hrvatske 
bila bi nemjerljiva - zaključio 
je Kolar. (vh, nt) n

Nakon 30-ak godina dje-
lovanja Hitne interni-
stičke službe pri Spe-

cijalnoj bolnici za medicinsku 
rehabilitaciju Krapinske Topli-
ce, prostori Hitne internističke 
ambulante su temeljito obnov-
ljeni i prošireni. 

Ovim projektom napravlje-
ne su tri funkcionalne jedinice 

- administrativni prostor, pro-
stor za pregled bolesnika i re-
animaciju te opservacijski pro-
stor s tri opremljena kreveta. 

Nova Hitna služba opre-
mljena je namještajem, a do-
punjena je i oprema, tako da 
liječnici sada u potpunosti 
mogu zbrinuti i najteže inter-

nističke bolesnike, prije nego 
ih se uputi na daljnje liječenje.

Kako je istaknuo liječ-
nik Krunoslav Fučkar, pročel-
nik Službe za unutarnje bole-
sti i medicinsku rehabilitaciju 
kardioloških bolesnika, Hitna 
služba pri SBKT godišnje pre-
gleda oko 3000 pacijenata, a 
najčešće se radi o kardiološ-
kim bolesnicima. 

- S obzirom na to da je 
prostor sada nešto veći, ali 
i funkcionalno podijeljen, 
mnogo je lakše raditi - ista-
knuo je Fučkar. 

Liječnik Ivan Dubroja, pred-
sjednik Stručnog vijeća bolnice, 
dodao je da je Specijalna bol-

nica Krapinske Toplice jedina 
specijalna bolnica u Hrvatskoj 
koja ima hitni prijem. 

- To dovoljno govori o važ-
nosti ove ustanove koja zbri-
njava hitne kardiološke pa-

cijente s ovog područja, pa i 
šire. Moram zahvaliti cijelom 
timu na trudu koji ulaže u osu-
vremenjivanje i praćenje svih 
novosti u hitnoj intenzivnoj 
medicini, ali i Županiji na ula-

ganju. Zahvaljujući tome po-
dižemo kvalitetu usluge naše 
bolnice i možemo reći da ni-
malo ne zaostajemo za klini-
kama - zaključio je Dubroja. 
(Vanja Hozmec) n

 » nakon 30-ak godina

Obnovljena Hitna internistička 
ambulanta Specijalne bolnice
Novi prostori opremljeni su namještajem, 
a dopunjena je i oprema, tako da liječnici 
sada u potpunosti mogu zbrinuti i najteže 
internističke bolesnike

Danijel Javorić Barić

Vlatka Mlakar

Jasna Petek
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Nakon otvaranja no-
vouređenog prosto-
ra za ranu interven-
ciju u djetinjstvu, me-

đimurski župan Matija Posavec 
održao je sastanak s ministri-
com zdravstva Irenom Hrstić, 
s kojeg stiže sjajna vijest. Pro-
jekt formiranja Centra za pali-
jativnu skrb Međimurske župa-
nije bit će realiziran u vrlo bli-
skoj budućnosti.

Županu Posavcu pošlo je 
za rukom uvjeriti ministricu 
da se isplati podržati tako kva-
litetan projekt dragocjen cije-
loj zajednici.

– Palijativni centar je naš 
prioritet, civilizacijski iskorak 
koji je naša zajednica zasluži-
la, kao što je i kvaliteta ovo-
ga projekta zaslužila realizaci-
ju – istaknuo je Posavec, nakon 
što je Hrstić pokazao sanirane 
i obnovljene prostore Fešteti-
ćeve kurije i jezgrovito pred-
stavio projekt te mogućnosti 
realizacije.

feštetićeva kurija
Za projekt je Međimurska žu-
panija ishodila građevinsku do-
zvolu, a sada je dogovoren mo-
del koji omogućava najbržu 

moguću realizaciju. U Fešteti-
ćevoj kuriji u krugu zdravstve-
nih ustanova u Čakovcu uredit 
će se stacionar za palijativnu 
skrb, prostori za palijativne 
mobilne timove, ali će ostati i 
prostora za širenje djelatnosti 
Doma zdravlja Čakovec. Župa-
nijska bolnica Čakovec će svo-
jim palijativnim posteljama 
osiguravati akutno zbrinjava-
nje palijativnih bolesnika, čime 
će palijativa u Međimurju biti u 
potpunosti zaokružena.

Ministrica Hrstić modelu je 
dala punu podršku.

– Za palijativni centar više 
ne morate brinuti. Ovo rješe-
nje je sveobuhvatno, a time i 
strateško, što ću prenijeti pre-

mijeru, te nam preostaje da ga 
Vlada provede kroz zaključak – 
rekla je Hrstić.

Time više nije upitna po-
drška Vlade od 6 milijuna eura 
Međimurskoj županiji za ovaj 
projekt, a ostatak sredstava 
Međimurska županija će osi-
gurati iz proračuna.

Ravnatelji međimurskih 
zdravstvenih ustanova iznijeli 
su ministrici najveće izazove s 
kojima se suočavaju, te pred-
stavili dosege. Ravnateljica Za-

voda za javno zdravstvo Međi-
murske županije Marina Payerl 

– Pal, zamolila je i dobila podrš-
ku ministrice u rješavanju pi-
tanja akreditacija laboratorija 
ove ustanove, čiji broj raste, no 
taj razvoj HZZO ne prati.

Ravnateljica Zavoda za hit-
nu medicinu Međimurske žu-

panije Vladimira Križaj Gra-
bant predstavila je projekt 
u kojem bi nastao servisno – 
tehnički objekt, važan za odr-
žavanje voznoga parka, s heli-
dromom na krovu, također u 
krugu županijskih zdravstve-
nih ustanova, te dobila odgo-
vor da se i za taj projekt mogu 
pronaći sredstva s obzirom 
na to da Ministarstvo plani-
ra osloboditi novac za gradnju 
sletnih mjesta za medicinske 
helikoptere.

Ravnateljica Doma zdravlja 
Čakovec Vlatka Pleh istaknula 
je ponos zbog uspješno popu-
njene mreže primarne zdrav-
stvene zaštite u Međimurju, 
te najavila novi projekt u koji 
ustanova ide s Međimurskom 
županijom, podizanje kata na 
zgradi Doma zdravlja, gdje 

će biti smješten dispanzer za 
ranu intervenciju, ambulanta 
za mentalno zdravlje te će se 
otvoriti mogućnosti za daljnje 
širenje specijalistike. 

- Uređenjem Feštetićeve ku-
rije i razvojem palijativne skrbi 
u okrilju Doma zdravlja, otva-
raju se perspektive za ostvare-
nje naše vizije - poručila je.

Ravnatelj Županijske bol-
nice Čakovec Nikola Hren za-
hvalio je ministrici na ulaga-
njima države u ustanovu, te 
istaknuo novu salu za inter-
ventnu kardiologiju, kao i sko-
ro otvaranje nove ginekološke 
sale kao aktualne iskorake koji 
doprinose boljoj skrbi za paci-
jente. (kk) n

 » upornošću do rezultata

Međimurcima se otvorio 
put do palijativnog centra     

Za projekt je Međimurska županija ishodila građevinsku dozvolu, a sada je dogovoren model koji omogućava 
najbržu moguću realizaciju. Ministrica Hrstić modelu je dala punu podršku 

“
	Palijativni centar je naš 
prioritet, civilizacijski iskorak 
koji je naša zajednica zaslužila, 
kao što je i kvaliteta ovoga 
projekta zaslužila realizaciju” 		
MATIJA POSAVEC - župan

Irena Hrstić Matija Posavec
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Hrvatska vatrogasna 
zajednica nastavlja s 
provedbom projekta 

usmjerenog jačanju kapaci-
teta za protupožarnu zaštitu 
na brdsko-planinskim i pot-
pomognutim područjima, 
te je glavni vatrogasni zapo-
vjednik Republike Hrvatske 
Slavko Tucaković 23. ožuj-
ka u Čakovcu uručio kontin-
gent osobne zaštitne opreme 
međimurskim dobrovoljnim 
vatrogascima. 

Ovom je prilikom dodije-
ljeno čak 358 kompleta kaciga 
sa zaštitnim naočalama i ruka-
vicama za 31 DVD s područja 
Međimurske županije. Uime 
svih DVD-ova opremu je pre-
uzeo županijski vatrogasni za-
povjednik Robert Meglić.

Glavni vatrogasni zapo-
vjednik Slavko Tucaković re-
kao je da je izuzetno zadovo-
ljan što je uspješno realiziran 
još jedan ovakav projekt, dok 
je međimurski župan Matija 
Posavec istaknuo da je izuzet-
no ponosan na vatrogasce.

- Ponosni smo na vašu ak-
tivnost, solidarnost i predani 
rad na terenu, kao i na huma-
nost koju svakodnevno po-
kazujete. Posebno cijenimo 

strast i odgovornost s kojom 
čuvate dobro organiziran su-
stav sigurnosti u Međimurju - 
rekao je župan Posavec.

Predsjednik Vatrogasne za-
jednice Međimurske županije 
Mario Medved dodao je da ova 
oprema, namijenjena osob-
noj zaštiti vatrogasaca pri ga-
šenju požara na otvorenom, 
umnogome pridonosi kvalite-
ti rada te sigurnosti operativa-
ca na terenu. 

Do kraja godine planirana 
je isporuka još 358 kompleta 
vatrogasnih zaštitnih čizama i 
kombinezona, čime će se kom-
pletirati osobna zaštitna opre-
ma za gašenje požara na otvo-
renom prostoru.

Riječ je o projektu HVZ-a 
kojim će se unaprijediti otpor-

nost vatrogasnih snaga na sve 
izraženije rizike od požara na 
otvorenom, koji se sve učesta-
lije javljaju kao posljedica kli-
matskih promjena.

Uz osobnu opremu, me-
đimurski vatrogasci će tije-
kom trajanja projekta dobiti 
i sedam vatrogasnih pick-up 
vozila te jednu autocisternu, 
čime će se dodatno povećati 
operativna spremnost i učin-
kovitost. (kk) n

 » 358 kompleta kaciga i rukavica

Međimurski 
vatrogasci dobili 
novu opremu

U listopadu 2025. godine započeo je novi 
val energetskih obnova školskih objeka-
ta u Međimurskoj županiji, čime je na-

stavljen veliki investicijski ciklus u obrazovnu 
infrastrukturu, vrijedan oko 200 milijuna eura.

U završnici su energetska obnova zgrade 
Osnovne škole u Svetoj Mariji, te zgrade područ-
nog školskog odjela u Železnoj Gori.

Tek što je izgrađena i opremljena sportska 
dvorana OŠ Sveta Marija, započela je energetska 
obnova školske zgrade, vrijedna 788.317 eura, 
za koju je osigurano 519.030 eura bespovratnih 
sredstava iz europskih fondova, dok se ostatak 
financira iz županijskog proračuna.

Radovima, koji završavaju u travnju ove go-
dine, povećat će se energetska učinkovitost 
objekta, a uvjeti boravka u školi bit će neuspo-
redivo ugodniji. Izvest će se toplinska izolaci-

ja vanjskih zidova, te rekonstruirati krovište uz 
ugradnju fotonaponske elektrane. Ugradit će se 
i suvremeni sustavi za grijanje i hlađenje pro-
stora te modernizirati rasvjeta. Projekt podra-
zumijeva i uređenje parkirališta za bicikle te ar-
hitektonska rješenja za lakši pristup osobama 
smanjenje pokretljivosti.

mala škola, veliki značaj
Tijekom travnja završit će i energetska obno-
va zgrade područne škole u Železnoj Gori, vri-
jedna 377.263 eura. Za ovaj projekt osigurano je 
224.720 eura iz europskih izvora, dok ostatak 
od 152.000 eura financira Međimurska županija.

- U ovom najvećem ulagačkom ciklusu u 
obrazovnu infrastrukturu u Međimurju ikada, 
Županija nije zapostavila projekte rekonstruk-
cije i obnove područnih škola u odnosu na ma-
tične ustanove. Svaki područni školski odjel, bez 
obzira koliko ga učenika pohađalo, ima neza-
mjenjivu ulogu u sredini u kojoj djeluje. Škola 
je uvijek mjesto susreta i zbližavanja generaci-
ja, mjesto učenja i usvajanja vrijednosti, te nje-
zino postojanje podiže kvalitetu života obitelji 
- ističu iz Međimurske županije.

Energetskom obnovom, uz toplinsku zašti-
tu vanjskih zidova, te zamjenu stolarije i ugrad-
nju fotonaponske elektrane, škola će dobiti su-
vremene, efikasne sustave grijanja i hlađenja, 
te modernu rasvjetu, novo parkiralište za bici-
kle te bolju pristupačnost objektu za osobe s 
invalidnošću.

- Navedeni projekti dio su šire strategije 
Međimurske županije usmjerene ravnomjer-
nom razvoju obrazovne infrastrukture, s ci-
ljem što je moguće bržeg prelaska svih škola 
na jednosmjensku nastavu, postizanja ener-
getske održivosti javnih zgrada i – u konačni-
ci - stvaranja jednakih uvjeta za svu djecu Me-
đimurja, bez obzira na veličinu škole ili broj 
učenika - dodaju. 

Međimurska županija dosad je realizirala 
više od 20 projekata energetske obnove obra-
zovnih ustanova, a aktualni radovi, koji su pri 
samom završetku, potvrđuju kontinuitet ulaga-
nja u kvalitetu obrazovanja i održivi razvoj lo-
kalne zajednice. (kk) n

Energetska obnova škola 
u Međimurju pri kraju    

 » uskoro moderniji i učinkovitiji prostori

Županija je dosad realizirala više od 20 projekata energetske 
obnove obrazovnih ustanova, a aktualni radovi, koji su pri samom 
završetku, potvrđuju kontinuitet ulaganja u kvalitetu obrazovanja i 
održivi razvoj lokalne zajednice
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Grad Krapina nastavlja 
s ulaganjima u održiv i 
moderan javni prijevoz. 

U Nacionalnoj i sveučilišnoj 
knjižnici u Zagrebu dodijelje-
ni su ugovori o dodjeli bespo-
vratnih sredstava za projek-
te izgradnje infrastrukture za 
punjenje električnih autobusa. 

Predstavnicima gradova 
te lokalnih komunalnih i pri-
jevozničkih poduzeća ugovo-
re su dodijelili direktor Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost Luka Balen i mi-
nistar gospodarstva Ante Šuš-
njar. U ime komunalnog po-
duzeća ‘Krakom d.o.o.’ ugovor 
je preuzela direktorica Katari-
na Posilović, čime je ostvaren 
još jedan važan korak u razvo-
ju zelene mobilnosti na po-
dručju Krapine.

Za realizaciju ovog projek-
ta osigurana su bespovratna 
sredstva u iznosu od 200.000 
eura. Sredstva su namijenje-
na izgradnji infrastrukture za 
punjenje električnih autobusa, 
uključujući punionice i prate-
ću energetsku infrastrukturu.

Projekt obuhvaća izgradnju 
punionica za električne auto-
buse koje će služiti za potre-
be novog sustava javnog prije-
voza temeljenog na vozilima s 

nultom emisijom. Time se osi-
guravaju ključni preduvjeti za 
učinkovito i dugoročno funk-
cioniranje električnih mini-
busa, čija je nabava već rani-

je ugovorena u vrijednosti od 
570.400 eura.

Realizacijom ovog projek-
ta Krapina dodatno potvrđu-
je svoju usmjerenost prema 

smanjenju emisija CO2, pove-
ćanju energetske učinkovito-
sti i razvoju ekološki prihvat-
ljivog javnog prijevoza. Riječ je 
o zaokruženoj investiciji u mo-

dernizaciju prometnog sustava 
vrijednoj više od 800.000 eura, 
koja će građanima omogućiti 
kvalitetnu, dostupnu i održivu 
uslugu prijevoza. (kk) n

 » za realizaciju ovog projekta osigurana su bespovratna sredstva u iznosu od 200.000 eura

Gradu Krapini dodijeljen ugovor za 
izgradnju punionice za el. autobuse
U ime komunalnog poduzeća ‘Krakom d.o.o.’ ugovor je preuzela direktorica Katarina Posilović
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Proteklog je tjedna odr-
žana šesta po redu 
sjednica Gradskog 
vijeća Zaboka.

Među 16 točaka dnevnog 
reda našli su se i: rebalans 
proračuna za 2026. godinu, iz-
vješće o radu gradonačelnice 
Valentine Đurek, pokretanje 
postupka za ocjenu ustavno-
sti dijelova Zakona o prostor-
nom uređenju, zatim odlu-
ke o pomoći za novorođenu 
djecu, povećanje sredstava za 
vatrogasce, dodjela koncesi-
ja za komunalne djelatnosti i 
brojne druge. 

Najvažnija točka bila je do-
nošenje prvih izmjena i do-
puna proračuna. Zbog izmje-
na je došlo prvenstveno zbog 

potpisivanja kolektivnog ugo-
vora s Gradskim dječjim vrti-
ćem ‘Zipkica’.

– Prva i najvažnija točka bila 
je donošenje rebalansa prora-
čuna. On iznosi 17.488.000 eura, 
a uključivanjem viška priho-

da iz prethodnih godina uku-
pni konsolidirani plan prora-
čuna sada iznosi 18.233.000 
eura – rekla je gradonačelnica 
Đurek, dodavši:

– Morali smo se uskladiti 
s novim koeficijentima. Viša 
stručna sprema odgajateljica 
sada ima koeficijent 2,01, dok 
visoka stručna sprema ima ko-
eficijent 2,11, što je iznad stan-
darda – rekla je Đurek, dodav-
ši da su u rebalans uključena 
i dodatna usklađivanja, poput 
povećanja sredstava za Vatro-
gasnu zajednicu, a provedene 
su i neke promjene u Pučkom 
otvorenom učilištu te u Grad-
skoj knjižnici.

Između ostalog, na sjed-
nici je usvojen i program 

rada i financiranja Savjeta 
mladih za 2026., kao i odlu-
ka o pomoći za novorođeno 
dijete koja se odnosi na svu 
djecu rođenu u ovoj godini. 
Roditelji djece rođene počet-
kom godine razliku naknade 
dobit će prema novim uvje-
tima – za prvo dijete poveća-
nje sa 132 na 300 eura, za dru-
go dijete s 265 na 400 eura te 
za treće i svako iduće dijete s 
398 na 600 eura.

Gradonačelnica Đurek 
osvrnula se i na pokretanje 
postupka za ocjenu ustavno-
sti dijelova Zakona o prostor-
nom uređenju.

– Riječ je o zaštiti lokalne 
autonomije i smatramo da se 
ovim zakonom ozbiljno ogra-

ničava pravo jedinica lokal-
ne samouprave – naglasila je 
Đurek, uz poruku da država 
dobiva mogućnost mijenjanja 
prostornih planova, investito-
ri mogu preuzeti inicijativu, a 
dio nadležnosti prelazi na dr-
žavnu razinu.

Jedan od velikih gradskih 
problema je nedostatak pedija-
tara. Naime, gradonačelnica je 
izvijestila da su Zabočani osta-
li bez pedijatra, pa dodala da 
se na ovom problemu već na-
veliko radi…  

– Grad Zabok spreman je, u 
suradnji sa Županijom, sudje-
lovati u dodatnim poticajnim 
mjerama kako bismo privu-
kli nove liječnike – poručila je 
Đurek. (Marko Presečki) n

 » održana sjednica gradskog vijeća zaboka

Usvojen rebalans proračuna, 
narasle naknade za novorođene     

Jedan od velikih problema je nedostatak pedijatara. Naime, gradonačelnica je izvijestila da su Zabočani ostali bez 
pedijatra, pa dodala da se na ovom problemu već naveliko radi

Valentina Đurek
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Grad Zlatar i ove godi-
ne, povodom svečano-
sti obilježavanja Dana 

grada, daruje novčanim izno-
som djecu rođenu u prethod-
noj godini na području grada. 

Roditelji djece rođene u 
2025. godini koji još nisu pri-
javili svoju djecu pozivaju se 
da to učine kako bi ostvari-
li pravo na darivanje. Važno 
je napomenuti da Grad Zlatar 
ima uvid u prijave putem su-
stava e-novorođenče, pa rodi-

telji koji su već prijavili svo-
je dijete putem tog sustava 
ne trebaju ponovno podno-
siti zahtjev.

Zahtjev se može podnijeti 
osobno u prostorijama Grada 
Zlatara, Park hrvatske mlade-
ži 2 (drugi kat, lijevo), radnim 
danom od 7 do 15 sati, ili elek-
troničkom poštom na adresu: 
grad@zlatar.hr.

Za dodatne informacije 
roditelji se mogu obratiti na 
telefon: 049/466-627. (kk) n

 » povodom dana grada

Grad Zlatar daruje djecu 
rođenu 2025. godine

Simbolično, na prvi dan 
proljeća, otvoren je Park 
Milana Prpića u Zaboku 

nakon rekonstrukcije. Park je 
osmišljen kao višenamjenski 
prostor koji objedinjuje dječja 
igrala, sportske sadržaje, pro-
store za odmor te kvalitetno 
oblikovanu urbanu opremu. 

Djeca su imala prilike uži-
vati u ljuljačkama, toboganu, 
mrežama za penjanje i osta-
lim spravama, a sve to na mo-
dernoj podlozi udobnoj za ho-
danje što uvelike pridonosi još 
boljem iskustvu u ovom par-
ku. Također, na otvorenju su za 
najmlađe bile i maskote koje su 
dijelile poklone.

Vedran Piljek, predsjednik 
sportske udruge ‘Zabočki la-
vovi’, koja je bila partner Gra-
du Zaboku u prijavi projekta 
obnove parka, zahvalio je gra-
donačelnici Valentini Đurek i 

Gradu na uspješno realizira-
nom projektu.  

– Svima se sviđa park i želi-
mo da ove godine ponovno živ-
ne ‘Kup kvartova’ u najboljem 
ruhu. Prognoze su da će to biti 
u šestom mjesecu, a već imamo 
neke ideje koje ćemo predloži-
ti gradonačelnici. Park je pre-
divan – kazao je Piljek. 

Gradonačelnica Valentina 
Đurek naglasila je kako je ob-
nova parka provedena kroz dva 
projekta sufinancirana sred-
stvima iz Ministarstva turizma 
i sporta te Ministarstva demo-
grafije i useljeništva.

– Park je bio u rekonstruk-
ciji i opremanju kroz dva pro-
jekta. Jedan projekt je finan-
ciralo Ministarstvo turizma i 
sporta. Drugi projekt je finan-
ciralo Ministarstvo demografi-
je i useljeništva. Dio koji se tiče 
sporta odnosi se na teren ko-

šarkaškog igrališta. Cijeli pro-
jekt je vrijedan 176.000 eura, 
od čega je 141.000 dobivena od 
Ministarstva turizma i sporta, a 
35.000 eura je financirao Grad 
Zabok. U sklopu tog projekta 
obnovljeno je kompletno ko-
šarkaško igralište s podlogama, 
s urbanom opremom i s koše-
vima. Drugi projekt se tiče sa-
mog dječjeg igrališta. Taj pro-
jekt je vrijedan 100.000 eura, 
od čega smo 40.000 eura dobi-
li smo od Ministarstva demo-
grafije i useljeništva, a 60.000 
eura su sredstva iz proračuna 
Grada Zaboka – izjavila je gra-
donačelnica te istaknula zado-
voljstvo pozitivnim reakcijama 
na novouređeni park, a poseb-
no joj je drago što su zadovolj-
ni oni najmlađi: 

– Ono što me posebno ve-
seli su izuzetne pozitivne re-
akcije naših najmlađih su-
građana i roditelja. Jedina 
primjedba je da je premalo 
ljuljački. Na tome ćemo po-
raditi. Zahvaljujem ‘Zabočkim 
lavovima’ koji su bili partneri 
na projektu, a također i svim 
udrugama s područja gra-
da, prvenstveno onim sport-
skim. Želim svima da provedu 
puno lijepih trenutaka u na-
šem parku – rekla je gradona-
čelnica Đurek. 

Zabočka legenda Jurica 
Turk službeno je otvorio no-
vouređeni park gađanjem koša. 
Loptu kojom je gađao potpisa-
li su mu igrači Košarkaškog 
kluba Zabok, a zaključio je 
da mu se park sviđa. (Valenti-
na Međeral) n

Otvoren Park Milana 
Prpića u Zaboku   

 » posebno veselje za najmlađe

 » poziv zlatarskim ugostiteljima

Na korištenje se daju 
javne površine povodom 
proslave Dana grada

Grad Zlatar raspisuje Jav-
ni poziv za korištenje 
javnih površina u Parku 

hrvatske mladeži za obavlja-
nje ugostiteljskih djelatnosti 
u sklopu obilježavanja Dana 
grada Zlatara.

Privremeno korište-
nje javnih površina odo-
brava se za dan 25. travnja 
2026. godine.

Rok za prijavu je osam 
dana od dana objave natječaja 
na službenim mrežnim strani-
cama Grada Zlatara (natječaj 
je objavljen 23. ožujka).

Prijave s prilozima do-
stavljaju se na propisanom 
obrascu, koji se može naći na 
službenim mrežnim strani-
cama Grada Zlatara ili podi-
ći u Upravnom odjelu za ra-
zvoj, financije i komunalno 
gospodarstvo. Dostavljaju se 
na e-mail adresu grad@zla-
tar.hr, s naznakom “Javni po-
ziv za korištenje javnih po-
vršina za obilježavanje Dana 
Grada Zlatara“.

Više informacija dostu-
pno je na službenim strani-
cama Grada. (kk) n
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Park je osmišljen kao višenamjenski prostor koji objedinjuje 
dječja igrala, sportske sadržaje, prostore za odmor te kvalitetno 
oblikovanu urbanu opremu
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Valentina Đurek i Jurica Turk
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Na području općine Jese-
nje započela je realiza-
cija jednog od značajni-

jih infrastrukturnih projekata 
usmjerenih na razvoj aktivnog 
turizma i kvalitetnije povezi-
vanje lokalnih sadržaja. Riječ 
je o projektu “Izgradnja bici-
klističke staze ‘Strahinjčica’”, 
koji se provodi u okviru Inte-
griranog teritorijalnog progra-
ma 2021. – 2027. 

Radovima na projektu ujed-
no je označen početak proved-
be ITU mehanizma na područ-
ju općine Jesenje, ali i cijelog 
Urbanog područja Krapina. 
Projekt se provodi u okviru 
poziva “ITU – Ulaganje u bi-
ciklističku infrastrukturu na 
Urbanom području Krapina”, 
a ukupna vrijednost iznosi 
1.055.948 eura.

Biciklistička staza ‘Strahinj-
čica’ nadovezuje se na posto-
jeće rute ‘Po obroncima Ma-
celjske gore’ i ‘Po obroncima 
Strahinjčice’, čime se dodat-
no razvija mreža biciklističkih 
pravaca i otvaraju mogućno-
sti daljnjeg povezivanja prema 
Golubovcu, Radoboju te plani-
narskoj kući na Strahinjčici.

Na području općine Jesenje 
staza će povezati Brdo Jesenj-
sko i Cerje Jesenjsko, odnosno 

lovački dom na Cerju i budu-
ći planinarski dom na Brdu, 
čime se stvaraju preduvjeti za 
razvoj aktivnog turizma i kva-
litetnije korištenje prirodnih 
potencijala.

Načelnik Jesenja Dario Cvr-
tila istaknuo je važnost ovog 
projekta za razvoj općine i ši-
reg područja.

– Riječ je o prvom projektu 
iz ITU mehanizma koji je kre-
nuo u realizaciju, ne samo u 
našoj općini nego i na cijelom 
urbanom području. Ova ulaga-
nja otvaraju nove mogućnosti 

razvoja, posebice u segmentu 
turizma i rekreacije. Osim ovog 
projekta, na natječaj smo prija-
vili i projekt “Planinarski dom 
Brdo Jesenjsko”, čime želimo 
dodatno unaprijediti turistič-
ku i rekreacijsku ponudu na-
šeg kraja – naglasio je načel-
nik Cvrtila. 

Ujedno je zahvalio Gradu 
Krapini i gradonačelniku Zo-
ranu Greguroviću na pozivu u 
ITU mehanizam, koji će Opći-
ni Jesenje omogućiti realizaci-
ju projekata vrijednih gotovo 
dva milijuna eura. (kk) n

Općina Jalžabet objavila je 
javni poziv za dodjelu subvenci-
ja poljoprivrednicima i stočari-
ma s područja općine. 

Pravo na potporu imaju po-
ljoprivredna gospodarstva upi-
sana u odgovarajuće evidencije 
(ARKOD, Upisnik poljoprivred-
nih gospodarstava i dr.), koja 
imaju sjedište i proizvodnju na 
području općine Jalžabet.

Subvencije se dodjeljuju za: 
proljetnu sjetvu, vinogradar-
stvo i voćarstvo, govedarstvo, 
svinjogojstvo, konjogojstvo i 
pčelarstvo. 

Rok za podnošenje zahtjeva 
je do 17. travnja!

Zahtjev se podnosi na pro-
pisanom obrascu uz obaveznu 
dokumentaciju (ovisno o vr-
sti potpore).

Zahtjevi se mogu predati 
putem e-maila: info@jalzabet.
hr te osobno u Općini Jalžabet.

- Pozivamo sve poljoprivred-
nike i stočare da iskoriste ovu 
priliku i ostvare pravo na pot-
poru za unapređenje svoje proi-
zvodnje - pozivaju iz Općine. 

 Više informacija i obrasce 
možete pronaći na službenim 
stranicama Općine. (kk) n

 » prijave do 17. travnja

Općina Jalžabet pomaže svojim 
poljoprivrednicima i stočarima 

JESENJE: Počela izgradnja 
biciklističke staze ‘Strahinjčica’

 » projekt vrijedan preko milijun eura

Agencija za plaćanja u po-
ljoprivredi, ribarstvu i ru-
ralnom razvoju odobrila 

je projekt nabave kombi vozila 
Općine Petrovsko.

Projekt “Nabava vozila u 
svrhu poboljšanja kvalitete ži-
vota stanovništva Općine Pe-
trovsko” je prijavljen u okviru 
LAG natječaja “Potpora razvoju 
ruralne infrastrukture” za pro-
vedbu intervencije “Očuvanje 
i održivo korištenje kulturne i 
prirodne baštine”.

Projekt je uspješno prošao 
postupak evaluacije te su Opći-
ni dodijeljena sredstva u iznosu 
od 30.601,93 eura.

- Realizacijom ovog projekta 
omogućit će se poboljšanje do-
stupnosti usluga, kvalitetnija 
organizacija aktivnosti te učin-
kovitije zadovoljenje potreba 

naše zajednice. Nabava kom-
bi vozila doprinijet će i jačanju 
ukupnih kapaciteta naše zajed-
nice - ističu iz Općine Petrovsko. 

Općina će o daljnjim kora-
cima i provedbi projekta pra-
vovremeno obavještavati mje-
štane. (kk) n

Općina Petrovsko nabavit će 
kombi koji će služiti mještanima

 » ostvarena je potpora od 30.600 eura

Projekt je prijavljen 
u okviru LAG 
natječaja “Potpora 
razvoju ruralne 
infrastrukture” te 
je uspješno prošao 
evaluaciju

Zagorski vodovod d.o.o. Za-
bok obavještava korisnike vod-
nih usluga da će se u razdoblju 
od 6. do 30. travnja na područ-
ju grada Zaboka (naselja Du-
brava Zabočka, Grdenci, Guba-
ševo, Hum Zabočki, Jakuševec 
Zabočki, Lug Zabočki, Martini-
šće, Pavlovec Zabočki, Prose-
nik Gubaševski, Prosenik Za-
čretski, Repovec, Špičkovina, 
Tisanić Jarek, Zabok i Bregi Za-
bočki), vršiti redovna zamje-
na vodomjera! 

Redovna zamjena vo-
domjera obavlja se suklad-
no Zakonu o mjeriteljstvu 
(NN 74/14., 111/18., 114/22.) 
i pripadajućim propisima. 
Troškove redovne zamje-
ne vodomjera snosi Zagorski 
vodovod d.o.o.

Korisnik može nazočiti za-
mjeni vodomjera i tada potpi-
suje Nalog za zamjenu vodo-

mjera. Ukoliko korisnik usluge 
ne prisustvuje zamjeni vodo-
mjera, primjerak Naloga o za-
mjeni vodomjera ostavlja mu 
se u poštanskom sandučiću. 

Mole se korisnici usluga Za-
gorskog vodovoda d.o.o. da 
osiguraju pristup vodomjeru 
na način da isti nije zaključan 
ili na sličan način nedostupan.

Odstupanja od navedenih 
datuma moguća su uslijed ne-
povoljnih vremenskih uvjeta ili 
nastupa drugih nepredvidivih 
okolnosti. (kk) n

 » obavijest građanima zaboka 

Zagorski vodovod provodi 
redovnu zamjenu vodomjera

Staza će povezati Brdo Jesenjsko i Cerje Jesenjsko, odnosno lovački 
dom na Cerju i budući planinarski dom na Brdu

Općina Donja Voća oba-
vještava mještane da je poče-
la sustavna deratizacija na po-
dručju općine.

Deratizacija će se prvo provo-
diti u naselju Budinšćak, a zatim 
slijede Donja Voća, Fotez Breg, 
Gornja Voća, Jelovec Voćanski, Pli-
tvica Voćanska, Rijeka Voćanska 
i Slivarsko.

U slučaju lošeg vremena 
(kiša, snijeg), postupak deratiza-
cije se odgađa za broj dana nepo-
voljnih vremenskih uvjeta.

Deratizacijom će biti obu-
hvaćena sva naselja te površi-
ne pogodne za razmnožavanje 
glodavaca (smetišta, kanali i jav-
ne površine).

Izdane su i važne upute za 
mještane: ne dirati i ne premje-
štati zatrovane meke; uginule 
glodavce zakopati; tijekom po-
stavljanja meka u domaćinstvu 
mora biti prisutna odrasla osoba.

Sve eventualne proble-
me mještani mogu prijaviti dje-
latnicima na terenu ili na broj 
099/6240-143. (kk) n

 » izdane i važne upute za mještane

Počela deratizacija na 
području Donje Voće
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Općina Petrovsko oba-
vještava mještane da 
se produljuje rok za 

dostavu prijedloga za dodjelu 
javnih priznanja Općine Pe-
trovsko. Novi rok za podno-
šenje prijedloga je 31. ožujka! 

Svi prijedlozi trebaju biti 
dostavljeni sukladno uvje-
tima iz Javnog poziva, u pi-
sanom obliku, te moraju sa-
državati: vrstu priznanja za 
koju se pojedinac ili pravna 
osoba predlaže, osnovne po-
datke o istima, kratak osvrt 
na rad i ostvarene rezultate 
te kratko obrazloženje razlo-
ga predlaganja.

Prijedlozi se dostavljaju 
u zatvorenoj omotnici s na-
znakom “Javni poziv za do-

stavu prijedloga za dodjelu 
javnih priznanja Općine Pe-
trovsko”, na adresu: Općina 
Petrovsko, Petrovsko 1, Po-
vjerenstvu za dodjelu prizna-
nja ili putem e-maila: info@
petrovsko.hr. (kk) n

 » obavijest mještanima petrovskog

Produljen rok za slanje 
prijedloga za dodjelu 
javnih priznanja Općine 

Održane su Skupština Tu-
rističke zajednice općine Ma-
rija Bistrica te sjednica Turi-
stičkog vijeća. U izvješću za 
2025. godinu ističe se kako 
je Turistička zajednica opći-
ne Marija Bistrica provela niz 
ključnih aktivnosti usmje-
renih na razvoj i promociju 
destinacije, s posebnim na-
glaskom na organizaciju ma-
nifestacija, provedbu proje-
kata i strateško planiranje, 
piše Radio Marija Bistrica. 

U organizacijskom se-
gmentu posebno se ističu tri 
glavne manifestacije — ‘Bi-
strički fašinek’, ‘Ljeto u Ma-
riji Bistrici’ i ‘Advent u Mariji 
Bistrici’ — koje čine okosnicu 
turističkog proizvoda. Kroz 
raznolike programe prila-
gođene svim uzrastima, ove 
manifestacije doprinose oču-
vanju tradicije, jačanju zajed-
ništva te privlačenju domaćih 
i stranih posjetitelja tijekom 
cijele godine. 

Također je istaknuto kako 
su značajna ulaganja ostvare-
na kroz projekt rekonstruk-
cije Parka skulptura, važnog 
kulturno-turističkog sadr-
žaja destinacije. Projekt je 
obuhvatio obnovu postoje-
ćih skulptura, uređenje pro-
stora te dodatno obogaćiva-

nje sadržaja postavljanjem 
predimenzionirane tambure, 
čime je unaprijeđena turistič-
ka infrastruktura i atraktiv-
nost destinacije. 

U suradnji s tvrtkom 
iz Zaboka izrađen je Plan 
upravljanja destinacijom za 
razdoblje od 2025. do 2029. 
godine. Riječ je o strateš-
kom dokumentu koji defini-
ra razvojne smjernice s ciljem 

postizanja održivosti, kon-
kurentnosti i otpornosti tu-
rističkog razvoja. 

Isto tako, istaknuto je i 
kako su tijekom 2025. godi-
ne otvorene dvije nove kuće 
za odmor kao domaćinstvo 
sa sedam soba, što dodatno 
ojačava ponudu destinacije. 
Ukupan broj ležajeva u pri-
vatnom smještaju dosegnuo 
je brojku 113. (kk) n

Sve je više smještajnih kapaciteta
 » održana skupština i sjednica turističkog vijeća tz općine marija bistrica

 » lijepa gesta

Načelnica Presečki obišla 
je starije sumještane

Povodom uskrsnih blag-
dana, načelnica Opći-
ne Petrovsko Valentina 

Presečki, zajedno s vodite-
ljem programa ‘Zaželi’ zapo-
čela je s obilaskom korisni-
ka programa na području 
općine.

Inicijativa predstavlja 
mali znak pažnje i plemeni-
tu gestu prema starijim mje-

štanima, koji su često naru-
šenog zdravlja i žive sami.

– Uz prigodne darove, 
najvažniji dio ovih susre-
ta jest razgovor, toplina i 
osjećaj da nisu zaboravlje-
ni. Hvala svima koji dopri-
nose zajedništvu i brizi za 
najranjivije članove naše 
zajednice – poručuju iz Pe-
trovskog. (kk) n
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Općina Donja Voća dijeli uskrsnice 
 » blagdanska potpora 

Od 30. ožujka (ponedje-
ljak) započinje ispla-
ta uskrsnica u vrijedno-

sti 40 eura na području općine 
Donja Voća. 

Pravo na isplatu uskrsni-
ce imaju osobe s prebivali-
štem na području općine Do-
nja Voća, i to: umirovljenici 
čija mirovina, zajedno s ino-
zemnom mirovinom, ne pre-
lazi iznos od 400 eura mje-
sečno; osobe s navršenih 60 i 
više godina starosti čija mje-
sečna primanja ne prelaze 

iznos od 400 eura mjesečno; 
te korisnici zajamčene mini-
malne naknade.

Prigodan dar (uskrsnica) se 
isplaćuje pod uvjetima da: ko-
risnici imaju prijavljeno pre-
bivalište na području općine 
Donja Voća; da na adresi ko-
risnika dara (uskrsnice) nema 
nepodmirenih dospjelih obve-
za prema Općini Donja Voća; te 
da je kućanstvo na adresi ko-
risnika dara (uskrsnice) kori-
snik usluge sakupljanja komu-
nalnog otpada.

Podjela će se vršiti od 30. 
ožujka do 2. travnja isključivo 
u terminu od 11 do 14 sati u pro-
storijama Općine Donja Voća.

Obvezno je prethodno pre-
dočiti: osobnu iskaznicu kori-
snika; odrezak od prethodne 
isplate mirovine, uključujući i 
rješenje o inozemnoj mirovi-
ni ili izvadak banke deviznog 
računa (ukoliko korisnik ima i 
inozemnu mirovinu); te potvr-
du porezne uprave o visini do-
hodaka i primitaka – za neza-
poslene osobe. (kk) n
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Provedeno je niz ključnih aktivnosti usmjerenih na razvoj i promociju 
destinacije, s posebnim naglaskom na organizaciju manifestacija, 
provedbu projekata i strateško planiranje

Podjela će se vršiti od 30. ožujka do 2. travnja isključivo u terminu od 
11 do 14 sati u prostorijama Općine 
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Od Hanoia na sjeveru Vijetnama, gdje 
smo sletjeli nakon 13 sati leta (Ae-
rodrom Zagreb, letovi Zagreb - Am-
sterdam, Amsterdam - Kuala Lum-

pur (noćni let) - Hanoi), do krajnjeg juga Vi-
jetnama ima 1700 kilometara. Posebno nas je 
intrigirao odlazak do glasovite rijeke Mekong 
na samom jugu Vijetnama. Odlučili smo da 
nam Mekong bude tema današnje reportaže. 

Ovo je zaista velika udaljenost, no kad bi 
se vozili autom, put bi trajao 2-3 dana više, 
ovisno o vremenu. Odlučili smo da putovanje 
kombiniramo avionom i autobusom. Uglav-
nom su nas pratile solidne vremenske prili-
ke, osim obilne kiše praćene vjetrom u gradu 
Hue, smještenom na sredini Vijetnama. Sre-
ćom, ovdje smo sjeli na avion za Ho Chi Minh 
city i izbjegli brojne eventualne komplikacije 
na ovom zaista dugačkom putu.

Hvala turističkoj agenciji ‘Art travel’ iz 
Zagreba na sponzoriranju ovog novinar-
skog putovanja. 

Ulaskom u Vijetnam konačno sam u ži-
votu postao milijuner. Kad sam na aerodro-
mu u Hanoju promijenio u mjenjačnici 200 
eura, dobio sam 4 milijuna i 600.000 vijet-
namskih donga!!! I novaca pun džep. A Vijet-
nam je jeftina zemlja. Zahvaljujem dragom 

Bogu što nas je cijelim putem čuvao, nismo 
dobili nikakvu tropsku bolest, posebice ma-
lariju ili žutu groznicu, tako da mi je ovo pu-
tovanje ostalo u sjećanju kao jedno od naj-
zanimljivijih i najljepših. Komaraca nije bilo. 
Ne znam zašto, no jednostavno - nije ih bilo.

među najdužima u svijetu 
Rijeka Mekong bila je poseban izazov mojih 
novinarskih i turističkih putovanja. Kad je vi-
dite uživo i kad osjetite snagu njene vode, ve-
ličinu i vidite koliki značaj ima za Južni Vijet-
nam, onda je to doživljaj koji nećete tek tako 
zaboraviti. Rijeka je napravila bezbroj otoči-
ća i otoka. Ovdje se živi punim plućima. Me-
kong se nakon svog puta dugog gotovo 5000 

 » reporter stjepan odobašić plovio je ‘majkom svih rijeka’

Mekong nije samo rijeka, već izvor života, hrane i tradicije, a 
njena golema delta skriva priče o ljudima, radu i svakodnevici 
oblikovanoj vodom i plodnom zemljom 

Na valovima Mekonga – putovanje 
rijekom koja pokreće jug Vijetnama  

“
	Ulaskom u Vijetnam konačno 
sam u životu postao milioner. 
Kad sam na aerodromu u 
Hanoju promijenio u mjenjačnici 
200 eura, dobio sam 4 milijuna i 
600.000 vijetnamskih donga”

piše:

Stjepan Odobašić
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kilometara (izvire u Tibetanskom platou) ov-
dje ulijeva u ogromnoj delti u Južnokinesko 
more. U slobodnom prijevodu, Mekong bi bila 
‘Majka rijeka’. Neki ovu rijeku zovu ‘Velikom’, 
a drugi rijekom devet zmajeva, jer se rijeka 
u zadnjem toku razdvaja na devet krakova i 
predstavlja novih devet rijeka. 

U delti Mekonga proizvede se više riže 
nego u Japanu i Koreji zajedno. Plodonosne, 
muljevite naplavine stvorile su bezbrojne oto-
čiće i otoke  plodnih rižinih polja, povrtnja-
ka i voćnjaka. 

Polazimo autobusom iz Ho Chi Minha, 
ukrcavamo se u mali turistički brod. Ispod 
nas osjećamo snagu Mekonga. Voda je mut-
na i blatnjava. Susrećemo u oba smjera de-

setke čamaca i brodica. Sve to dokazuje da 
je Mekong žila kucavica južnog Vijetnama. 
Putnici, ribari, trgovci nas srdačno pozdrav-
ljaju. Svim reportažama o Vijetnamu uvijek 
sam davao naslov da je to zemlja srdačnih i 
nasmijanih ljudi. Zanimljivo je da čamci Vi-
jetnamcima u području delte Mekonga slu-
že za trgovinu, osobni prijevoz ali i za stalno 
stanovanje. Za stanovnike vijetnamske delte 
Mekonga život na rijeci je način života kakav 
se drugdje ne viđa često.

Rijeka Mekong je najduža rijeka u jugoi-
stočnoj Aziji te 7. najduža u Aziji. Izvire u ju-
goistočnoj pokrajini Qinghai u Kini, teče kroz 
istočni dio autonomne regije Tibet i pokraji-
ne Yunnan, nakon čega čini dio međunarodne 

granice između Mianmara (Burme) i Laosa, 
kao i između Laosa i Tajlanda. Rijeka zatim 
teče kroz Laos, Kambodžu i Vijetnam, prije 
nego što se ulije u Južno kinesko more juž-
no od grada Ho Chi Minh (bivši Saigon). Vi-
entiane (Viangchan), glavni grad Laosa, i Ph-
nom Penh, glavni grad Kambodže, stoje na 
njegovim obalama.

bomboni za mališane
Naš vodič Hue nas upozorava da ćemo obići 
tek mali dio ovog ogromnog područja (40.500 
kilometara kvadratnih), ali da i ono što ćemo 
vidjeti bude vrlo zanimljivo. Posebno me ve-

selila informacija da ćemo obići sela, susre-
sti se sa seljanima, kušati brojno egzotično 
voće… S Huom sam kontaktirao i poslije pu-
tovanja, bio je vrlo drag i srdačan, a ja sam 
imao brojna, novinarska pitanja. 

Iskrcavamo se na jedan od brojnih, ri-
ječnih otoka. Mještani nas pozdravljaju. Po-
novno srdačni osmijesi dobrodošlice. Kao i 
svugdje, najradoznalija su djeca. Imamo pri-
premljene bombone za mališane (od trenutka 
kad sam se družio s djecom na planini Atlas 
u Maroku a nisam imao sa sobom slatkiše, 
odlučio sam da nikuda više ne idem bez hr-
vatskih bombona). Djeca su sramežljiva, bo-
jažljiva i povučena, no bomboni brzo uspo-
stavljaju kontakt. Srdačan osmijeh roditelja 
i zadovoljne dječice, najveća su nagrada. Ma-
lena djevojčica koju za ruku drži otac s veli-
kim žarom je razmotavala ‘Kraševe’ bombo-
ne. Slika je to koju i danas pamtim. 

Malo dalje, mala, bucmasta Vijetnamka 
nas ljubopitljivo promatra, srami se, no kad 
je vidjela da su njezini kolege dobili bombo-
ne, rado nam pozira za snimanje. Mlada Vi-
jetnamka sjedi na trijemu pored svoje kuće, 
radoznalo nas promatra. Svima smo mi kao 
stranci zanimljivi. Dobivam od nje dozvolu 
za snimanje. 

Dolazimo u malo vijetnamsko selo. Po-
zdravi i dobrodošlica. Turisti im puno znače, 
jer siromaštvo je veliko i svaki euro dobiven 
od turista puno znači. Kuće su dijelom zida-
ne, dijelom od drveta, jer sve ovisi o materi-
jalnom statusu vlasnika. Sve je sklepano po 
principu ‘sam svoj majstor’. Ipak, rijeka Me-
kong svojim vodama i naplavinama (i popla-

“
	Turisti im puno znače, jer 
siromaštvo je veliko i svaki 
euro dobiven od turista puno 
znači. Kuće su dijelom zidane, 
dijelom od drveta, sve ovisi o 
materijalnom statusu vlasnika”

Taxi na vijetnamski način

Tipično selo u području delte Mekonga
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Druženje s malim Vijetnamcem

Program folklorne družine
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vama) pruža velike mogućnosti za ratarstvo 
i voćarstvo. Puno je novozasađenih voćnjaka. 
Ususret nam dolazi mladi pčelar i pokazuje 
nam okvir saća s puno pčela. Med se ovdje 
vrlo cijeni. Snimamo ga. Nedaleko od njega 
je berač voća longana (Vijetnamci ga naziva-
ju nhãn lồng). Urod je izvrstan. Longan je omi-
ljeno voće u Vijetnamu i lako se može uoči-
ti u velikim grozdovima na mnogim uličnim 
tržnicama u zemlji. Ovo voće koje se na vi-
jetnamskom zove ‘zmajevo oko’ često se us-
poređuje s ličijem, no ima malo slađi okus i 
više mesa. Treba tanku i lomljivu smeđu ko-
žicu skinuti kako biste otkrili prozirni plod 
koji drži tvrdu i sjajnu crnu sjemenku. Vijet-
namci često uživaju u longanu samom uz ša-
licu čaja ili u hladnoj, slatkoj juhi sa sjemen-
kama lotosa (chè hạt sen nhãn lồng) - savršena 
poslastica za vrućeg ljetnog dana.

egzotično voće
Slijedi kratak put na drugu stranu otoka. Od-
lazimo na degustaciju sezonskog voća, rakija, 
đumbirovih kolačića, čaja i meda. Domaćini 
su nam pripremili glazbeni program uz tra-
dicionalnu južnjačku glazbu i pjesme. Dolazi 

seoska folklorna družina koja nam je otpje-
vala nekoliko njihovih pjesama. Mlade pjeva-
čice pamtim po vrlo dugoj kosi, dužoj od jed-
nog metra. Zapravo, bila je to dužina kose od 
glave do zemlje. Snimam se s pjevačicom za 
uspomenu. Njima su pratnja dvojica mladi-
ća, jedan s gitarom, a drugi s instrumentom 
sličnim mandolini. U žurbi nisam stigao pi-
tati ga za naziv instrumenta. Isto tako, nisam 
doznao zašto mlade djevojke nose tako dugu 
kosu. Je li to običaj ili znak da je djevojka ne-
udata, ili je to dio njihove nošnje?

Doživjeli smo zaista lijepo gostoprimstvo. 
Pod drvenim trijemom prostrt je stol sa sva-
kojakim egzotičnim voćem. Neko od voća ni-
sam nikada vidio, niti sam znao kako se zove. 
Novostečeni prijatelj iz Vijetnama Hue poslao 
mi je kasnije točan naziv nekih od njih. Man-

Ribarski brod na Mekongu 

“
	U delti Mekonga proizvede 
se više riže nego u Japanu i 
Koreji zajedno. Plodonosne, 
muljevite naplavine stvorile 
su bezbrojne otočiće i 
otoke plodnih rižinih polja, 
povrtnjaka i voćnjaka”

Novinar Stjepan Odobašić 
snimljen s članicom folklorne 
grupe. Kosu je pustila do zemlje
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Vodič Hue 
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Gdje god se okrenete svugdje se prodaje voće i povrće
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“
	Vožnja čamcima po rukavcima 
Mekonga vrlo je uzbudljiva 
i neviđena. Voda je mutna, 
blatnjava. Među veslačima je 
najviše žena. U turističkim 
prospektima su opisane kao 
vijetnamske žene veslačice”

go i ananas su bez premca. Ostalo voće vidi-
mo prvi puta u životu. Vrlo je zanimljiva plo-
veća tržnica Cai Be. Kažu da se treba ustati u 
5 sati ujutro kako biste vidjeli sve što se pro-
daje. Radno vrijeme tržnice Cai Be počinje 
već u 3 ujutro.Tržnica Cai Be podijeljena je 
u dva dijela. Jedan je za potrošače, a drugi za 
distributere. U prosjeku, 400 – 500 brodova 
dnevno plovi oko prodaje voća, povrća i ra-
znih drugih proizvoda.

kobre u rakiji
Put prema obližnjem rukavcu Mekonga vodi 
nas do male destilerije i slastičarnice na otvo-
renom gdje se proizvode odlični, domaći ko-
lačići. Tu se prodaju alkoholna pića u koje 
se stavlja živa zmija kobra. Još mi ni dan da-
nas nije jasno kako su kobrinu glavu ugura-
li kroz grlić boce. No ugurali su je neošteće-
nu. Nekoliko radnica reže i pakira kolačiće 
od đumbira prelivene medom. U jednom di-
jelu je Vijetnamac koji pravi i oblikuje tijesto. 
Stroj je zastarjela tehnologija, no očito da do-
bro radi. Tijesto se oblikuje u pet centimeta-
ra široke prutiće dugačke jedan metar, a rad-
nica ih uredno posložene prelijeva s medom.

Razgledamo okoliš. Snimamo se do još 
jednog nama nepoznatog voća, a to je nan-
gka. Njegov plod je jedno od najvećih plodo-
va voća, a može narasti do 90 centimetara 
duljine, 50 centimetara širine i težine do 36 
kilograma. Nangka se obično koristi u južnoj 
i jugoistočnoj azijskoj kuhinji. Najčešće se ko-
risti kao osnovna hrana u raznim curryjima. 
U Europi ga nazivaju jackfruit, a postoje ime-
na kao indijski kruh, eve, itd. Pulpa je žuta, 
slatka, neobičnog mirisa i okusa. Segmenti 
su međusobno odvojeni i prodaju se u vreći-
cama. Zrela pulpa jede se svježa, nezrela se 
kuha. Jackfruit se miješa s ostalim voćem, do-
daje se sladoledu i kokosovom mlijeku. Sje-
me je jestivo kad se kuha.

Kad smo završili degustacije, dolaze nam 
posebni “taksiji”, koji će nas prevesti do pr-
vog rukavca rijeke. To su zaprežna kola. Ne 
sjećam se kad smo se zadnji puta vozili u za-
prežnim kolima. Vozimo se kroz sela. Glavno 
prijevozno sredstvo ovdje su zaprežna kola. 
Kroz selo prolazi kamion natovaren voćem 
nangka. Očito je urod bio dobar. Susrećemo 
dvije učenice, male Vijetnamke koje dolaze 
iz škole. Lijepo su i uredno obučene. I što je 
najljepše, vrlo dobro raspoložene. 

rukavci mekonga
Zatim slijedi vožnja čamcima po rukavcima 
Mekonga. Vrlo uzbudljivo i neviđeno. Voda je 
mutna, blatnjava. Među veslačima je najviše 
žena. U turističkim prospektima su opisane 
kao vijetnamske žene veslačice. Ljubazno nas 
dočekuju. Hui nas je upozorio (i zamolio) da 
svakoj dademo po jedan euro kao napojni-
cu. Koliko sam shvatio, one veslaju i rade za 
poslodavca i za to dobivaju mjesečnu plaću. 
Dobiti koncesiju zasigurno je stvar korupci-
je ili vlasnik mora biti u komunističkoj parti-
ji. Vijetnam se inače ubraja među najkorum-
piranije zemlje svijeta. Pretpostavio sam da 
ženama – veslačicama plaća nije velika, jer 
su me već na pola puta zamolile da im da-
dem napojnicu.

Plovimo po rukavcima na čijim obalama 
su vrlo siromašne obiteljske kućice. Siromaš-
tvo na sve strane. Obale su blatnjave i na ko-
pno se može doći samo čamcem. Gusto ra-
slinje, brojni rukavci stvaraju vrlo egzotičnu 
sliku. Sa strane je razno voće, a najviše je sta-
bala papaje. 

Tekst smo skratili, no povećali smo broj 
fotografija kako bismo čitateljima vizualno 
predočili ljepote ovog putovanja. n

Kod voća nangka, poznatije po imenu jackfruit
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 Žene veslačice na rijeci Mekong

Siromašne kuće uz kanale Mekonga
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Dobrovoljno vatroga-
sno društvo Novi Marof 
održalo je svoju 103. re-

dovnu godišnju izvještajno-iz-
bornu skupštinu, na kojoj su 
članovi društva još jednom po-
tvrdili kontinuitet stabilnog i 
predanog rada. Za predsjed-
nika je ponovno izabran Ne-
deljko Vukalović, kojemu je 
ovo već peti mandat na čelu 
društva. 

Uz predsjednika, izabra-
no je i novo vodstvo: dopred-
sjednici su Igor Kopjar i Dani-
jel Šarc, dok je za zapovjednika 
imenovan Dražen Đurin. Na 
skupštini je podnesen izvje-
štaj o radu društva, istaknuti 
su planovi za buduće razdoblje 
te izražena želja za nastavkom 
uspješne suradnje s partner-
skim organizacijama, uklju-
čujući i goste - vatrogasce iz 
Slovenije. Tom prigodom do-
dijeljena su i priznanja zasluž-
nim članovima za njihov dugo-
godišnji rad i doprinos.

Posebno je naglašena važna 
uloga vatrogasaca tijekom zim-

skih nepogoda koje su u velja-
či pogodile novomarofsko po-
dručje. Velike količine snijega 
uzrokovale su niz izvanrednih 
situacija, u kojima su vatrogas-
ci intervenirali na brojnim lo-
kacijama, od požara automobi-
la i dimnjaka, preko tehničkih 
intervencija spašavanja sudio-
nika u prometu, do uklanjanja 
prepreka s prometnica.

Ponovno izabrani pred-
sjednik Nedeljko Vukalović 
zahvalio je članstvu na ukaza-
nom povjerenju.

- Zahvaljujem se cjeloku-
pnom članstvu na još jednom 
ukazanom povjerenju da i u 
narednih pet godina budem 
na čelu DVD-a Novi Marof. Isto 
tako, zahvaljujem svim dosa-
dašnjim članicama i članovima 
upravnih odbora, zapovjedni-
cima i tajnicama s kojima sam 
radio svih ovih godina, a česti-
tam i novoizabranim dužnosni-
cima. Pred nama je puno posla 
i bit će potrebno zajedničko za-
laganje svih nas kako bi Druš-
tvo i dalje ostalo na ovoj razini 

te bilo primjer drugima – poru-
čio je Vukalović.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač čestitao je 
vodstvu na izboru i istaknuo 
važnost rada vatrogasaca za 
sigurnost zajednice:

- Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Novi Marof već de-
setljećima predstavlja stup 
sigurnosti i zajedništva u na-
šem gradu. Njihova preda-
nost, stručnost i spremnost 
na intervenciju, što su još 
jednom dokazali tijekom ne-
davnih zimskih nepogoda, 
zaslužuju veliko poštovanje i 
zahvalnost. Grad Novi Marof 
i dalje će biti snažna potpora 
radu vatrogasaca, jer oni nisu 
samo služba, oni su temelj si-
gurnosti naših građana – ista-
knuo je Jenkač.

DVD Novi Marof i u nared-
nom razdoblju nastavlja s ak-
tivnostima usmjerenima na ja-
čanje operativne spremnosti, 
edukaciju članstva i daljnji ra-
zvoj suradnje s domaćim i me-
đunarodnim partnerima. (kk) n

Dobrovoljno vatroga-
sno društvo Pavlovec 
održalo je redovnu go-

dišnju izvještajno-izbornu 
skupštinu koja je i ove godi-
ne okupila velik broj članova, 
gostiju i uzvanika.

Uoči početka skupšti-
ne upriličen je svečani bla-
goslov kombi vozila. Obred 
je vodio vlč. Branko Risek, a 
svečanosti su nazočili grado-
načelnica Zaboka Valentina 
Đurek, predsjednik Gradskog 
vijeća Josip Horvatin, pred-
sjednik Vatrogasne zajednice 
Grada Zaboka Dražen Sinko-
vić, zapovjednik Vatrogasne 
zajednice Grada Zaboka Ivi-
ca Petriček te tajnik Vatroga-
sne zajednice Krapinsko - za-
gorske županije Darko Fiket. 
Uz njih, blagoslovu su pri-
sustvovali brojni vatrogas-
ci i vatrogaskinje, kao i go-
sti i prijatelji društva, čime je 
još jednom istaknuto snažno 
zajedništvo i podrška radu 
DVD-a Pavlovec.

Nakon blagoslova uslijedio 
je svečani dio skupštine tije-
kom kojeg su podnesena iz-
vješća o radu društva u prote-
klom razdoblju, a u nastavku 
je izabrano novo-staro vod-
stvo društva, čime su članovi 
još jednom iskazali povjerenje 
dosadašnjem vodstvu te osi-

gurali kontinuitet uspješnog 
rada i daljnjeg razvoja.

Prigodnim riječima oku-
pljenima su se obratili pred-
sjednik VZG Zaboka Dražen 
Sinković, zapovjednik VZG 
Zaboka Ivica Petriček, tajnik 

Vatrogasne zajednice Krapin-
sko - zagorske županije Dar-
ko Fiket, zabočki župnik vlč. 
Branko Risek te predsjednik 
Gradskog vijeća Josip Horva-
tin. Svi su govornici pohvalili 
predan i kontinuiran rad druš-
tva, naglasivši njegovu važnost 
u sustavu zaštite i spašava-
nja, ali i u društvenom živo-
tu zajednice.

Posebno je istaknuto du-
gogodišnje uspješno održa-
vanje memorijalnog turnira 
‘Marko Piljek’, koji je tijekom 
godina postao prepoznatljiv 
ne samo na području Krapin-
sko - zagorske županije, već i 
šire, okupljajući brojne ekipe 
i sudionike te promovirajući 
vrijednosti vatrogastva.

Naglašena je i važnost rada 
s djecom i mladeži kroz vatro-
gasna natjecanja, koja pred-
stavljaju temelj budućnosti 
društva. Kroz takve aktivno-
sti razvijaju se timski duh, od-
govornost i ljubav prema va-
trogastvu, a DVD Pavlovec s 
ponosom ulaže u odgoj novih 
generacija vatrogasaca. (kk) n

 » blagoslovljen i novi kombi

DVD Pavlovec 
održalo redovnu 
godišnju skupštinu  

Nedeljko Vukalović peti puta izabran 
za predsjednika DVD-a Novi Marof   

 » održana godišnja izborna skupština 

Društvo i u narednom razdoblju nastavlja s aktivnostima 
usmjerenima na jačanje operativne spremnosti, edukaciju članstva i 
daljnji razvoj suradnje s domaćim i međunarodnim partnerima 

Siniša Jenkač

Gradonačelnik Siniša Jenkač poručio je da će Grad i dalje biti snažna potpora radu vatrogasaca, jer oni nisu 
samo služba, nego temelj sigurnosti građana
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Zajednica žena ‘Katari-
na Zrinski’ Lobor orga-
nizirala je uskrsnu ra-

dionicu izrade vijenaca koja 
je okupila brojne sudionice 
u ozračju kreativnosti, zajed-
ništva i blagdanskog duha.

Sudionice su svojim tru-
dom i maštovitošću izradile 
uskrsne vijence od maslino-
vih grančica, pritom stvaraju-
ći toplu i ugodnu atmosferu. 
Osim kreativnog izražavanja, 
bila je to prilika i za druženje 
i jačanje međusobnih odnosa, 
što je jedna od važnih vrijed-
nosti ovakvih okupljanja.

Radionica je imala i huma-
nitarnu dimenziju – doprinosi 
na radionici usmjereni su za 
potporu radu Udruge ‘Sveta 
Ana’ koja pruža pomoć djeci 
s teškoćama u razvoju i inva-
lidnim osobama, čime su su-
dionice još jednom pokazale 
solidarnost i brigu za one ko-
jima je pomoć najpotrebnija. 

Načelnica Lobora i sabor-
ska zastupnica Ljubica Jem-

brih istaknula je važnost 
ovakvih inicijativa.

– Ovakva druženja ima-
ju posebnu vrijednost jer 
povezuju ljude, potiču kre-
ativnost i njeguju naše obi-
čaje. Posebno me raduje što 
ova radionica ima i humani-
tarni karakter, čime još jed-
nom pokazujemo koliko je 
naša zajednica osjetljiva na 
potrebe drugih. Hvala svima 
koji svojim angažmanom do-
prinose stvaranju ovako po-
zitivne i uključive sredine – 
poručila je Jembrih.

Marina Bezak, predsjed-

nica Zajednice žena ‘Kata-
rina Zrinski’ Lobor, zahva-
ljuje svim sudionicama na 
odazivu i doprinosu te isti-
če kako upravo ovakva do-
gađanja doprinose jačanju 
zajedništva i stvaranju po-
zitivnih promjena u lokal-
noj zajednici, a najavila je 
ujedno i nova druženja i ak-
tivnosti u nadolazećem raz-
doblju. (kk) n

 » u organizaciji zajednice žena ‘katarina zrinski’

U Loboru održana uskrsna 
radionica izrade vijenaca

Stubičke Toplice i ove će go-
dine biti domaćin jedin-
stvene gastronomske ma-

nifestacije koja slavi tradiciju, 
domaću proizvodnju i zajed-
ništvo. Na konferenciji za me-
dije predstavljen je program 2. 
Zagorske kobasijade, koja će se 
održati 18. travnja, uz niz novi-
teta i još veći naglasak na kvali-
tetu proizvoda. 

Načelnik Josip Beljak pod-
sjetio je kako je ideja o koba-
sijadi potekla od Josipa Horva-
tina te brzo prerasla u događaj 
koji je već u prvoj godini nad-
mašio očekivanja.

– Odmah prve godine 
smo dobili 100 uzoraka, što 
je bilo iznad svih očekivanja 
– istaknuo je Beljak, dodav-
ši kako je upravo veliki in-
teres sudionika i posjetitelja 
bio glavni razlog za nastavak 
manifestacije.

Ove godine termin je poma-
knut na travanj kako bi proizvo-
di bili spremni za ocjenjivanje, 
ali i kako bi se događaj uklopio 
u obilježavanje Dana općine.

– Odlučili smo to ove godine 
staviti u travanj, kako bi sve one 
salame koje su na tavanima bile 
spremne za takmičenje – rekao 
je načelnik.

Naglasio je i kako se ove 
godine možda očekuje nešto 
manji broj uzoraka, ali zato 
viša kvaliteta.

– Neka bude i manje, ali oče-
kujemo veću kvalitetu, budući 
da su se svi koji su lani bili toli-
ko ‘nabrijali’ da su već spremni 
za predaju novih uzoraka – po-
ručio je Beljak. Kao jedan od 
ključnih ciljeva izdvojio je oču-

vanje tradicije i poticanje doma-
će proizvodnje: 

– Želimo vratiti taj obi-
čaj proizvodnje domaćih pro-
izvoda, kako bi svi znali da 
jedemo nešto zdravo, a ne in-
dustrijske proizvode s aditivi-
ma – dodao je.

Načelnik se ujedno zahvalio 
i Marijanu Čižmešiji iz Samobo-
ra, predsjedniku Samoborskih 
kobasičara koji ih je usmjerio, 
pratio i s njima bio na ocjenji-
vanju. Prema njegovim riječima 
bio im je velika potpora i sve je 
odradio bez ikakve naknade.

Idejni začetnik manifesta-
cije Josip Horvatin objasnio je 
kako je inspiracija došla iz Sla-
vonije, gdje su zagorski branite-
lji godinama sudjelovali na slič-
nim događanjima.

– 15 godina smo odlazi-
li na slavonske kobasijade, a 
onda smo rekli – pa imamo i 
mi ovdje što pokazati – rekao 
je Horvatin. Dodao je kako ga 
posebno veseli što je ideja od-
mah prihvaćena:

– Kad velike stvari nasta-
ju, to je tako – bez puno pri-
preme. Ili jesi ili nisi – poručio 
je Horvatin.

Istaknuo je i širu vrijednost 
manifestacije:

– To je prilika da vratimo 
tradiciju i običaje u Zagorje, ali 
i manifestacija koja okuplja obi-
telji. Svatko će pronaći nešto za 
sebe – kazao je.

Chef Tomislav Špiček na-
javio je detalje natjecateljskog 
dijela te naglasio koliko je za-
htjevno ocjenjivanje.

– Jako je teško probati 100 
uzoraka kobasica – rekao je kroz 

osmijeh, dodajući da će ove go-
dine uvesti određene olakšice i 
nove ocjenjivače. Uzorci će biti 
podijeljeni u tri kategorije, a 
ocjenjivat će se izgled, presjek, 
miris i okus.

Posebno je naglasio važ-
nost sirovine i tradicionalnog 
načina pripreme:

– Za kobasice je vrlo bitna 
sirovina. Ja sam za to da su to 
svinje godišnjaci i stariji – to 
daje kvalitetu – objasnio je.

Dodao je kako proces nije 
nimalo jednostavan:

– Zvuči jednostavno, ali sve 
to treba znati zamijesiti, na-
puniti, pravilno odimiti i su-
šiti. Tu ima jako puno posla – 
naglasio je.

Zaprimanje uzoraka održat 
će se 7. travnja, a ocjenjivanje 
dan kasnije. Prijave su otvorene 
za sve zainteresirane, uključu-
jući i sudionike izvan Hrvatske.

Središnji događaj 18. trav-
nja donosi bogat cjelodnev-
ni program u centru Stubičkih 
Toplica. Posjetitelje očekuju de-
gustacije, zabavni sadržaji, pe-
čenje kobasica na otvorenom i 
glazbeni program.

– Bit će sadržaja za sve gene-
racije – poručio je Beljak.

Program će voditi Adam 
Končić, nastupit će grupa ‘Bo-
naparte’, a vrhunac dana bit 
će koncert posvećen hitovima 
Miše Kovača.

– Poziv svima – ako ne vole 
kobase, vole Mišu, ili ako ne 
vole Mišu, vole kobase… Mislim 
da svi vole i kobase i Mišu – za-
ključio je načelnik uz poziv svi-
ma da subotu provedu u Stubič-
kim Toplicama. (Nikola Turin) n

STUBIČKE TOPLICE: Sprema 
se 2. Zagorska kobasijada    

 » uz okuse tradicije i hitove miše kovača

Zaprimanje uzoraka održat će se 7. travnja, a ocjenjivanje dan kasnije. Prijave 
su otvorene za sve zainteresirane, uključujući i sudionike izvan Hrvatske
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M ala obiteljska de-
stilerija iz Oro-
slavja, ‘Moonshi-
ne Guerilla Dis-

tillery’, ostvarila je povije-
sni uspjeh na globalnoj sce-
ni žestokih pića. Na ovogo-

dišnjem izdanju prestižnog 
natjecanja ‘European Spi-
rits Challenge’ održanom u 
Londonu, zagorski su se pre-
mium destilati okitili s čak 
tri medalje, potvrdivši vr-
hunsku kvalitetu u tri razli-
čite kategorije.

Zlatnu medalju u katego-
riji bourbon whiskeya osvojio 
je ‘Moondog’s Corn Moonshi-
ne’, dok je srebrna medalja u 
kategoriji likera pripala ‘Isa-
bellino’ likeru. Uspješan niz 
zaokružio je ‘Moondog’s Pre-

mium Brandy’, koji je u ka-
tegoriji vinjaka/brandyja 
osvojio brončanu meda-
lju. Posebnost nagrađenog 

‘Moondog’s Corn Moonshinea’ 
leži u njegovoj izvornoj recep-
turi – ovaj autentični bourbon 
whiskey izrađen je od domaće 

zagorske kuruze, čime je tra-
dicionalna lokalna sirovina 
dobila svoju vrhunsku inter-
pretaciju prepoznatu na svjet-
skoj razini. 

uz bok najboljima
Važnost ovog postignuća do-
datno naglašava činjenica da 
se ove godine u Londonu na-
tjecalo gotovo 200 destileri-
ja iz 25 zemalja svijeta. Među 
ovogodišnjim dobitnicima 
priznanja našli su se i neki od 
najpoznatijih svjetskih bren-
dova kao što su ‘Tanqueray’, 
‘Courvoisier’ i ‘Johnnie Wal-
ker’. Činjenica da mala desti-
lerija iz Oroslavja stoji uz bok 
takvim globalnim divovima 
predstavlja izuzetnu čast i ne-
upitnu potvrdu kvalitete.

– Ovo priznanje potvrda 
je naše predanosti izvrsnosti 
i beskompromisnoj kvalite-
ti. Osvojiti medalje na natje-
canju ovog ranga, u konku-

renciji s vodećim svjetskim 
imenima, za nas je ne samo 
važna potvrda vrhunske kva-
litete naših proizvoda, već i 
značajan korak u jačanju pre-
poznatljivosti našeg brenda – 
poručili su povodom ovog ve-
likog uspjeha iz ‘Moonshine 
Guerilla Distillery’.

Ovim rezultatom 
‘Moonshine Guerilla Distillery’ 
nastavlja podizati ljestvicu hr-
vatske craft scene, dokazuju-
ći da se uz strast i stručnost 
vrhunski svjetski proizvodi 
mogu stvarati i u malim, obi-
teljskim pogonima u srcu Hr-
vatskog zagorja.

o natjecanju 
Inače, natjecanje ‘European 
Spirits Challenge’ organizi-
ra utjecajna grupacija ‘Peak 
Publishing’, koja već 16 go-
dina stoji iza najvećih svjet-
skih dodjela nagrada u in-
dustriji žestokih pića. Riječ 

je o organizaciji koja je bila 
ključna za tržišni uzlet naj-
značajnijih brendova iz 55 ze-
malja, a laureati njihovih na-
tjecanja od 2006. godine do 
danas prodali su impresiv-
nih milijardu boca. Brendo-
vi poput ‘Dewar’sa’, ‘Labe-
la 5’, ‘Jacob’s Creeka’ i ‘Wolf 
Blassa’ upravo ovoj organiza-
ciji pripisuju zasluge za zna-
čajan rast prodaje i globalnu 
prepoznatljivost. 

Posebnost ovog natjeca-
nja je stroga ‘Triple Blind 
Tasting’ metoda ocjenjivanja. 
Pića se kušaju naslijepo, bez 
ikakvih informacija o brendu, 
cijeni ili podrijetlu, što jam-
či da se vrednuje isključivo 
čista kvaliteta samog desti-
lata. Selekciju provode naji-
skusniji kupci i profesionalci 
iz industrije, što pobjednici-
ma osigurava kredibilitet na 
najzahtjevnijim svjetskim tr-
žištima. (kk) n

 » ekipa iz ‘moonshine guerilla distillery’ od zagorske kuruze napravila čudo

Whiskey iz Oroslavja uzeo zlato na 
‘European Spirits Challenge’ u Londonu 

Srebrna medalja je u kategoriji likera pripala njihovom ‘Isabellino’ likeru, a uspješan niz zaokružio je ‘Moondog’s 
Premium Brandy’, koji je u kategoriji vinjaka/brandyja osvojio brončanu medalju

“
	Osvojiti medalje na natjecanju 
ovog ranga za nas je ne samo 
važna potvrda vrhunske 
kvalitete naših proizvoda, 
već i značajan korak u jačanju 
prepoznatljivosti našeg brenda”	
poručuju iz `MOONSHINE GUERILLA DISTILLERY` 
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Moondog’s Premium Brandy Moondog’s Corn Moonshine Isabelino



28. ožujka 2026. 27Kajkavske kronike - broj 145 lifestyle

U organizaciji Gospo-
darske škole Varaždin, 
Udruge kuhara, slasti-
čara, konobara i pizza 

majstora Varaždinske županije 
i Županijskog saveza poljopri-
vrednih udruga, Varaždin je ti-
jekom dva dana bio domaćin 
manifestacije koja spaja obra-
zovanje, gastronomiju i poljo-
privredu - ‘Zlatna Nimfa - Cro 
Kup Varaždin 2026.’. Manifesta-
cija je okupila učenike osnov-
nih i srednjih škola, profesio-
nalne kuhare, mentore i lokal-
ne proizvođače, a sve s ciljem 
promocije domaćih, zaštićenih 
proizvoda i poticanja interesa 
mladih za kulinarsku struku. 

Pobjedu je odnijela eki-
pa restorana ‘Bedem’, drugo 
mjesto osvojila je ekipa Sred-
nje škole Prelog, dok su preo-
stale ekipe nagrađene bronča-
nim medaljama. 

I ove godine naglasak je 
stavljen na zaštićene proizvo-
de Varaždinske županije, među 
kojima su varaždinsko zelje, va-
raždinsko bučino ulje, ludbreš-
ki hren, heljdina kaša, zagorski 
bagremov med, meso crne sla-
vonske svinje i zagorske mlince. 
Učenici su te autohtone namir-
nice kreativno uklopili u svoja 

jela – od predjela do deserta – 
pokazujući zavidnu razinu zna-
nja, mašte i timskog rada.

Podršku učenicima došli su 
dati i zamjenica župana Varaž-
dinske županije Silvija Zagorec, 
pročelnik UO za poljoprivredu 
i zaštitu okoliša Dragutin Vin-
cek, direktor TZ Varaždinske 
županije Goran Mališ, pred-
sjednica Udruge kuhara, slasti-
čara, konobara i pizza majstora 
Varaždinske županije Ljiljana 
Sedlanić, tajnik Udruge kuha-
ra, slastičara, konobara i pizza 
majstora Varaždinske županije 
Damir Crleni, načelnici općina 
s područja Varaždinske župani-
je te mnogi drugi.

- ‘Zlatna nimfa’ predstavlja 
podlogu za daljnji razvoj ga-
stronomskog potencijala na 
području Varaždinske župani-
je, s obzirom na to da su bili 
uključeni učenici srednjih, pa 
čak i osnovnih škola. Napra-
vili su značajan iskorak iz po-
znatog u nepoznato i poslu-
žili nam cijelu lepezu mirisa 
i okusa Varaždinske župani-
je. Kao Županija smo u gastro-
nomskom smislu iznimno po-
znati i priznati s obzirom na to 
da imamo 25 zaštićenih proi-
zvoda, bilo na nivou Europske 

unije ili na nacionalnom nivou. 
Tim proizvodima se ponosimo, 
oni čine naš identitet i baštinu 
i upravo je svrha ovakvih ma-
nifestacija poticati lokalne za-
štićene autohtone proizvode 
i potaknuti i naše učenike, a i 
krajnje potrošače da uvijek pri-
je svega koriste domaće lokal-
ne namirnice – rekla je zamje-
nica župana Zagorec.

Predsjednica Županijskog 
saveza poljoprivrednih udru-
ga Varaždinske županije Ma-
rija Cafuk objasnila je kako 
su učenici u sklopu natjecanja 
dobili zadane namirnice - va-
raždinsko zelje, heljdinu kašu, 
ludbreški i varaždinsko buči-
no ulje - i na temelju njih, pre-
ma vlastitim idejama, osmislili 
kompletan slijed jela: od hlad-
nog i toplog predjela, preko 
glavnog jela, pa sve do deserta.

- Svi ti proizvodi su bili pri-
sutni u ovim jelima koje su uče-
nici u ova dva dana pripremali. 
I to je izuzetno bitno, jer mora 
postojati sinergija između pro-
izvodnje i krajnjeg potrošača. 
Izuzetno mi je drago da surad-
nja s Gospodarskom školom i 
svim ovim institucijama ide i 
dalje. Što se tiče varaždinskog 
zelja, ono se može koristiti u 

mnogim jelima i to smo mogli 
u ova dva dana vidjeti. Pravlje-
ne su rolice od zelja koje su za-
pečene u pećnici, znači, nešto 
sasvim drugačije od tradicijske 
sarme ili sekeli gulaša. Djeca su 
tu pokazala kreativnost koju u 
svakom slučaju treba cijeniti – 
naglasila je Cafuk.

Anđelko Levanić, član 
Udruge kuhara Varaždinske 
županije, te vlasnik restora-
na ‘Bedem’ istaknuo je kako 
su učenici pokazali vrlo do-
bre vještine, ali kako je rekao, 
ovo nije nimalo iznenađujuće 
jer se sustavno ulaže u učeni-
ke i resurse.

- Učenici su bili izuzetno do-
bri, a jela izuzetno ukusna, kre-
ativna i vizualno lijepa. Dakle, 
stalna edukacija, stalno usavr-
šavanje, stalna razmjena isku-
stava, ima za cilj da pokušamo 
motivirati ovu djecu, ove mla-
de ljude, da ostanu u struci, da 
vide da je ovo kreativan i pre-
krasan posao. Nažalost, nekad 
zna biti i psihofizički težak, ali 
najveća satisfakcija je upravo 
ovo - odlična jela, odlični re-
zultati na tanjuru. Nadam se da 
smo ih uspjeli motivirati i da 
ćemo ih uspjeti zadržati u stru-
ci - kazao je Levanić te dodao 

da je teško bilo odlučiti pobjed-
nika te da su presudile nijanse. 

Na natjecanju je sudjelo-
valo 13 ekipa učenika 1., 2. i 3. 
razreda srednjih škola kuhar-
skog usmjerenja. Svakom timu 
pridružio se i po jedan učenik 
osnovne škole s područja Va-
raždinske županije, čime se že-
ljelo dodatno potaknuti interes 
mladih za nastavak obrazova-
nja u području kuharstva.

Ekipe su vodili njihovi 
mentori – profesionalni ku-
hari iz ugostiteljskih objekata, 
nastavnici Gospodarske ško-
le Varaždin te članovi Udru-
ge kuhara, slastičara, konoba-
ra i pizza majstora Varaždinske 
županije. Među sudionicima su 
bile ekipe iz Gospodarske škole 
Varaždin, Srednje škole ‘Arbo-
retum Opeka’ Marčan, Srednje 
škole Prelog, Turističko-ugo-
stiteljske i prehrambene ško-
le Bjelovar te Srednje šole za 
gostinstvo in turizem Maribor. 
Natjecanju su se priključili i 
Društvo osoba s invaliditetom 
Varaždin, kao i timovi iz reno-
miranih ugostiteljskih objeka-
ta: Hotel ‘Trakošćan’, restoran 

‘The Family’, restoran ‘Bedem’, 
restoran ‘Zlatne gorice’ te pan-
sion-restoran ‘Garestin’. (kk) n

 » naglasak je i ove godine stavljen na zaštićene proizvode varaždinske županije

Održana ‘Zlatna Nimfa - 
Cro Kup Varaždin 2026.’    

Manifestacija je okupila učenike osnovnih i srednjih škola, profesionalne kuhare, mentore i lokalne proizvođače, a 
sve s ciljem promocije domaćih, zaštićenih proizvoda i poticanja interesa mladih za kulinarsku struku
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Savjet mladih Grada Kra-
pine odlučio je pokaza-
ti inicijativu i volju te su 

zajedničkim snagama zapo-
čeli uređenje prostora na ŠRC 
Podgora. To mjesto namijenje-
no je druženju, stvaranju ideja 
i sudjelovanju na zajedničkim 
projektima. 

Mladi imaju još posla, no 
najteži korak su odradili, a to 
je sam početak radova.

– Ono što ovaj prostor čini 
posebnim nisu samo zidovi i 
klupe, već ljudi koji ga stvaraju 

– naši mladi. Svaki njihov dola-
zak, ideja i doprinos daje ovom 
mjestu pravi smisao – ističu iz 
Grada Krapine.

Nakon napornog rada, mla-
di su se odlučili počastiti jed-
nom zajedničkom utakmicom 
koja je bila popraćena dobrim 
raspoloženjem i energijom. Uz 

utakmicu, počastili su se i uku-
snim roštiljem koji im je dao 
snagu nakon napornog dana.

– Vjerujemo da će upravo 
ovdje, na ŠRC Podgora, nastaja-
ti nova prijateljstva, inicijative 
i lijepe uspomene koje će osta-
ti dugo nakon što radovi zavr-
še. Ponosni smo na sve vas – jer 
vi ste pokretač promjena i bu-
dućnost Krapine – poručuju iz 
Grada Krapine. (kk) n

Učenici prošlogodišnjeg 4. 
razreda Područne škole 
Lepajci sudjelovali su na 

proglašenju pobjednika HRT-
ova projekta ‘Najljepši školski 
vrtovi’ za 2025. godinu. Sveča-
na priredba održana je u zgra-
di Hrvatske radiotelevizije u 
Zagrebu. 

Nagrade su dodjeljivane u 
nekoliko kategorija, a učenici 
su s ponosom primili priznanje 
za osvojeno prvo mjesto u ka-
tegoriji područnih škola! 

U projektu je sudjelovalo 
stotinjak vrtića i škola. 

Sav učenički trud i zala-
ganje, redovita briga o vrtu 
i okolišu prepoznati su kao 
vrijedan primjer odnosa pre-
ma prirodi i okolišu. S pono-
som su u školu ponijeli pri-
znanje ‘Najljepša područna 
škola u Republici Hrvatskoj’ 
i veliku zastavu ‘Najljepši 
školski vrtovi’. Osim prizna-
nja, dodijeljena im je i novča-
na nagrada te nagradni izlet 
u Memorijalni centar Nikole 

Tesle u Smiljanu. Uz učenike, 
dodjeli su prisustvovale rav-
nateljica škole Vlatka Druži-
nec Tušek i učiteljica Katari-
na Barlović. 

Kroz jednu školsku godi-
nu učenici su od zapuštenog 
dijela dvorišta stvorili vrt koji 
je izazvao divljenje svih mje-
štana i prolaznika. Kroz rad 
se razvijalo prijateljstvo, po-
maganje i suradnja. Učilo se o 
prirodi, ali se još više naučilo 
o životnim vrijednostima. Po-
sađeno je mnogo biljaka koje 
su lijepo napredovale, ali još 
važnija je spoznaja da je isto 
tako rasla ljubav prema priro-
di u srcima svih učenika. Ovo 
vrijedno priznanje poticaj im 
je za daljnji rad i potvrda da 
su na pravom putu. 

Nakon dodjele pri-
premljen je domjenak 
na kojem su se družili s 
ostalim sudionicima i vodi-
teljima programa. 

Učenici su bili neizmjer-
no ponosni i uživali su u sva-

kom trenutku boravka u pro-
storijama HRT- a. Prije same 
dodjele razgledali su neko-
liko studija i vidjeli kako to 
sve izgleda iza mnoštva ka-

mera. Začudili su se količi-
ni i veličinama ekrana u re-
žijama. Vidjeli su prostorije 
garderobe, šminke, televizij-
ski kafić... 

Ovaj neponovljiv doživljaj 
nagrada im je za uložen trud i 
mnoge sate koje su nakon nasta-
ve i za vrijeme školskih prazni-
ka provodili radeći u vrtu. (kk) n

 » u kategoriji područnih škola

Područna škola Lepajci ima 
najljepši školski vrt u RH 

Ekološka udruga ‘Japica’ i 
Grad Klanjec su u sklopu 
obilježavanja Međuna-

rodnog dana šuma organizira-
li proljetnu akciju čišćenja div-
ljih odlagališta, koja je održana 
21. ožujka. Tradicionalnoj  kla-
nječkoj eko-akciji i ove su se go-
dine pridružili župan Željko Ko-
lar, gradonačelnik Zlatko Brlek 
te članovi mnogobrojnih kla-
nječkih udruga.

– Imamo privilegij da su 
nam prethodne generaci-
je ostavile čistu prirodu, a na 

nama je odgovornost da ju oču-
vamo i takvu ostavimo svojoj 
djeci i unucima - poručio je 
župan Kolar.

– Divlja odlagališta otpada 
nisu tek hrpa odbačenih stva-
ri, ostavljena i zaboravljena 
na rubu šume, uz put ili po-
kraj rijeke. U tim hrpama ne 
leži samo smeće, nego i nebri-
ga. I zato to nije samo ružno, 
već bolno i nerazumljivo. Bol-
no jer narušava ljepotu krajoli-
ka, truje tlo i vodu, vrijeđa život 
koji tu postoji. Nerazumljivo jer 

postoji bolje, znamo bolje i mo-
žemo bolje – poručili su u na-
javi akcije iz Ekološke udru-
ge ‘Japica’. 

Tijekom samog čišćenja, 
predsjednica udruge Ivona Tro-
ha Pirš naglasila je da se iz go-
dine u godinu, srećom, primje-
ćuju manje promjene u količini 
pronađenog otpada, dok je gra-
donačelnik Klanjca Zlatko Br-
lek još jednom istaknuo da Kla-
njec ima reciklažno dvorište u 
kojem se otpad može potpuno 
besplatno ostaviti. (kk) n

 » već tradicionalno

Klanjec obilježio Dan šuma velikom eko-akcijom čišćenja
Gradonačelnik Brlek je podsjetio da Grad Klanjec ima reciklažno dvorište u kojem se otpad može potpuno besplatno ostaviti

Kroz jednu školsku godinu učenici su od 
zapuštenog dijela dvorišta stvorili vrt koji je 
izazvao divljenje svih mještana i prolaznika

 » kad se male ruke slože…

Savjet mladih Grada Krapine uređuje prostor ŠRC Podgora
Iako ima još posla, najteži korak su odradili, a to je sam početak radova
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Nacionalni plan ob-
nove prirode je do-
kument koji donosi 
akcijski plan za pro-

vedbu Uredbe za obnovu pri-
rode u nacionalnom kontek-
stu i s naglaskom na nacional-
ne specifičnosti prirode. 

Trenutno je u izradi nacrt 
Nacionalnog plana obnove 
prirode koji izrađuje Ministar-
stvo okoliša i zelene tranzici-
je, a rok za podnošenje nacr-
ta Plana Europskoj komisiji je 
1. rujna 2026. godine. 

S ciljem podizanja svije-
sti javnosti o važnosti obnove 
prirode, kao i o samom pro-
cesu te važnosti izrade kva-

litetnog Nacionalnog plana, 
Udruga ‘Biom’ pokrenula je 
komunikacijsku kampanju 
putem web stranice biom.hr/
obnovaprirode. 

Obnova prirode je postu-
pak u kojem ljudi aktivno ili 
pasivno pomažu narušenim 
ekosustavima da se oporave 
i vrate u svoje što prirodnije 
i stabilnije stanje. Cilj obnove 
je poboljšati funkcionalnost i 
otpornost ekosustava te u ko-
načnici osigurati dugoročno 
poboljšanje bioraznolikosti 

obnovljenog područja. Takvi, 
obnovljeni i zdravi ekosusta-
vi, imaju ulogu u pročišćava-
nju zraka i vode, ublažavanju 
efekta ekstremnih vremenskih 
uvjeta poput požara i popla-
va, štite tlo od erozije te omo-
gućuju održivu hranu. Oni su 
otporniji na posljedice klimat-
skih promjena te olakšavaju 
prilagodbu na njih.

Zašto je važna ob-
nova prirode?

Priroda je nužna za naš 
opstanak. Kada su ekosu-

stavi narušeni, oni ne mogu 
obavljati svoje funkcije čime 
su direktno ugroženi i ljudi. 
Čak 80 posto europske pri-
rode je u lošem stanju, što je 
čini osjetljivijom na ekstre-
mne vremenske uvjete. Ob-
novljena priroda omogućuje 
sprječavanje sve većih poža-
ra diljem kontinenta, odu-
piranje poplavama koje uni-
štavaju domove i sredstva za 
život. Zdravi ekosustavi, koji 
su rezultat obnovljene priro-
de, ključni su za dugoročnu 

proizvodnju hrane i predu-
vjet su za dobrobit ljudi. 

Zakon o obnovi priro-
de EU-a (Nature Restorati-
on Law) objavljen je u službe-
nom glasilu Europske unije 29. 
srpnja 2024. godine i 20 dana 
nakon objave službeno je stu-
pio na snagu u nedjelju 18. 
kolovoza 2024.

To je bio povijesni trenu-
tak donošenja zakona koji 
postavlja pravno obvezujuće 
ciljeve za države članice da ob-
nove 20 posto kopnenih povr-
šina i 20 posto mora do 2030. 
te sve ekosustave kojima je 
potrebna obnova do 2050. go-
dine. (Izvor: Biom.hr) n

 » u tijeku je nacrt nacionalnog plana obnove

Što je obnova prirode i 
zašto je izuzetno važna?     

Priroda je nužna za naš opstanak. Kada su ekosustavi narušeni, oni 
ne mogu obavljati svoje funkcije čime su direktno ugroženi i ljudi
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Ruke u zraku i dvorana koja pjeva kao 
jedan – prizor je to koji smo navikli 
gledati na koncertima hrvatske legen-
de Mate Miše Kovača. No, što kada bi-

smo vam rekli da ta ista energija sada živi u no-
vom, energičnom obliku?

jek ista” do euforije uz “Ako me ostaviš”, bend 
vjerno prenosi onaj specifični Mišin naboj koji 
publiku baca u trans.

- Naš cilj nije samo odsvirati pjesme, već 
probuditi taj osjećaj zajedništva. Kad publi-

Upravo tu neopisivu energiju na pozorni-
ce donosi Mišomanija – Mišo Real Tribute, je-
dinstveni projekt koji slavi lik i djelo najveće 
legende zabavne glazbe – Miše Kovača.

atmosfera koja spaja
Mišomanija nije običan cover bend. To je pa-
žljivo osmišljen audio-vizualni doživljaj koji 
vas vraća u zlatno doba zabavnih festivala i 
dupkom punih dvorana. To je projekt nastao iz 
čiste ljubavi prema opusu čovjeka koji je defi-
nirao zabavnu glazbu na ovim prostorima, kao 
i svima koji su stvarali njegovu glazbu – najbo-
ljim hrvatskim kompozitorima, tekstopiscima 
i aranžerima. Od prvih taktova “Ostala si uvi-

 » više od koncerta, jače od nostalgije     

Ovo nije običan cover bend. To je pažljivo osmišljen audio-
vizualni doživljaj koji vas vraća u zlatno doba zabavnih festivala i 
dupkom punih dvorana

Stiže Mišomanija – Mišo Real 
Tribute, prvi hrvatski tribute 
bend posvećen ovoj legendi!    

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

“
	Naš cilj nije samo odsvirati 
pjesme, već probuditi taj osjećaj 
zajedništva. Kad publika podigne 
ruke na prvi znak, znamo da 
smo uspjeli prizvati emocije 
svojstvene pjevačkoj legendi” 		
poručuju članovi banda
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ka podigne ruke na prvi znak, znamo da smo 
uspjeli prizvati emocije svojstvene pjevačkoj 
legendi – poručuju članovi benda.

preko dva sata zabave
Ako se pitate zašto je ovaj tribute bend postao 
nezaobilazna točka svake prave fešte, odgovor 
leži u detaljima: vjerna interpretacija, vokal-
na izvedba i scenski nastup koji odaju počast 
originalu bez karikiranja. U nešto više od dva 
sata koncerta redaju se bezvremenski klasici 
poput “Svi pjevaju, ja ne čujem”, “Drugi joj ra-
spliće kosu”, “Samo nas nebo rastavit može”, 
“Noćas ćemo zemlji ko materi reći”, “Sutra mi 
sude”, “Budi čovjek dobre volje”, “Pjevaj legen-
do”…, ali i pjesme njegovih uzora – Elvisa Pre-
sleya i Toma Jonesa. 

vrsni glazbenici
Članovi benda nisu samo vrsni glazbenici; oni 
su čuvari uspomene na zlatno doba hrvatske 
estrade i zabavne glazbe. Od kultne “Propla-
kat će zora” do himni poput “Poljubi zemlju 
po kojoj hodaš”, njihov repertoar pokriva de-
setljeća emocija.

– Sedmočlani smo bend, u Mišinoj glaz-
bi, uz osnovnu postavu neizbježna je truba te 
ženski vokal. Svi mi imamo dosta iskustava s 
hrvatske glazbene scene, svirali smo godina-
ma u pojedinim pratećim sastavima, ostvari-

vali svoje projekte te radili i velike koncerte u 
dvorana i otvorenim prostorima – naglašava 
basista Bojan. 

U grupi su Lac (vokal), Marina (vokal) Bor-
na (bubanj), Marko (klavijature, vokal), Bojan 
(bas, vokal) Mirko (truba, vokal) i Robi (gi-
tara, vokal). 

neka pjesme žive
Mišomanija je sa svojim radom upoznala i 
samog Mišu Kovača. Menadžer prvog hrvat-
skog benda posvećenog legendi kontaktirao je 
Mišu, a legenda hrvatske zabavne glazbe zado-
voljno se oglasio riječima: ‘Neka pjesme žive’! 

zašto baš sada?
U vremenu kada nam svima treba malo više 
zajedništva i iskrene pjesme, Mišomanija do-
nosi autentičan zvuk i scenski nastup koji ne 
kopira, već slavi Mišin lik i djelo. Publika je to 
prepoznala – njihovi nastupi nisu samo svir-
ke, već kolektivna terapija pjesmom.

- Mišo je jedan i neponovljiv. Mi smo ovdje 
samo da budemo produžena ruka te nevjero-
jatne energije i da mlađim generacijama, ali i 
onima koji su uz njega odrasli, pružimo zaba-
vu koju će pamtiti – poručuju iz benda.

Bilo da se radi o klupskoj atmosferi, grad-
skim trgovima ili privatnim svečanostima, Mi-
šomanija, prvi hrvatski tribute bend posvećen 

legendi, jamči jedno: nitko neće ostati sjedi-
ti! Jer kad krenu prvi taktovi, granice nestaju, 
a ostaje samo pjesma. Publika se u to već mo-
gla uvjeriti na koncertima u Novom Marofu, 
Lipovljanima, Malom Lošinju, Hvaru…

– Veseli nas što ćemo sredinom travnja 
biti dio programa ‘Zagorske kobasijade Stu-
baki 2026.’. Pored ostalih svirki, s nestrplje-
njem očekujemo i veliki koncert na otvorenom 
u Podgori, na kojem će nastupiti i Dražen Ze-

čić. Možete nas zapratiti na društvenim mre-
žama, pogledati naš promotivni spot, a uskoro 
će se na radio postajama zasvirati i prvi Mišo-
manija miks – rekao nam je Bojan.

Iako se glazbeni trendovi danas mijenja-
ju preko noći, pjesme koje izvodi Mišomani-
ja Real Tribute ostaju vječne. Ovo je prilika da 
ponovno proživite trenutke koji su obilježi-
li generacije ili da, ako ste mlađi, osjetite za-
što je Mišo Kovač jedini pjevač kojemu publi-
ka pjeva više nego on njoj.

Spremite grla, podignite ruke i postanite 
dio pozitivne glazbene priče na ovim prosto-
rima. Jer, kao što kaže pjesma: Samo nas nebo 
rastavit može! (kk) n
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U Hrvatskom narod-
nom kazalištu u Za-
grebu potpisan je ugo-

vor o dodjeli bespovratnih 
sredstava iz Europskog soci-
jalnog fonda za projekt ‘Mu-
zej krapinskih neandertala-
ca: Vremeplov za sve’. Ugovor 
je uime Muzeja Hrvatskog za-
gorja – Muzeja krapinskih ne-
andertalaca potpisao ravnatelj 
MHZ-a Jurica Sabol, a na sve-
čanoj dodjeli ugovor su uruči-
li ministrica kulture i medija 
Nina Obuljen Koržinek, mini-
star rada, mirovinskog susta-
va, obitelji i socijalne politike 
Alen Ružić te ravnatelj Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje 
Ante Lončar. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosi 135.202 
eura te je u cijelosti financi-
ran sredstvima Europske unije. 

Projekt je odobren u okvi-
ru poziva ‘E-inkluzija’ Mini-
starstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne 
politike, a njegova provedba 
započinje 1. travnja i trajat će 
dvije godine. Glavni cilj pro-
jekta je povećati dostupnost 
kulturnih sadržaja ranjivim 
skupinama te potaknuti njiho-
vu socijalnu uključenost kroz 
razvoj i provedbu inkluzivnih 
programa u kulturi. Projekt 

također uključuje jačanje ka-
paciteta zaposlenika Muzeja 
kroz edukaciju za provedbu 
inkluzivnih usluga.

U projekt će biti uključe-
ne ranjive skupine, posebice 
djeca i mladi, osobe s invali-
ditetom i starije osobe. Tije-
kom provedbe organizirat će 
se 12 edukativno – kreativnih 
radionica koje obrađuju teme 
evolucije života na Zemlji, ge-

ološke prošlosti i života pračo-
vjeka, s posebnim naglaskom 
na nalazište Hušnjakovo. 

Svaka radionica trajat će 10 
školskih sati, a očekuje se su-
djelovanje najmanje 135 pri-
padnika ciljnih skupina. Pro-
gram radionica prilagođen je 
različitim skupinama korisni-
ka, uključujući slijepe i slabo-
vidne osobe, osobe oštećena 
sluha, osobe s invaliditetom, 

djecu iz odgojnih domova i 
domova za nezbrinutu dje-
cu, djecu bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi, djecu s teš-
koćama u razvoju te djecu iz 
ruralnih i udaljenih dijelova 
Hrvatskog zagorja.

– Zahvaljujemo Zagorskoj 
razvojnoj agenciji na pomoći 
prilikom prijave projekta, dok 
su cjelokupni program osmi-
slile muzejske pedagoginje 

Muzeja krapinskih neander-
talaca – muzejska savjetni-
ca Lorka Lončar Uvodić i ku-
stosica pedagoginja Mirjana 
Biljan. Provedbom projekta 
Muzej krapinskih neanderta-
laca dodatno će osnažiti svoju 
ulogu kao inkluzivne kultur-
ne institucije dostupne svim 
skupinama društva – poru-
čuju iz Muzeja Hrvatskog za-
gorja. (kk) n

 » ravnatelj sabol potpisao 135.000 eura vrijedan ugovor

Muzej krapinskih neandertalaca 
postat će ‘Vremeplov za sve’
Cilj projekta je povećati dostupnost kulturnih sadržaja ranjivim skupinama te potaknuti njihovu socijalnu uključenost 
kroz razvoj i provedbu inkluzivnih programa u kulturi

Gradska knjižnica i čita-
onica Novi Marof osi-
gurala je bespovratna 

sredstva za provedbu projekta 
‘Boje i riječi: Umjetnost i kul-
tura za inkluziju’, usmjerenog 
na razvoj inkluzivnih kultur-
nih programa i povećanje do-
stupnosti kulturnih sadržaja 
ranjivim skupinama u lokal-
noj zajednici.

Projekt ukupne vrijedno-
sti 107.834,59 eura u potpuno-
sti je financiran iz Europskog 
socijalnog fonda plus (ESF+), a 
njegovom provedbom dodat-
no će se osnažiti uloga knjižni-
ce kao otvorenog i dostupnog 
prostora za sve građane.

Projekt se provodi u par-
tnerstvu s Gradom Novim Ma-
rofom i Likovnom udrugom 

‘Kula’ Kneginec, a ugovor je 
u utorak potpisala vršiteljica 
dužnosti ravnateljice novoma-
rofske knjižnice Lidija Zečević.

Tom je prilikom istaknu-
la da je cilj projekta pove-
zivanje kulture, umjetnosti 
i zajednice.

- Projekt ‘Boje i riječi: 
Umjetnost i kultura za inkluzi-
ju’ usmjeren je na razvoj inklu-
zivnih kulturnih programa te 

povećanje dostupnosti kultur-
nih sadržaja ranjivim skupina-
ma. Kroz niz aktivnosti pove-
zujemo književnost, likovnu 
umjetnost i edukativne pro-
grame s ciljem poticanja kre-
ativnog izražavanja, socijalne 
uključenosti i aktivnog sudje-

lovanja u kulturnom životu – 
izjavila je Zečević.

U sklopu projekta provodit 
će se različite radionice i pro-
grami namijenjeni djeci, mla-
dima, osobama starije životne 
dobi te drugim ranjivim sku-
pinama. Aktivnosti će poticati 
razvoj komunikacijskih i krea-
tivnih vještina, jačati samopo-
uzdanje korisnika te doprini-
jeti njihovoj boljoj integraciji 
u zajednicu.

Poseban naglasak stavljen 
je i na edukaciju djelatnika u 
području inkluzivnih pristu-
pa u kulturi, čime se osigura-
va dugoročna održivost i kva-
liteta programa, kao i razvoj 
novih inkluzivnih usluga.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač istaknuo 
je važnost projekta za lokal-
nu zajednicu.

- Ovaj projekt potvrđu-
je kako Novi Marof sustav-

no ulaže u razvoj dostu-
pnih i kvalitetnih sadržaja 
za sve naše građane. Poseb-
no je važno što se kroz nje-
ga jača uključenost ranjivih 
skupina i stvara prostor jed-
nakih mogućnosti u kulturi. 
Gradska knjižnica ovim pro-
jektom dodatno učvršćuje 
svoju ulogu mjesta susreta, 
učenja, kreativnosti i među-
sobnog razumijevanja - re-
kao je Jenkač.

Sredstva su osigurana u 
okviru Poziva “Inkluzivne us-
luge ustanova u kulturi”, kroz 
koji je dodijeljeno 29 ugovora 
ukupne vrijednosti veće od 5,2 
milijuna eura.

Ukupno 85 posto sred-
stava osigurano je iz Europ-
skog socijalnog fonda plus, 
dok preostalih 15 posto osi-
gurava Ministarstvo kulture i 
medija iz državnog proraču-
na RH. (kk) n

 » ‘boje i riječi: umjetnost i kultura za inkluziju’

Gradskoj knjižnici Novi Marof odobrena 
sredstva za inkluzivni kulturni projekt
U sklopu projekta provodit će se različite radionice i programi namijenjeni djeci, mladima, osobama starije životne 
dobi te drugim ranjivim skupinama
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Konjščina postaje sredi-
šte amaterskog kazali-
šta – danas, 28. ožujka 

s početkom u 16 sati, u Kul-
turno i turističko-informativ-
nom centru Konjščina održat 
će se 31. smotra kazališnih 
amatera Krapinsko - zagor-
ske županije. 

Riječ je o tradicionalnoj 
manifestaciji koja iz godine 
u godinu okuplja zaljublje-
nike u kazališnu umjetnost 
te njeguje i razvija amater-
sko kazališno stvaralaštvo na 
području Krapinsko - zagor-
ske županije.

Ove godine okupit će 
umjetnike dramske sekci-
je KUD-a Lobor, Amater-
skog dramskog kazališta Sve-
ti Križ Začretje, Dramske 
udruge ‘Kaj’ iz Zaboka, KUD-
a ‘Stubica’ iz Donje Stubice i 
KUD-a Krapina.

Suorganizator smotre je 
KUD Konjščina, a događaj 
je kao dio 2. FESTAM-a pre-
poznat i potpomognut od 
strane Krapinsko - zagorske 
županije i Ministarstva kul-
ture i medija.

Ulaz na sve programe je 
slobodan. (kk) n

 » konjščina je danas u znaku kazališta

Slijedi 31. smotra 
kazališnih amatera

Muzej Dvor Veliki Ta-
bor raspisao je likov-
ni natječaj ‘Legenda o 

Veroniki Desinićkoj’, namije-
njen svoj zainteresiranoj dje-
ci osnovnoškolske dobi. 

Usmena predaja o Vero-
niki Desinićkoj prepoznata 
je kao nematerijalno kultur-

no dobro te je 2014. godine 
upisana u Registar kultur-
nih dobara RH. 

Pozivaju se djeca da svo-
je likovne radove inspirirane 
ovom ljubavnom pričom po-
šalju do 15. rujna ove godine 
na adresu: Dvor Veliki Tabor, 
Hum Košnički 1, 49216 Desi-
nić, s naznakom “Za likovni 
natječaj”.  

Uz rad, potrebno je prilo-
žiti osnovne podatke o auto-
ru djela: ime i prezime, datum 
rođenja, mjesto i adresa prebi-
vališta, ime osnovne škole, ra-
zred te kontakt (broj telefona 

ili e-mail adresa), te ime i pre-
zime učiteljice

Likovni radovi moraju biti 
napravljeni tehnikom rastera 
(rapidografima, flomasterima, 
tušem ili olovkom) na formatu 
papira A3 ili A4. 

Najuspješniji radovi bit će 
proglašeni i nagrađeni u listo-
padu, uoči godišnjice smrti Ve-
ronike Desinićke. 

Za sve dodatne informaci-
je možete kontaktirati višu ku-
stosicu Renatu Dečman na e-
mail adresu renata.decman@
mhz.hr ili na broj telefona 
049/374-971. (kk) n

VELIKI TABOR: Otvoren natječaj 
‘Legenda o Veroniki Desinićkoj’   

 » ljubavna priča kroz dječje oči

Pozivaju se djeca da 
svoje likovne radove 
inspirirane ovom 
ljubavnom pričom 
pošalju do 15. rujna 
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U slikovitom pregrad-
skom kraju, gdje se bre-
žuljci stapaju s bogatom 

poviješću i živom tradicijom, i 
ove se godine održava jedin-
stvena manifestacija – 503. 
‘Kostelska uskrsna pištola’ 
(1523. – 2026.).

Riječ je o jednoj od naj-
starijih kontinuiranih uskr-
snih običajnih svečanosti u 
Lijepoj Našoj, koja već više od 
pet stoljeća povezuje vjersku 
tradiciju, kulturnu baštinu i 
društveni angažman lokalnog 
stanovništva.

S godinama, ‘Kostelska 
uskrsna pištola’ postala je je-
dan od simbola identiteta 
pregradskog, a napose kostel-
skog kraja. Njezini počeci sežu 
u davnu 1523. godinu, a obi-
čaj pucanja iz kubura i muža-
ra kroz stoljeća je prerastao u 
impresivnu manifestaciju koja 
svake godine okuplja na stoti-
ne sudionika i posjetitelja.

detaljan program
Ovogodišnje izdanje ponovno 
donosi bogat višednevni pro-
gram koji započinje u srijedu, 
1. travnja, tradicionalnim dru-
ženjem starih streljača u pro-
storijama udruge Povijesna 
postrojba Krapinsko – zagor-
ske županije ‘Kostelska pištola 
– Keglevićeva straža’. Ovaj je-
dinstveni susret čuva uspome-
ne i prenosi znanje na nove ge-
neracije čuvara tradicije.

Na Veliku subotu, 4. trav-
nja, u 10 sati Grad Krapina bit 
će domaćin svečanog mimo-

hoda povijesnih postrojbi i 
prijavka županu Krapinsko – 
zagorske županije. U povije-
snom ambijentu utvrde Ko-
stelgrad u 14 sati održat će se 
svečano otvorenje manifesta-
cije, uz prethodno okuplja-
nje u 13.30 sati pokraj crkve 
sv. Mirka u Kostelu, odakle će 
krenuti povorka. Od 15 sati na 
igralištu Područne škole Ko-
stel održat će se tradicional-
no streljanje pod Kostelom uz 
druženje i nastup Kulturno – 
umjetničkog društva Pregra-
da, a navečer slijedi blagoslov 
vatre i streljača u župnoj cr-
kvi sv. Mirka.

Na Uskrs, 5. travnja, pose-
ban doživljaj uskrsne radosti 
i slavlja pružit će jutarnjica u 
Župi sv. Mirka u Kostelu, kao i 
budnica u Župi Pohoda Blaže-
ne Djevice Marije na Vinago-
ri, gdje će nakon svete mise u 
cintoru crkve biti blagoslovlje-
na hrana, a vjernici će potom u 
procesiji prenijeti tron Majke 
Božje Vinagorske u kapelu sv. 
Barbare. U 16 sati u Župi Ko-
stel na rasporedu je večernica.

Uskrsni ponedjeljak donosi 
12. Zavjetno hodočašće kubu-
raša Majci Božjoj Vinagorskoj, 
koje će podno zidina baro-
kne crkve na Vinagori okupi-
ti više od stotinu kuburaša, uz 
zabavni program i okrjepu za 
sve hodočasnike.

Završnica manifestaci-
je održava se na Bijelu nedje-
lju, 12. travnja, kada se slavi 
spomen posvete pregradske 
župne crkve Uznesenja Bla-

žene Djevice Marije i Dan 
grada Pregrade.

Nakon svete mise u ‘zagor-
skoj katedrali‘, koja počinje u 
8.30 sati, u 9.30 sati s Trga Gos-
pe Kunagorske krenut će Mi-
mohod povijesnih postrojbi, 
kuburaških udruga i hrvatskih 
branitelja, predvođen Grad-
skom glazbom Pregrada.

Velika završnica manife-
stacije na rasporedu je u 15 
sati u Bregima Kostelskim, 
kada kreće procesija prema 
kapeli svetog Štefana. Uslije-
dit će misa, druženje i strelja-
nje, uz nastup Limene glazbe 
Vetropack Straža i Desinićkih 
mažoretkinja.

autentično iskustvo
‘Kostelska uskrsna pištola’ 
povijesni je prikaz koji dono-
si autentično iskustvo za sva-
kog posjetitelja. Zvuk pucnje-
va, miris baruta, tradicionalne 
odore i bogat kulturni pro-
gram stvaraju atmosferu koju 
je teško opisati riječima – tre-
ba je doživjeti. Organizatori 
zato pozivaju sve ljubitelje tra-
dicije, kulture i običaja da po-
stanu dio priče koja traje već 
više od 500 godina.

Organizatori manifestaci-
je su Povijesna postrojba KZŽ 
‘Kostelska pištola – Keglevi-
ćeva straža’, Grad Pregrada i 
Turistička zajednica područja 
‘Srce Zagorja’, a suorganizato-
ri župe Pregrada, Kostel i Vina-
gora, Udruga kostelskih žena, 
KD ‘Vinagorska kubura’ i Druš-
tvo sv. Elizabete. (kk) n

U organizaciji Udruge 
‘Hrvatska žena’ Stubič-
ke Toplice, u suradnji s 

Turističkom zajednicom Op-
ćine te pod pokroviteljstvom 
Općine Stubičke Toplice, pro-
teklog je tjedna u općinskoj vi-
jećnici održana tradicionalna 
Uskrsna izložba pisanica. Po-
sjetitelji su imali priliku ra-
zgledati bogatu i raznoliku 
izložbu pisanica izrađenih u 
različitim tehnikama, boja-
ma i stilovima, kao i prigod-
ne uskrsne dekoracije koje su 
prostoru dale posebnu blag-
dansku atmosferu.

Svoje radove predstavile 
su članice Udruge ‘Hrvatska 
žena’ Stubičke Toplice, Mari-
ja Čukelj, Renata Surjan, za-

tim Dječji vrtić ‘Zvirek’, Uče-
nička zadruga ‘Bobi’ Osnovne 
škole Vladimir Bosnar Stubič-
ke Toplice, Društvo ‘Naša dje-
ca’ Stubičke Toplice te Centar 
za rehabilitaciju ‘Pustodol’ iz 
Donje Stubice. 

Predsjednica Udruge ‘Hr-
vatska žena’ Brigitte Gmaz, 
naglasila je kako izložba već 
godinama ima izložbeni ka-
rakter, ali i snažnu humani-
tarnu dimenziju.

– Izložba je šarolika, puna 
boja i različitih tehnika, a po-
sebno nas veseli što su uklju-
čene brojne udruge i ustano-
ve iz naše zajednice. Uvijek se 

prikupljaju donacije građana, 
a ove godine svi smo humani-
tarci, jer će prikupljena sred-
stva biti namijenjena učeni-
cima Osnovne škole Vladimir 
Bosnar kako bi im se omogu-
ćio odlazak u školu u prirodi – 
istaknula je Gmaz.

Izložbu je otvorio načel-
nik Stubičkih Toplica Josip 
Beljak, koji je tom prilikom 
pohvalio trud i zajedništvo 
svih uključenih.

– Ova izložba je posebna 
jer okuplja sve generacije, od 
naših najmlađih iz vrtića, pre-
ko učenika i učeničkih zadru-
ga, do vrijednih članica udru-
ga i umjetnica. To je prilika da 
svatko pronađe nešto unikat-
no, nešto što se ne može kupi-

ti u trgovini, i time uljepša svoj 
dom uoči uskrsnih blagdana – 
poručio je Beljak.

Načelnik je dodao i kako 
Općina kontinuirano podržava 
rad udruga koje svojim aktiv-
nostima obogaćuju društveni 
život zajednice, ali i napome-
nuo da se, zbog najavljene loše 
vremenske prognoze, tradici-
onalni Uskrsni sajam ovog vi-
kenda neće održati. 

U sklopu prigodnog pro-
grama nastupili su polaznici 
Dječjeg vrtića ‘Zvirek’ i učenici 
OŠ Vladimir Bosnar, dodatno 
obogativši događanje vedrim i 
blagdanskim ugođajem. (kk)  n

 » šarene pisanice s velikim srcem

U Stubakima održana 
izložba za pomoć djeci  

Počinje 503. ‘Kostelska 
uskrsna pištola’!   

 » tradicija koja odjekuje stoljećima

Riječ je o jednoj od najstarijih kontinuiranih uskrsnih običajnih 
svečanosti u Lijepoj Našoj, koja već više od pet stoljeća povezuje vjersku 
tradiciju, kulturnu baštinu i društveni angažman lokalnog stanovništva
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U Centru za kulturu u 
Čakovcu održana je 
11. Smotra pjevačkih 
zborova osnovnih i 

srednjih škola Međimurske 
županije, događaj koji iz godi-
ne u godinu potvrđuje važnost 
glazbenog odgoja i stvaralaštva 
među djecom i mladima. Smo-
tru su organizirali Međimur-
ska županija i Umjetnička ško-
la ‘Miroslav Magdalenić’ Čako-
vec, uz podršku Grada Čakovca, 
a održana je u sklopu 69. Glaz-

benih svečanosti hrvatske mla-
deži u organizaciji Agencije za 
odgoj i obrazovanje.

Okupljene izvođače i broj-
nu publiku pozdravile su rav-
nateljica škole Senka Bašek 

- Šamec te voditeljica Županij-
skog stručnog vijeća Marina 
Korunek, istaknuvši zadovolj-
stvo velikim odazivom sudio-
nika. Naglasile su kako upravo 
zborsko pjevanje predstavlja 
vrijedan oblik rada s učenicima 
kroz koji se razvija ljubav pre-

ma glazbi, ali i njeguje bogata 
međimurska glazbena baština.

Smotru je svečano otvorila 
zamjenica gradonačelnice Ča-
kovca Lana Remar, koja je ista-
knula kako velik broj sudionika 
potvrđuje da škole, uz obra-
zovni proces, uspješno potiču 
i kreativno izražavanje učeni-
ka. U svom obraćanju naglasi-
la je kako ova smotra ima važ-
nu ulogu u kulturnom životu 
grada i županije, ne samo kao 
prilika za predstavljanje mla-
dih talenata, već i kao poticaj 
razvoju glazbene kulture i za-
jedništva. Posebno je istaknu-
la trud, predanost i radost koju 
mladi pjevači unose u svaki na-
stup, čime dodatno obogaćuju 
lokalnu kulturnu scenu. 

jednoglasne odluke
Stručno povjerenstvo, koje su 
činili ugledni glazbeni pedago-
zi Dada Ruža, Tomislav Cvrtila 
i Branimir Magdalenić, imalo 
je zahtjevan zadatak ocjenji-
vanja izvedbi. Prilikom pro-
glašenja rezultata istaknuli su 
iznimno visoku razinu kvalite-
te te naglasili kako su odluke 
donesene jednoglasno. Una-
toč službenom rangiranju, po-
ručili su kako su svi sudionici 

istinski pobjednici zahvaljuju-
ći trudu, predanosti i ljubavi 
prema glazbi. 

Smotra je održana u dva di-
jela – natjecateljskom i revijal-
nom, a svi natjecatelji su imali 
zadatak otpjevati pjesmu pod 
nazivom ‘Pjesma mira’ Ani-
te Gregorić. 

U natjecateljskom dije-
lu, u kategoriji ‘A’ koja okuplja 
osnovnoškolske zborove, prvo 
mjesto osvojio je Mali zbor 
Osnovne škole Prelog ‘Preloš-
ke iskrice’ pod vodstvom Ja-
smine Malek Križanec. Drugo 
mjesto pripalo je Malom zboru 
Osnovne škole ‘Petar Zrinski’ iz 
Šenkovca pod ravnanjem Iva-
ne Matulin, dok je treće mje-
sto osvojio Mali zbor Osnov-
ne škole Sveti Martin na Muri 
pod vodstvom Antonije Jurinec. 
Četvrto mjesto zauzeo je Mali 
zbor Osnovne škole Štrigova, 
kojim je ravnala Nora Nemec.

U revijalnom dijelu pro-
grama Smotre predstavili su 
se: Veliki zbor OŠ Hodošan 
pod vodstvom Andreje Šćapec, 
Mali zbor Umjetničke škole Mi-
roslav Magdalenić Čakovec pod 
vodstvom Zrinke Novak, Mali 
zbor OŠ Ivana Gorana Kovači-
ća  Sveti Juraj na Bregu u vod-

stvu Jelene Grubić, Mali zbor 1. 
OŠ Čakovec pod vodstvom Ro-
mane Holetić, Dječji zbor Josip 
Vrhovski Nedelišće pod vod-
stvom Maje Magdalenić Barić, 
Veliki zbor OŠ Ivana Gorana 
Kovačića Sveti Juraj na Bregu 
u vodstvu Jelene Grubić, Veliki 
zbor OŠ ‘Petar Zrinski’ Šenko-
vec pod vodstvom Ivane Matu-
lin, Veliki zbor Prve OŠ Čako-
vec u vodstvu Bojane Janković, 
Veliki zbor 3. OŠ Čakovec pod 
vodstvom Marine Korunek, za-
tim Veliki zbor OŠ Kotoriba u 
vodstvu Klaudije Vidović, Ve-
liki zbor OŠ Štrigova pod vod-
stvom Nore Nemec, Veliki zbor 
OŠ Donja Dubrava u vodstvu 
Antuna Horvata, Veliki zbor 
OŠ Ivanovec u vodstvu Natali-
je Guterman – Vuk i Veliki zbor 
OŠ Macinec pod vodstvom Ga-
brijele Kovačić. 

Završnica smotre protekla 
je u zajedničkoj izvedbi pjesme 

‘Klinček stoji pod oblokom’, ko-
jom su svi sudionici simbolično 
zaključili ovogodišnje izdanje.

Ova smotra još je jednom 
potvrdila kako glazba ima moć 
povezivanja, inspiriranja i stva-
ranja trajnih vrijednosti, oso-
bito kada dolazi iz srca mladih 
izvođača. (kk) n

 » glasovi mladih koji oblikuju budućnost 

Održana 11. po redu Smotra 
školskih zborova Međimurja 

Smotru su organizirali Međimurska županija i Umjetnička škola ‘Miroslav Magdalenić’ Čakovec, uz podršku Grada Čakovca, 
a održana je u sklopu 69. Glazbenih svečanosti hrvatske mladeži u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje

Ova smotra još je jednom potvrdila kako glazba ima moć povezivanja, 
inspiriranja i stvaranja trajnih vrijednosti, osobito kada dolazi iz srca 
mladih izvođača
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U srcu predivnog Trakošćana 
smjestio se Lake Bistro koji i 
ove sezone traži pojačanje!

Ako ste ikada htjeli spojiti posao s 
ugodnom atmosferom i boravkom u 
prirodi, sezonski posao u Lake Bistrou 
mogao bi biti upravo ono što ste tražili. 
Bistro traži konobare i kuhare od trav-
nja do listopada, a uz predivan ambi-
jent nude i odlične uvjete rada. 

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, zaposleni-
cima po potrebi osiguravaju smještaj, 
posebno za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta.

– Naša je misija pružiti gostima ne-
zaboravno iskustvo, a za to nam tre-
baju motivirani pojedinci koji vole 
svoj posao. Ako ste ljubazni, odgovor-
ni i uživate u timskom radu – na pra-
vom ste mjestu! – poručuju iz Lake Bi-
stro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekrasnog radnog 
okruženja, iz Bistroa ističu mogućnost 

usavršavanja i stjecanja novih vještina 
u ugostiteljstvu. Radit ćete u okruže-

nju koje obožavaju posjetitelji iz Hr-
vatske i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, no za 
one koji se pokažu kao izvrsni rad-
nici, postoji mogućnost produže-
nja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s iskustvom 
u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Naj-
važnije je da ste komunikativni, odgo-
vorni i profesionalni, spremni raditi u 
dinamičnom okruženju, uključujući vi-
kende i praznike.

Za kuhare se dodatno traži po-
znavanje rada u restoranskoj kuhi-
nji i razumijevanje osnovnih higijen-
skih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prijaviti putem 
e-maila na info@lake-bistro-trakoscan.
com ili na broj telefona: 099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan nije samo 
radno mjesto, već tim u kom su poštova-
nje i ugodna radna atmosfera svakodne-
vica. Uz prirodu, dobar tim i zadovoljne 
goste – svaki dan postaje posebno isku-
stvo! – zaključuju iz Bistroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao?

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se 
Prednost imaju kandidati s iskustvom u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvažnije je da ste odgovorni i profesionalni

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA
Mjesto rada: PETRIJANEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: FANON d.o.o. za trgovinu
Rok za prijavu: 25.4.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: SVIBOVEC PODRAVSKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT, Danijela 
Crnčec, Svibovec Podravski, Dravska 76
Rok za prijavu: 26.4.2026.

AUTOLAKIRER/AUTOLAKIRERICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AUTO KUĆA BUNIĆ d.o.o. za 
prodaju i servisiranje motornih vozila
Rok za prijavu: 17.4.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
DIREKTOR/DIREKTORICA DRUŠTVA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GP STANORAD d.o.o. 
za obavljanje poslova upravljanja 
nekretninama
Rok za prijavu: 9.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSTAVLJANJU 
KERAMIKE I KAMENA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TERAKOTA, keramičarski obrt, 
vl. Miroslav Magić, Cirkovljan, Gornja 17
Rok za prijavu: 15.4.2026.

VODITELJ/VODITELJICA PROIZVODNJE 
MIKROBILJA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UDRUGA ZA AUTIZAM ‘POGLED’
Rok za prijavu: 14.4.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MVM-KOMAR d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 15.4.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KAj-LUX d.o.o. za 
graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DOM SOCIJALNE SKRBI ZA 
STARIJE I NEMOĆNE OSOBE VARAŽDIN
Rok za prijavu: 7.4.2026.

CNC OPERATER/OPERATORICA
Mjesto rada: TRNOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Oprema Micro Matic d.o.o. za 
proizvodnju uređaja za ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 5.4.2026.

TEHNOLOG - KONSTRUKTOR/
TEHNOLOGINJA - KONSTRUKTORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AC GROUP d.o.o. za 
proizvodnju, usluge i trgovinu
Rok za prijavu: 15.4.2026.

SURADNIK/SURADNICA U NABAVI
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Prehrambena industrija 
VINDIJA d.o.o.
Rok za prijavu: 5.4.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PEKARI
Mjesto rada: MAČE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “ KURAŽ “, 
Snježana Galic, Mače,Veliki Komor 87
Rok za prijavu: 12.4.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TOTO obrt za završne radove, 
Tomislav Šafranko, Štrucljevo 1c, 
Sveti Križ Začretje
Rok za prijavu: 20.4.2026.

MESAR/MESARICA - 
PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MESNICE BOROŠAK d.o.o. 
za proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.
REFERENT/REFERENTICA U PRODAJI (M/Ž)

Mjesto rada: VALENTINOVO
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ALATI STUHNE d.o.o. za 
proizvodnju alata za staklarsku industriju i 
strojnih dijelova
Rok za prijavu: 26.4.2026.

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI - 
PROJEKT “BALTAZAR 8”
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA
Rok za prijavu: 3.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA PRANJU TEPIHA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CWS d.o.o. tekstilservis
Rok za prijavu: 20.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA KIPERA C KATEGORIJE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZGREBEC AUTOMOBILI, obrt za 
trgovinu i usluge, vl. Dario Zgrebec, Gornji 
Kuršanec, Uska ulica 5
Rok za prijavu: 15.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA 18T 
(KIPER, KRAN)
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: L.K.S. COMPANY d.o.o. za 
usluge
Rok za prijavu: 24.4.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: OREHOVICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA OREHOVICA 
S P.O.
Rok za prijavu: 2.4.2026. 

NASTAVNIK/NASTAVNICA BIOLOGIJE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Gimnazija Josipa Slavenskog 
Čakovec
Rok za prijavu: 3.4.2026.

PJESKAR/PJESKARICA ZGRADA I 
KONSTRUKCIJA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: EURO OPUS j.d.o.o. za usluge
Rok za prijavu: 10.4.2026.
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Sveučilište u Zagrebu 
Fakultet organizacije i 
informatike dodatno je 
učvrstio svoju ulogu re-

gionalnog središta razvoja or-
ganizacije i informatike pot-
pisivanjem tripartitnog Me-
moranduma o razumijevanju 

s Fakultetom za organizacijske 
vede Sveučilišta u Mariboru i 
Fakultetom organizacionih 
nauka Sveučilišta u Beogradu. 
Sporazum je potpisan u okvi-
ru 45. međunarodne konferen-
cije o razvoju organizacijskih 
znanosti u Portorožu, posve-

ćene temi “Organization and 
the Longevity Society”.

Ova suradnja prirodan je 
nastavak višedesetljetnog ra-
zvoja FOI-ja, koji od samih 
početaka gradi svoj identitet 
na snažnoj povezanosti or-
ganizacijske teorije i prakse 
i informacijskih znanosti. Još 
od osnutka 1974. godine, FOI 
sustavno razvija interdisci-
plinarni pristup koji povezu-
je razumijevanje organizacije, 
upravljanja i poslovnih pro-
cesa s razvojem informacij-
skih sustava i tehnologija. Or-
ganizacijsko područje i teme 
uključene su na FOI-ju u in-
formatičke studijske progra-
me i istraživanja. Upravo ta 
sinergija omogućila je Fakul-
tetu organizacije i informatike 
da postane jedan od ključnih 
akademskih središta u regiji.

Kroz desetljeća, FOI je ak-
tivno doprinosio institucio-
nalizaciji i razvoju organiza-
cije kao posebne znanstvene 
discipline, istovremeno je in-

tegrirajući s informacijskim 
znanostima u istraživanju, 
nastavi i suradnji s gospodar-
stvom. Takav interdiscipli-
narni pristup danas je važniji 
nego ikad, osobito u kontek-
stu društvenih i tehnoloških 

promjena koje zahtijevaju po-
vezivanje različitih znanstve-
nih područja.

Potpisani Memorandum 
dodatno naglašava važnost 
akademskog umrežavanja i 
regionalne suradnje. Kroz za-
jedničke istraživačke projekte, 
razmjenu studenata i nastav-
nika, organizaciju konferen-
cija, radionica i publikacija, 
partnerske institucije stva-
raju platformu za razmjenu 

znanja i razvoj novih ideja. 
Poseban naglasak stavljen je 
na kontinuirano učenje, dije-
ljenje iskustava i zajedničko 
stvaranje rješenja koja imaju 
primjenu u znanosti i praksi.

U vremenu ubrzanih pro-

mjena i izazova društva dugo-
vječnosti, upravo su suradnja, 
otvorenost i interdisciplinar-
nost ključni preduvjeti za ra-
zvoj održivih organizacija. 
FOI ovim sporazumom potvr-
đuje svoju stratešku orijenta-
ciju prema jačanju međuna-
rodne suradnje i daljnjem 
razvoju i povezivanju organi-
zacije i informatike u istraži-
vanjima, nastavi i stručnom 
radu. (kk) n

 » foi potpisao tripartitni memorandum

PORTOROŽ: Tri vodeća fakulteta 
udružuju snage s ciljem razvoja 
organizacije i informatike u regiji    
Memorandum dodatno naglašava važnost akademskog umrežavanja i regionalne suradnje. Poseban naglasak stavljen je 
na kontinuirano učenje, dijeljenje iskustava i zajedničko stvaranje rješenja koja imaju primjenu u znanosti i praksi

Uz FOI, memorandum su potpisali Fakultet za organizacijske vede 
Sveučilišta u Mariboru i Fakultet organizacionih nauka Sveučilišta 
u Beogradu

U vremenu ubrzanih promjena i izazova 
društva dugovječnosti, upravo su suradnja, 
otvorenost i interdisciplinarnost ključni 
preduvjeti za razvoj održivih organizacija
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U 19. kolu 3. NL Centar, 
krapinski Zagorec go-
stovao je kod lide-

ra prvenstva Samobora te 
je susret, s obzirom na po-
ložaj na tablici, bio označen 
kao derbi kola. Slavio je Za-
gorec (1:0) golom Čičkovića 
u 11. minuti. 

Trener Samobora nije 
imao problema sa sastavom, 
dok je Perica Vidak ostao bez 
Karla Pavlinića koji je odra-
đivao kaznu žutih kartona, a 
nedovoljno oporavljeni Sti-
perski započeo je susret na 
klupi za pričuve.

Od prve minute Zagorec je 
preuzeo igru, a poseban ton 
protočnoj igri davao je Karlo 
Krznar uz pomoć Filipa Pa-
vlinića i Ivana Jazbeca, dok 
su prema naprijed stalno pri-
jetili Jura Štimac i Matej Čič-
ković. Obrana je istovreme-
no bez problema rješavala 
sve nastale probleme, a Ma-
tija Bruči je upisao još jedan, 
peti ove sezone, “clean sheet”. 

Takva sigurna igra vrlo je 
brzo donijela i rezultat. Na-
ime, Jura Štimac se driblin-
gom oslobodio Kveštaka i kre-
nuo sam prema Klemenčiću. I 
dok se očekivao siguran pogo-
dak, Klemenčić brani, ali sve 
je pratio Čičković i mirno po-
entirao za 0:1 i vodstvo Zagor-
ca. Tribine su “eksplodirale” 
jer je među stotinjak navija-
ča oko 70 posto bilo navija-
ča iz Krapine.

Nakon toga je započela ro-
vovska bitka na sredini tere-
na koju su dobivali “veznjaci” 
Zagorca, a istovremeno ostali 
dio ekipe odlično je čuvao svo-
ja vrata, dok su napadači kao 
osice prijetili sigurnom Kle-
menčiću. U 32. minuti, nakon 
tri poteza u “zicer” ulazi od-
lični Krznar, ali loptu ne udara 
dovoljno snažno te ju domaći 
vratar hvata. Dvije minute ka-
snije prva prilika za domaćina. 
Huljić je probio lijevu obram-
benu liniju Zagorca i odlično 
loptu ubacio na drugu stativu 
gdje ju prima Matas koji od-
mah snažno puca, ali Bruči još 
bolje brani. U preostalom vre-
menu do 45. minute bilo je još 
nekoliko (polu)prilika, ali se 
na odmor otišlo s rezultatom 
postignutim u 11. minuti.

Drugo poluvrijeme su bo-
lje otvorili domaćini i već u 59. 
minuti ušli u “mrtvu” priliku. 
Naime, Franceković je ubacio 
loptu s krila u srce gostuju-
ćeg šesnaesterca, gdje ju gla-

vom dočekuje s osam metara 
udaljenosti Matas i oštro puca 
u donji desni kut Zagorče-
vog gola. I dok su svi očekiva-
li izjednačenje, Bruči čudesno 
brani i izbija loptu sa same gol 
crte prema korner liniji, gdje 
ju prima Severac, ali zbog od-
lične obrambene reakcije Lan-
dripeta odlazi u gol aut. 

Do posljednjeg sučevog 
zvižduka ekipe su se izmjenji-
vale u dobrim (polu)prilika-
ma, uz napomenu da su dvije 
najizrazitije imali igrači Za-
gorca u 75. preko Jure Štim-
ca i u 79. minuti preko Filipa 
Pavlinića, da bi na kraju ipak 
semafor pokazivao Samobor 
0, Zagorec 1.

Nakon ovog kola Zagorec 
se nalazi na četvrtom mjestu 
s 36 osvojenih bodova, dok se 
iza njega s četiri boda manje 
nalazi Bistra. Na vrhu je Vrap-
če s 43, drugoplasirani Inker 
ima 42, dok trećeplasirani Sa-
mobor ostaje na 40 bodova. 
(Milorad Videković) n

U 18. kolu 2. NL za mla-
dež, krapinski Zagorec, 
kadeti i juniori, ugostili 

su osječku Elektru. Kadeti su 
upisali remi, a juniori poraz. 

U prvom susretu kade-
ti su pružili dobru partiju 
i samo ih je desetak minu-
ta dijelilo od punog plijena. 
Poveli su u 50. minuti preko 
Tomića, ali uporni Osječani 
uspijevaju u 80. minuti pre-
ko Lučića postići pogodak i 
doći do izjednačenja. Una-
toč velikim naporima da bo-
dovi ostanu u Krapini, kade-
ti nisu uspjeli te je svakom 
pripao po bod.

U juniorskom susretu istih 
ekipa gledali smo dva bitno 
drugačija poluvremena u ko-
jima su u prvom poluvreme-
nu dominirali igrači Zagorca, 
da bi u drugom to činili go-
stujući igrači. Takva igra do-
nijela je i vodstvo Zagorcu u 
35. minuti, kada je Martinić 
svladao nemoćnog Vladeti-
ća te se s vodstvom Zagorca 
otišlo na odmor.

Drugo poluvrijeme bo-
lje su otvorili gosti i u nepu-
nih desetak minuta dolaze do 
potpunog preokreta, iako se 
do 67. minute to i nije moglo 
očekivati s obzirom na doga-
đanja na terenu. No, tada od 
67. do 77. minute uslijedila je 
“crna rupa” obrambenih igra-
ča Zagorca, koja je svog vrata-
ra Sinkovića ostavila na “stre-
ljani”, što gosti koriste i u 67., 
75., i 77. minuti preko Koma-
na, Parlova i Šarića dolaze u 
komotnu situaciju s obzirom 
na to da je semafor pokazivao 
Zagorec 1, Elektra 3. Ipak, 10 
minuta kasnije Jurina sma-
njuje na 2:3, što je i rezultat 
nakon posljednjeg zvižduka 
suca Meglića.

U sljedećem, 19. kolu, ka-
deti i juniori igraju u Đakovu 
kod Đakovo Croatie, a susret 
se igra u nedjelju, 29. ožujka. 

Nakon 18. kola kadeti se 
nalaze na petom mjestu pr-
venstvene tablice s 31. bodom, 
dok su s 23 osvojena boda juni-
ori na sedmom mjestu. (mv) n

 » remi kadeta, poraz juniora

U 18. kolu 2. NL mladeži, 
Zagorec iz Krapine 
ugostio osječku Elektru  

U 19. kolu 3. NL Centar sastali 
se lider Samobor i Zagorec   

 » krapinčani skinuli prvake s trona

Nakon ovog kola Zagorec se nalazi na četvrtom mjestu s 36 osvojenih 
bodova, dok se iza njega s četiri boda manje nalazi Bistra. Na vrhu je 
Vrapče s 43, drugoplasirani Inker ima 42, dok trećeplasirani Samobor 
ostaje na 40 bodova 

Zagorec – Elektra 1:1 (0:0) - kadeti

Stadion: SRC Podgora. Teren s umjetnom travom. Gledatelja: 100. 
Sudac: Michael Jerneić (Zabok). Pomoćnici: F. Meglić (Krapinske 
Toplice) i K. Sumpor (Konjščina). Delegat: Goran Herceg (Krapina).
Strijelci: 1:0 Tomić (50), 1:1 Lučić (82).
ZAGOREC: Šalković, Fruk (77. Lončarić), Peruško, Kiseljak, Tomić (85. 
Jagić), Cvrtila, Plavić, Jagarčec (56. Tuškan), Škudar, Kranjčec (85. 
Krznar), Jurički. Trener: Ivan Zubić.
ELEKTRA: Eđed, Šimek, Martinko (78. Lučić), Filipović, Deže, Berišić, 
Marić (63. Levak), Vuletić, Haber (90. Jakić), Abramović, Vuka (78. 
Pandurević). Trener: Inoslav Damjanović.

Zagorec – Elektra 2:3 (1:0) - juniori

Stadion: SRC Podgora. Teren s umjetnom travom. Gledatelja: 100. 
Sudac: F. Meglić (Krapinske Toplice). Pomoćnici: Jerneić (Zabok) i K. 
Sumpor (Konjščina). Delegat: Goran Herceg (Krapina).
Strijelci: 1:0 Martinić (35), 1:1 Koman (67), 1:2 Parlov (75), 1:3 Šarić (77), 
2:3 Jurina (80).
ZAGOREC: Sinković, Kučko, Ferk, Krznar (75. Kovačec), Jurman, 
Merkaš, Jurina, Martinić (54. Barušić), Hlebec, Kovačić, Muhek. 
Trener: Bojan Žižić.
ELEKTRA: Vladetić, Parlov, Mil (81. Vida), Pavlić, Jurjević, Šalek, 
Kerovec, Čočaj, Korman, Subašić (46. Petrović), Šarić. Trener: Srdjan 
Vidaković..

FO
TO

: M
ilo

ra
d 

Vi
de

ko
vi

ć

Samobor – Zagorec 0:1 (0:1)

Stadion: SC Samobor. Gledatelja: 100. Sudac: F. Glavić. Pomoćnici: V. 
Vidoš i M. Baković (svi Zagreb).
Strijelac: 0:1 Čičković (11).
SAMOBOR: Klemenčić, Kveštak, Matas, Bošnjak (85. Vojvoda), 
Janušić (37. N. Regović), K. Regović (46. Delimarić), Franceković, 
Severec, Dronjić, Pavlak. Trener: Dražen Vegel.
ZAGOREC: Bruči, Štimac, Frinčić, Čičković, K. Krznar (86. Kovačić), J. 
Štimac, F. Pavlinić (90+3. Hlebec), Landripet, Prigorac (60. Turniški), 
Jazbec, Dlesk (60. Stiperski). Trener: Perica Vidak.
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Taekwondo klub ‘Kapelš-
čak’ iz Stubičkih Toplica 
proteklog je vikenda na-

stupio u Zaprešiću na Prven-
stvu Hrvatske u formama, 
kao i na prijateljskom susre-
tu taekwondo kluba ‘Mladost’ 
Luka.

Na prvenstvu je ukupno 
sudjelovalo 45 klubova i 477 
natjecatelja. Predstavnik ‘Ka-
pelščaka’ Zoja Kuren osvojio 
je 3. mjesto, Dario Matošević 
6. mjesto, Ana Sokač 6. mje-

sto, Valentina Pilarić 10. mje-
sto, Doris Matošević 14. mje-
sto i Dora Sovec 21. mjesto. 

Na prijateljskom susre-
tu sudjelovalo je 15 klubo-
va i 163 natjecatelja. Piado-
ra Klenkar Pešec osvojila je 
2. mjesto, Emili Ferenčak 3. 
mjesto, Nela Sokač 4. mjesto, 
Erik Rožaj 2. mjesto, David 
Dogan 3. mjesto, Tristan Fr-
gec 5. mjesto, Lorena Feren-
čak 4. mjesto i Barbara Ben-
ko 3. mjesto. (kk) n

 » ponos stubaka

Odlični rezultati taekwondo 
boraca iz ‘Kapelščaka’

U Zagrebu je održan 11. 
zagrebački proljet-
ni polumaraton koji 

se održava u tri discipline: 5 
kilometara, polumaraton i 
štafete.

U polumaratonu na ko-
jem je ukupno nastupilo 1518 
trkača (1027 muškaraca i 491 
žena) prvo je mjesto osvo-
jio Silvije Tomac (AK ‘Jastreb 
’99’), u vremenu 1:08:14, dok 
je Krapinac Nikola Štefa-
nić (MUP), istrčavši stazu za 
1:14:25, osvojio odlično treće 
mjesto te ukupno prvo mje-
sto na prvenstvu Hrvatske u 
polumaratonu za MUP, čime 
je izborio pravo nastupa na 
kvalifikacijama za Europsko 

policijsko prvenstvo u mara-
tonu u Pragu. 

Od članova TK ‘Maraton’, 
najbolji pojedinačni rezul-
tat postigao je Ante Radak 
osvojivši 46. mjesto s vreme-
nom 1.26:39. 

U disciplini štafetno trča-
nje, članovi TK ‘Maraton’ Mi-
ljenko Hmelina, Neven Mala-
rić, Nino Burek i Marin Herak, 
pod nazivom ‘KMC TEH’, 
osvojili su odlično treće mje-
sto u vremenu 1:27:18, dok je 
prvo mjesto pripalo ekipi ‘Za-
greb Runners’ s vremenom 
1:16:09. Drugo mjesto osvoji-
la je ekipa ‘Druga runners’ s 
vremenom 1:26:40. (Milorad 
Videković) n

 » krapinski ‘maratonci’ sjajni, kao i nikola štefanić

Održan 11. zagrebački 
proljetni polumaraton
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U prepunom Domu ‘Dra-
žen Petrović’ odigran je 
prvi finalni susret Fut-

sal kupa između Dinama i Rije-
ke, u kojem je s tri pogotka ra-
zlike (4:1) slavio Dinamo. 

Dinamo je imao veliku po-
dršku navijača koji su u potpu-
nosti ispunili Draženov dom, 
a posebnu notu navijanju da-
vali su Bad Blue Boysi koji su 
od prve do posljednje minute 
zdušno navijali za svoje ‘Plave 
dečke’, te kada je Rijeka izne-
nada povela u 8. minuti preko 
Turka, njihov je glas postao još 
jači, a kada su pozvali i ostale 
dijelove tribina skandiranjem 
‘Ustanite, purgeri!’ u dvorani 
je nastala ludnica. 

Upravo su tu ludnicu pri-
hvatili dobivanjem jakog vje-
tra u leđa Dinamovi igrači, 
koji tri minute kasnije dola-
ze do izjednačenja. Filip No-

vak krade loptu u nezgodnoj 
zoni za obranu Rijeke, dodaje 
Zonjiću koji mu daje povrat-
ni pas, a Novak u padu sa svo-
jom slabijom desnom nogom 
šalje loptu kroz noge nemoć-
nom Sääfu, koja zatim udara 
u stativu i odbija se u mrežu. 
Dvije minute kasnije, Čekol 
odlično poslužuje Patrika Pa-
saričeka, koji iz okreta doslov-
no probija mrežu iza leđa gol-
mana Rijeke! 

Minutu iza vodstva, prili-
ka Mitrovića, a u kontranapa-
du Piplica brani pravi ‘zicer’ te 
kreće kontranapad Dinama, 
gdje Gudasić s desetak meta-
ra postiže i treći gol za Dina-
mo. Pravi ‘blitzkrieg’ doma-
ćih u samo četiri minute, od 
0:1 do 3:1! U preostalih pet mi-
nuta bilo je još prilika, a naj-
zrelija je bila kapetana Nova-
ka koji pogađa stativu nakon 

šestog akumuliranog prekrša-
ja Rijeke, tako da se na odmor 
otišlo s rezultatom postignu-
tim u 15. minuti (3:1).

U drugom poluvremenu 
Dinamo je krenuo još jače i 
agresivnije te smo u samom 
početku vidjeli lijepu kom-
binaciju Pasariček – Čekol – 
Čop, ali je prilika otišla u ne-
povrat. U 23. minuti, Zagorci, 
Pasariček i Mužar, odigrali su 
dobru akciju u kojoj je Pasari-
ček dodao do Mužara, ali malo 
iza njegovih leđa te ju Mužar 
nije mogao najbolje prihvati-
ti u prilici za gol. Posebno ras-
položeni Čekol minutu iza pri-
like Zagoraca odlično puca, ali 
Sääf još bolje brani.

30. minuta donijela je po-
većanje vodstva. Naime, na-
kon asistencije Čekola, Tiho-
mir Novak puca i pogađa za 
4:1 te je to ujedno kapetanu 
Dinama bio i jubilarni 50. po-
godak u plavom dresu. U po-
sljednjih 10 minuta utakmi-
ce vidjeli smo borbu za gol 
na obje strane - Dinamo že-
leći povećanje, a Rijeka sma-
njenje razlike. Unatoč obo-
stranom trudu, na semaforu 
je nakon posljednjeg zvuka si-
rene ostalo zapisano Dinamo 
4, Rijeka 1.

Futsal Dinamo odradio je 
ogroman posao u Draženovom 
domu, ali bilo je to tek ‘prvo 
poluvrijeme’. U sljedeću uta-
kmicu treba ući maksimalno i 
sa željom da se konačno u vi-
trine zagrebačkog kluba stavi 
jedini trofej koji mu nedosta-
je. (Milorad Videković) n

Futsal Dinamo razbio Rijeku 
u prvoj utakmici finala Kupa!    

 » s rezultatom 4:1

Igrači su odradili dobar posao, no bilo je to tek ‘prvo poluvrijeme’. U 
sljedeću utakmicu treba ući maksimalno i sa željom da se konačno u 
vitrine zagrebačkog kluba stavi jedini trofej koji mu nedostaje

Futsal Dinamo - Rijeka 4:1 (3:1)

Stadion: Sportska dvorana Dražen Petrović. Gledatelja: 4500. Prvi 
sudac: Vedran Babić, drugi sudac: Mario Lulić, treći sudac: Marijan 
Šimatović, četvrti sudac: Mario Budimir. Delegat: Josipa Marković, 
kontrolor suđenja: Ivan Novak
Strijelci: 0:1 Turk (8′), 1:1 F. Novak (11′), 2:1 Pasariček (13′), 3:1 Gudasić (15′), 
4:1 T. Novak (30′)
FUTSAL DINAMO: Ante Piplica, Luka Čop, Tihomir Novak, Kristian 
Čekol, Neven Zonjić, Ivan Pavlić, Nikola Gudasić, Adnan Kalajdžić, 
Patrik Pasariček, Mateo Mitrović, Lovro Cigler, Mateo Mužar, Mihael 
Čop, Filip Novak
Trener: Matija Đulvat
RIJEKA: Victor Karl Robert Sääf, Manolo Bilić, Teo Turk, Luka Suton, 
Đorđe Rosić, Carlo Berković, Mihael Matijević, Teo Hajdaraj, Daniel 
Fernandez Garcia, Alen Fetić, Rafael Ferreira Lima, Elvir Husarić, 
Vanja Malinić, Filip Kamauli
Trener: Alen Jukić
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Policijski službenici Služ-
be kriminalističke po-
licije Policijske uprave 

krapinsko - zagorske dovršili 
su kriminalističko istraživanje 
i utvrdili kako postoji osnovana 
sumnja kako je 28-godišnja hr-
vatska državljanka, kao direk-
torica i odgovorna osoba podu-
zeća iz Mokrica, a na nagovor 
32-godišnjeg hrvatskog držav-
ljanina, počinila kaznena djela 
utaje poreza ili carina, zloupo-
rabe povjerenja u gospodar-
skom poslovanju i povrede ob-
veze vođenja poslovnih knjiga.

Naime, provedenim kri-
minalističkim istraživanjem 
utvrđeno je kako, u razdoblju 
od sredine srpnja 2022. godine 
do kraja srpnja 2023. godine, 
28-godišnjakinja, na nagovor 
32-godišnjaka, nije obračuna-
vala i nije prijavljivala PDV i 
porez na dobit poduzeća ko-
jem je vlasnica i direktorica 
te je na taj način oštetila dr-
žavni proračun u iznosu ve-
ćem od 100.000 eura. Nada-
lje, neosnovanim podizanjem 
gotovine i plaćanjem privat-

nih troškova novcem poduze-
ća 28-godišnjakinja je pribavi-
la sebi korist veću od 325.000 
eura, a također je neredovito 
vodila poslovne knjige čime je 
onemogućila porezni nadzor i 
prikrila stvarno poslovanje po-
duzeća, a također sve na nago-
vor 32-godišnjaka.

Isto tako, utvrđeno je kako 
je i poduzeće temeljem Zako-

na o odgovornosti pravnih oso-
ba, odgovorno za kaznena djela 
koja je počinila 28-godišnja di-
rektorica, za pribavljenu protu-
pravnu imovinsku korist veću 
od 100.000 eura.

Zbog počinjenih kazne-
nih djela protiv 28-godišnja-
kinje, 32-godišnjaka te po-
duzeća podnijete su kaznene 
prijave. (kk) n

U srijedu su oko 7.30 sati, po-
licijski službenici Policijske upra-
ve varaždinske zaprimili putem 
Županijskog centra 112 dojavu o 
postavljenoj eksplozivnoj napra-
vi kod zgrade suda u Varaždinu. 

Svi raspoloživi policijski služ-
benici Policijske uprave varaž-
dinske odmah su žurno upuće-
ni na sve lokacije sudova kako bi 
ista osigurali, dok je na nekim lo-
kacijama provedena evakuacija.

- Provedenim protueksplozij-
skim pregledom nisu pronađena 
eksplozivna sredstva - izvijesti-

li su iz PU varaždinske te doda-
li da policijski službenici nastav-
ljaju kriminalističko istraživanje 
u cilju utvrđivanju svih okolnosti 
i pronalaska počinitelja ovog ka-
znenog djela. (kk) n

 » ispostavilo se da je lažna

U srijedu stigla dojava o bombi 
kod zgrade suda u Varaždinu

Direktorica poduzeća iz Mokrica 
napravila 425.000 eura štete! 

 » na sve ju nagovorio 32-godišnjak

Policija je u Varaždi-
nu uhitila 35-godišnja-
ka zbog sumnje na pro-

izvodnju i prodaju droge, 
nakon što je pretragom njego-
vog poslovnog prostora, doma 
i vozila pronašla više stotina 
gumenih bombona za koje se 
sumnja da sadrže THC.

Muškarac je prije počet-
ka pretrage policajcima do-
brovoljno predao sporne pro-
izvode, kao i oko 37 kilograma 
suhe biljne tvari nalik na ma-
rihuanu. Dio zaplijenjene tvari 
poslan je na toksikološko vje-

štačenje, a 35-godišnjak je na-
kon kriminalističkog istraživa-
nja uz kaznenu prijavu predan 
pritvorskom nadzorniku.

Policija je ovom prilikom 
uputila upozorenje građani-
ma, posebno roditeljima, na 
novu vrstu droge koja je do-
stupna u naizgled bezazle-
nim oblicima, poput gumenih 
bombona ili napitaka. Takvi se 
proizvodi često prodaju u ša-
renim pakiranjima privlačni-
ma djeci, bez jasnih deklara-
cija i s nepoznatom količinom 
aktivne tvari.

Ponekad se na njima na-
vodi da nisu namijenjeni za 
konzumaciju, već da se radi 
o suvenirima. Psihoaktivne 
komponente u ovim proi-
zvodima apsorbiraju se spo-
rije nego kod pušenja, ali im 
je učinak dugotrajniji. Zbog 
odgođenog djelovanja po-
stoji opasnost da korisni-
ci uzmu veće količine, što 
može dovesti do predozi-
ranja, ozbiljnog pogoršanja 
zdravstvenog stanja i potre-
be za hitnom hospitaliza-
cijom. (kk) n

U Varaždinu se prodaju 
gumeni bomboni s drogom

 » uhićen 35-godišnji diler

Policija je ovom prilikom uputila upozorenje građanima, posebno 
roditeljima, na novu vrstu droge koja je dostupna u naizgled 
bezazlenim oblicima

U utorak ujutro, oko 8 sati, 
u zatvorenoj garaži koja se na-
lazi u dvorištu 56-godišnja-
ka u naselju Prišlin kod Huma 
na Sutli, došlo je do požara na 
osobnim vozilima. 

Do požara je došlo uslijed 
kratkog spoja na električnim 
instalacijama jednog vozila te 
se požar proširio i na drugo 
parkirano vozilo.

U požaru je u potpunosti 
izgorjelo vozilo u vlasništvu 

49-godišnjaka, dok je na vozi-
lu u vlasništvu 62-godišnjaka 
izgorio prednji dio. Također, 
požar je izazvao začađivanje 
zidova i stropa garaže.

Materijalna šteta pro-
cijenjena je na 3000 eura. 
Na svu sreću, nema ozlije-
đenih osoba. 

Požar su ugasili pripadni-
ci Javne vatrogasne postrojbe 
Krapina i Dobrovoljnog vatro-
gasnog društva Prišlin. (kk) n

 » uzrok je kratki spoj na jednom od vozila

HUM NA SUTLI: U garaži u Prišlinu 
izgorjela dva automobila

Nije obračunavala i prijavljivala PDV i porez na dobit, a uz to je 
novcem poduzeća plaćala privatne troškove

Tijekom proteklog vikenda, 
na području Policijske uprave 
krapinsko – zagorske proveden 
je pojačani nadzor vozila i voza-
ča te je utvrđeno 239 prometnih 
prekršaja: 131 prekršaj nepropi-
sne brzine kretanja vozila, 33 pre-
kršaja nekorištenja sigurnosnog 
pojasa u vozilu, sedam prekrša-
ja upravljanja vozilom pod utje-
cajem alkohola, četiri prekršaja 
nepropisne upotrebe mobitela 
tijekom vožnje i 64 ostala prekr-
šaja u prometu. 

Najveća koncentracija al-
kohola u organizmu kod voza-
ča utvrđena je u subotu oko 22 
sata u Hižakovcu, kada su poli-
cijski službenici zaustavili osob-
ni automobil kojim je upravljao 

63-godišnjak. Utvrđeno je kako 
je upravljao vozilom pod utjeca-
jem alkohola od čak 3,33 promi-
la i za vrijeme dok mu je vozač-
ka dozvola oduzeta, zbog čega je 
uhićen. Doveden je na sud, gdje 
mu je određena novčana kazna 
u iznosu od 1800 eura te mu je 
izrečena zaštitna mjera zabrane 
upravljanja vozilima ‘B’ kategorije 
u trajanju od šest mjeseci. (kk) n

 » odmah je uhićen

U Hižakovcu sjeo za volan s gotovo 
3,5 promila u krvi i bez vozačke
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Marija Vičentijević rođ. Vuk

iz Čakovca

preminula u srijedu, 

25. ožujka 2026. godine,

 u 85. godini života

Veseljko Debeljak

Zagreb

66 godina

Ivo Bartol

Zagreb

94 godine

Jelica Dereta

Zagreb

83 godine

Filomena Palić

Zagreb

42 godine

Vilimka Merlin

Zagreb

75 godina

Dražen Hrastinski

Ulica Jurci, Zabok

16.01.1969. – 20.03.2026.

Kata Rukavina

Zagreb

92 godine

Božica Andrić

Zagreb

76 godina

Mirjana Baburić

Zagreb

89 godina

Josip Frankol

Tkalci, Krapina

preminuo u srijedu, 

25. ožujka 2026. godine, 

u 72. godini života

Ivan Juričan

iz Pribislavca

preminuo u srijedu, 

25. ožujka 2026. godine,

 nakon duge i teške bolesti

u 73. godini života

Ivan Kupec

iz Čakovca

preminuo u utorak, 

24. ožujka 2026. godine, 

nakon duge i teške bolesti

u 83. godini života
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Rođena Lady 
Gaga

28. ožujka 1986. 
godine - rođe-
na je Lady Gaga 
(pravim imenom 
Stefani Joanne 
Angelina Germa-
notta), američka 
pjevačica, kantau-
torica i glumica, po-
znata po svojem jedin-
stvenom glazbenom stilu 
i ekstravagantnim nastupima. 
Rođena je u New York City, gdje 
je već u mladosti pokazivala 
velik interes za glazbu i umjet-
nost. Svjetsku slavu stekla je 
krajem 2000-ih hitovima po-
put Just Dance i Poker Face, a 
njezin stil spaja elemente popa, 
dancea i elektroničke glazbe. Ti-
jekom karijere objavila je broj-
ne uspješne albume i osvojila 
velik broj nagrada, uključujući 
Grammy Awards. Osim glazbe, 
uspješno se okušala i u glumi, 
posebno u filmu A Star Is Born, 
za koji je nagrađena Academy 
Awards za najbolju originalnu 
pjesmu. Smatra se jednom od 
najutjecajnijih pop-ikona svoje 
generacije, a poznata je i po hu-
manitarnom radu i zalaganju za 
prava manjina. (www.britanni-
ca.com)
Foto: screenshot YouTube (SIAN 
SPORTS)

Rođen Quentin 
Tarantino

27. ožujka 1963. godine - rođen je 
Quentin Tarantino, američki reda-
telj, scenarist i producent, poznat 
po prepoznatljivom filmskom 
stilu i inovativnom pripovijeda-
nju. Rođen je u Knoxville u Sje-
dinjenim Američkim Državama, a 
odrastao je u Los Angelesu, gdje 
je razvio ljubav prema filmu ra-
deći u videoteci. Proslavio se po-
četkom 1990-ih filmovima poput 
Reservoir Dogs i Pulp Fiction, 
koji mu je donio svjetsku slavu i 
Academy Awards za najbolji ori-
ginalni scenarij. Njegovi filmovi 
poznati su po nelinearnoj struk-
turi, duhovitim dijalozima i stili-
ziranom prikazu nasilja. Tijekom 
karijere režirao je niz uspješnih 
filmova poput Kill Bill, Inglourio-
us Basterds i Django Unchained 
te se smatra jednim od najutje-
cajnijih redatelja svoje genera-
cije. Dobitnik je brojnih filmskih 
nagrada i priznanja, a njegov je-
dinstveni stil ostavio je snažan 
trag u suvremenoj kinematogra-
fiji. (www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube (THE TALK)

Rođen Elton John

25. ožujka 1947. godine - rođen je 
Elton John (pravim imenom Re-
ginald Kenneth Dwight), engleski 
pjevač, skladatelj i pijanist, jedan 
od najuspješnijih i najutjecajnijih 
glazbenika svih vremena. Rođen 
je u Pinner u Engleskoj, a već je 
u djetinjstvu pokazivao izniman 
glazbeni talent. Karijeru je zapo-
čeo krajem 1960-ih, dok je svjetsku 
slavu stekao početkom 1970-ih ni-
zom uspješnih albuma i hitova. Ti-
jekom karijere blisko je surađivao 
s tekstopiscem Bernie Taupin, s ko-
jim je napisao brojne poznate pje-
sme poput Your Song, Rocket Man 
i Tiny Dancer. Njegov stil objedinju-
je elemente rocka i popa, a poznat 
je i po upečatljivim scenskim na-
stupima. Dobitnik je brojnih pri-
znanja, uključujući Grammy Awar-
ds i Academy Awards, a posebno 
se istaknuo pjesmom Can You Feel 
the Love Tonight iz filma The Lion 
King. Prodao je više od 300 mili-
juna nosača zvuka diljem svijeta 
te se ubraja među najprodavanije 
glazbenike u povijesti. Osim glaz-
be, aktivan je i u humanitarnom 
radu, osobito u borbi protiv HIV/
AIDS, a za svoj doprinos odlikovan 
je viteškom titulom. (www.bri-
tannica.com)
foto: screenshot YouTube (Elton John)
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 » novi stanovnici zoološkog vrta

U Zagrebu se rodili gundiji 
– prava slatka senzacija

U Zagrebu su prošli tje-
dan na svijet doš-
la dva gundija, što je 

prvi puta da su mladunci ove 
vrste afričkih glodavaca ro-
đeni u Zoološkom vrtu Gra-
da Zagreba. Njihovi roditelji 
stigli su u Zagreb prošle jese-
ni iz Austrije. Majka ima go-
dinu dana, a otac je dva mje-
seca stariji.

– Gundiji najčešće rađaju 
po dva mladunca. Oni se ra-
đaju potpuno prekriveni kr-
znom i s otvorenim očima. 
Odvikavanje od sisanja traje 
oko četiri tjedna jer majka u 
prirodi ima malo mlijeka. Izu-
zetno je zanimljivo promatra-
ti mladunce ove vrste izbliza, 
a naši se lijepo i brzo razvija-
ju – rekao je Ivan Cizelj, rav-
natelj Zoološkog vrta, pre-
nosi Index.hr.

U prirodi gundiji nasta-
njuju jugoistočni Maroko, sje-
verni Alžir, Tunis i Libiju. Pre-
feriraju pustinjska područja s 
izdignutim kamenim forma-
cijama te stjenovite padine 
brda i planina.

– Nastambu u paviljonu 
‘Ptice’ naši gundiji prilagodili 
su svojim potrebama. Izgradi-
li su brlog i mali tunel te bira-
ju gdje žele boraviti. Druželju-
bivi su i znatiželjni, i odrasli 
i mladi, pa ih se često može 
vidjeti na velikom kamenju. 
Kada im je potreban odmor, 
povlače se na mjesto koje im 
se u tom trenutku čini naju-
dobnijim. Mladunci su brzo 
počeli grickati krutu hra-

nu – ispričala je timariteljica 
Lorena Mičak.

Zanimljivo je da gundiji 
ne piju vodu – većinu potreb-
ne tekućine dobivaju iz bilja-
ka kojima se hrane. Tijekom 
izrazitih suša hrane se u zoru, 

kada biljke sadrže najviše vla-
ge. Hranu ne skladište, pa su 
stalno u potrazi za njom.

Zimu provode stišćući se 
jedni uz druge kako bi zadr-
žali toplinu. Mladunce griju 
majke, između ostalog i me-

kim krznom sa svojeg potilj-
ka. Gundiji su društvene živo-
tinje koje žive u kolonijama 
različite gustoće, ovisno o 
terenu i dostupnosti hra-
ne. Prema Crvenom popisu 
IUCN-a, gundi spadaju u ka-

tegoriju najmanje zabrinjava-
juće vrste (LC).

Zoološki vrt Grada Zagre-
ba otvoren je svakodnevno od 
9 do 18 sati, a ulazak je moguć 
do 17 sati, kada se zatvaraju 
blagajne. (kk) n

Ovo je prvi puta da su mladunci ove vrste afričkih glodavaca rođeni u Zoološkom vrtu Grada Zagreba
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